
Billets étrangers

DATEN° REF. ETAT PRIX Réf. bisBILLETS

AFGHANISTAN
1  37A SPL 7,50 €10 Afghanis M.Zahir Shah    *   *   *   *   *   * 1961 81409P.

2  52A NEUF 25,00 €500 Afghanis Président Muhammad Daud 1977 82941P.

3  53A NEUF 30,00 €1000 Afghanis Président Muhammad Daud 1973 82942P.

4  55A NEUF 5,00 €10 Afghanis Montagnes 1979 76178P.

5  58A NEUF 1,00 €100 Afghanis Paysans *  *   *  *  *  *  * 1991 68604P.

6  60 NEUF 1,00 €500 Afghanis Cavaliers & Forteresse   *   *   *   *   * 1991 76180P.

7  61 NEUF 2,00 €1000 Afghanis Mosquée & Monuments   *    *    *    * 1991 76181P.

8  63 NEUF 2,00 €10000 Afghanis Minaret & Arche  *     *    *    * 1993 76182P.

9  63 NEUF 2,00 €10000 Afghanis Minaret & Arche 1993 68606P.

10  64A NEUF 0,50 €1 Afghanis Mosquée de Mazare-Sharif    *    * 2002 76184P.

11  65A NEUF 0,50 €2  Afghanis Monument de la Victoire 2002 76185P.

AFRIQUE DE L'EST OCCUPATION ALLEMANDE
12   19 PR.NE 60,00 €1 Rupie   Assez RARE 01/02/1916 68646P.

AFRIQUE DU SUD
13 103B NEUF 60,00 €1 Rand J.Van Riebeeck         PMG 65 ND1962-65 82161P.

14 118D SPL+ 7,00 €2 Rand J.Van Riebeeck    *     * ND1983-90 63513P.

15 119B PR;NE 9,00 €5 Rand J.Van Riebeeck 1981 81412P.

16 120B SUP+ 15,00 €10 Rand J.Van Riebeeck 1982 82943P.

17 122A TB/+ 13,00 €50 Rand J.Van Riebeeck & faune sauvage 1984 71166P.

18 123A NEUF 9,50 €10 Rand Rhinocéros  PROMO ND1993 81413P.

19 123A NEUF 13,00 €10 Rand Rhinocéros ND1993 76215P.

20 125C TTB 12,00 €50 Rand Lion ND1999 81415P.

21 126B PR.NE 29,00 €100 Rand Buffle ND1999 81414P.

22 127B NEUF 75,00 €200 Rand Léopard ND2000 81416P.

23 131A NEUF 25,00 €100 Rand Buffle    *     * ND2004 82947P.

24 134 NEUF 5,00 €20 Rand Nelson Mandela  & Eléphant *   *   *   *   *   *   * 2012 58122P.

25 135 NEUF 10,00 €50 Rand Nelson Mandela  & Lion   * * * * * * * 2012 58121P.

26 136 NEUF 11,00 €100 Rand Mandela 2012 82949P.

27 149A NEUF 19,00 €20 Rand Nelson Mandela  & Eléphants  NOUVEAUTE 2023 81418P.

28 151A NEUF 20,00 €100 Rand Nelson Mandela  & Buffles   NOUVEAUTE 2023 81419P.

29 152A NEUF 45,00 €200 Rand Nelson Mandela  & Léopard  NOUVEAUTE 2023 81420P.

ALBANIE
30   7 SUP 59,00 €20 Franga Femme au Sceptre & Aigle bicéphale 1939 84886P.

31  28A NEUF 7,50 €10 Lekë Aigle à  2 têtes 1957 81421P.

32  40A NEUF 1,00 €1 Lek Couple de Fermiers    * * * * * * * * * * * * 1976 71168P.

33  43A NEUF 3,00 €10 Leke  Ouvrière   *   *   * 1976 65899P.

34  44A NEUF 9,00 €25 Lekê Paysanne & Tracteur 1976 84887P.

35  45C NEUF 7,50 €50 Lekê Défilé de Soldats 1976 84888P.

36  46A NEUF 17,00 €100 Lekê Barrage Ouvrier & enfant 1976 84889P.

37  55C NEUF 15,00 €100 Lekë Combattant national 1996 81422P.

38  76 NEUF 8,00 €200 Lekë  Portrait de Naim Frashëri  Polymère 2017 81423P.

ALGERIE
39  85 NEUF 135,00 €100 Frs Notable N°519-520-522-528 PROMOTION 20/06/1945 79990P.

40  85 NEUF 115,00 €100 Francs Notable Algérien   *      *    PROMO 20/06/1945 67653P.

41  88 PR.NE 99,00 €100 Frs Notable N°891-892-884-863 PROMOTION 02/11/1942 79991P.

42  97A PR.NE 35,00 €50 Centimes  Région Economique d' Algérie   Série C 31/01/1944 81721P.

43  99A SPL 25,00 €2 Francs   Région Economique d' Algérie    Série A1 31/01/1944 81720P.

44 110 TB/+ 79,00 €10000 Francs Mouettes Banque de l'Algérie & de la Tunisie 03/05/1956 79982P.

45 124A PR.NE 250,00 €50 Dinars Désert & Caravane de Chameaux   H.922  RARE QUALITE  PROMO 01/01/1964 82952P.

46 125A TTB 35,00 €100 Dinars Port D'Alger 01/01/1964 82953P.

47 126A PR.NE 49,00 €5 Dinars Combattant touareg du Hoggar & Fennec (Renard) Alph A009  *   *   * 01/11/1970 79270P.

48 126A NEUF 55,00 €5 Dinars Combattant touareg du Hoggar & Fennec (Renard) Alph A009 01/11/1970 79269P.
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49 126A TTB- 12,00 €5 Dinars Combattant touareg du Hoggar & Fennec (Renard) Alph C006 01/11/1970 79268P.

50 127A SUP 13,00 €10 Dinars Paysage rural de l’Algérie &  un paon, un bélier Alph G006 01/11/1970 79271P.

51 127A NEUF 19,00 €10 Dinars Paysage rural de l’Algérie &  un paon, un bélier Alph L041 01/11/1970 79272P.

52 127A TTB- 7,00 €10 Dinars Paysage rural de l’Algérie &  un paon, un bélier Alph   *      * 01/11/1970 81427P.

53 128A SUP 15,00 €100 Dinars Gazelle & aéroport 01/11/1970 82954P.

54 130A NEUF 12,00 €50 Dinars scène pastorale & Moissoneuse batteuse  *     *     *     *    * 01/11/1970 79274P.

55 131A NEUF 13,00 €100 Dinars Village & minarets 01/11/1981 81428P.

56 131B TTB 10,00 €100 Dinars Village & minarets  *   * 11/01/1981 68663P.

57 132 SUP- 4,00 €10 Dinars Trains & Village de Montagne    *     * 02/12/1983 81429P.

58 134A PR.NE 22,00 €100 Dinars Bleu & Minarets     *     *     * 08/06/1982 54532P.

59 135A NEUF 9,00 €200 Dinars Monument Martyr algériens    *    * 23/03/1983 54534P.

60 135A TTB 4,00 €200 Dinars Monument Martyr algériens     *     *    * 23/03/1983 81430P.

61 137 NEUF 9,50 €100 Dinars Cavaliers   *   * 21/05/1992 76231P.

62 141 NEUF 12,00 €500 Dinars Periode numide 10/06/1998 82956P.

63 142B NEUF 17,00 €1000 Dinars Buffle & Paysage rupestre 10/06/1998 82957P.

64 142B SUP+ 13,00 €1000 Dinars Buffle & Paysage rupestre 10/06/1998 79275P.

65 144 NEUF 39,00 €2000 Dinars Professeur & Atelier Biologie  *     *    * 24/03/2011 54542P.

66 145 NEUF 11,00 €500 Dinars Satellite et globe terrestre   *    * 01/11/2018 79276P.

67 148 NEUF 29,00 €2000 Dinars Monument au martyrs « makam echahid »     NOUVEAUTE 2022 79277P.

ALLEMAGNE
68     9A TB 45,00 €10 Mark Vert Femme & épi de blé  6 Chiffres   RARETE   PROMO 06/10/1906 41938P.

69     9A TTB 65,00 €10 Mark Vert Femme & épi de blé 6 Chiffres  RARETE PROMO 06/10/1906 67658P.

70   23 TTB 99,00 €1000 Mark Brun 2 Cachets rouges  PROMO Rare 10/10/1903 61168P.

71   23 TTB- 75,00 €1000 Mark Brun 2 Cachets rouges  PROMO Rare 10/10/1903 61169P.

72   31 TB 15,00 €20 Mark Bleu Aigle 07/02/1908 41942P.

73   36 TTB 150,00 €1000 Mark Brun  2 cachets rouges 07/02/1908 37724P.

74   39 TTB 150,00 €1000 Mark Brun  2 cachets rouges    PROMO   RARETE 10/09/1909 37727P.

75   44B SUP+ 7,00 €1000 Mark Brun 2 Cachets rouges  7 chiffres    *     * 21/04/1910 68632P.

76   45B SUP+ 6,00 €1000 Mark Brun 2 Cachets Verts  7 chiffres    *     *    * 31/04/1910 68643P.

77   48A TTB 59,00 €20 Mark Céres & Mercure   PROMO 05/08/1914 41954P.

78   49B SUP+ 7,00 €50 Mark Noir & liliac 7 N° série A  *  *  *  *  *  *  *  PROMO 05/08/1914 25275P.

79   49B PR/NE 15,00 €50 Mark Noir & liliac 7 N° série T * * *  PROMO 05/08/1914 25276P.

80   56A SUP 9,00 €5 Mark Bleu Jeune fille   8 Chiffres 01/08/1917 68631P.

81   56B NEUF 15,00 €5 Mark Bleu Jeune fille   *     * 01/08/1917 82958P.

82   58 NEUF 4,00 €1 Mark Vert Brun 01/03/1920 71171P.

83   65 TTB+/S 8,00 €50 Mark Brun Olive   *     *    *    *    *    * 30/11/1918 71175P.

84   65 SUP 12,00 €50 Mark Brun Olive 30/11/1918 54559P.

85   66 SPL+ 15,00 €50 Mark Vert  Jeune Femme Série P b *   * PROMO 24/06/1919 25279P.

86   67A SPL 5,00 €10 Mark Vert Noir    *    *   * 06/02/1920 41965P.

87   69A SUP+ 7,00 €100 Mark Bamberg Horseman   7 Chiffres 01/11/1920 68626P.

88   69B SPL+ 9,00 €100 Mark Bamberg Horseman   8 Chiffres     *    * 01/11/1920 68625P.

89   70 SUP 10,00 €10000 Mark Portrait d'un homme par Durer  210X124 mm 19/01/1922 68640P.

90   71 TTB+ 8,00 €10000 Mark Portrait d'un homme par Durer  210X124 mm 19/01/1922 68641P.

91   72 SUP 9,00 €10000 Mark Portrait Homme 19/01/1922 76234P.

92   72 NEUF 180,00 €10000 Mark Portrait d'homme LIASSE Neuve de 29 Billets  PROMOTION 19/01/1922 79281P.

93   72 TTB 6,00 €10 000 Mark Portait Homme 19/01/1922 71177P.

94   73 TB- 5,00 €500 Mark Portrait Jakdo Meyer 81432P.

95   77 TTB 29,00 €5000 Mark Portrait Spinelli  Un peu plus Rare 16/09/1922 54561P.

96   77 NEUF 59,00 €5000 Mark Portrait Spinelli    PROMO 16/09/1922 82959P.

97   80 TTB 10,00 €50 000 Mark Burgermaster Brauweiler   *    * 19/11/1922 68624P.

98   81A SUP 9,00 €5000 Mark Portrait Merchant Imhof 6 chiffres  *    *     *    *   * 02/12/1922 71178P.

99   81A TTB 4,00 €5000 Mark Portrait Merchant Imhof 6 chiffres 02/12/1922 68620P.

100   83 SUP 8,00 €100 000 Mark Portrait Merchant Gisze  *      * 01/02/1923 74126P.

101   85A SUP 5,00 €20000 Mark Uniface     *    *    *    * 20/02/1923 68633P.

102   88B TTB 12,00 €500 000 Mark Jacobite 01/05/1923 82961P.

103   91A SPL 8,00 €100 000 Mark Uniface Vert Clair 25/07/1923 71181P.

104   93 PR.NE 19,00 €1 000 000 Mark Brun    *     *      * 23/07/1923 74124P.
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105   97B TTB- 5,00 €20 Millionen Mark Uniface   *    * 25/07/1923 68636P.

106  78 TB+ 12,00 €5000 Mark  H.Chamberlain 19/11/1922 84890P.

107 100 PR.NE 12,00 €200 000 Matk Uniface Sans Série Brun Clair    *    *    *    *    * 01/09/1923 71182P.

108 101 SUP 6,00 €1 Million Mark Uniface Brun Vert   *    * 01/09/1923 71185P.

109 102C NEUF 6,00 €1 Million Mark Uniface Série GU *   *   *   *  *   *   *   *  *  * 09/08/1923 63528P.

110 103 PR.NE 9,00 €2 Millionen Mark Lilas Uniface sans lettre Alphabet  *     * 01/09/1923 71186P.

111 104A PR.NE 7,00 €2 Millionen Mark Uniface Motif guilloche lilas  lettre WB    *     * 01/09/1923 71187P.

112 104B SPL 9,00 €2 Millionen Mark Uniface 09/08/1923 82962P.

113 105 NEUF 13,00 €5 Millionen Mark Uniface Vert rose  Série N35 01/10/1923 71188P.

114 106C NEUF 8,00 €10 Millionen Mark  Uniface    *   * 01/10/1923 68612P.

115 107A SPL+ 12,00 €100 Millionen Mark Uniface Vert Bleu 6 Chiffres 01/10/1923 71190P.

116 109A SUP 5,00 €50 Millionen Mark Uniface  Gris & Lilas 01/09/1923 71191P.

117 110D SUP 11,00 €500 000 000 Mark Reichsbanknote 01/09/1923 79280P.

118 113B NEUF 10,00 €1 Milliarde Mark S/ 1000 Mark J.Hertz 15/12/1922 48510P.

119 118A TB+ 79,00 €20 Milliarden Mark Uniface Décalé   PROMO 01/10/1923 51262P.

120 118A TTB+ 15,00 €20 Milliarden Mark Uniface Vert       PROMO 01/10/1923 71196P.

121 118A PR.NE 29,00 €20 Milliarden Mark Uniface Vert   *    *    PROMO 01/10/1923 71197P.

122 121A TTB+ 25,00 €200 Milliarden Mark Uniface  056903 15/10/1923 68615P.

123 134 TTB 190,00 €1 Billion Mark Uniface RARE 05/11/1923 70440P.

124 137 TTB+ 450,00 €10 Billionen Mark   RARETE 01/02/1924 70435P.

125 162 PR.NE 350,00 €1 Rentenmark Orangé  RARETE 01/11/1923 70437P.

126 169 SUP- 89,00 €5 Rentenmark Paysanne & Blé   7 Chiffres 02/01/1926 51265P.

127 169 TTB- 9,00 €5 Rentenmark Paysanne & Blé   8 Chiffres 02/01/1926 79283P.

128 173B SPL 4,50 €1 Rentenmark  Jaune 30/01/1937 81719P.

129 177 TTB- 85,00 €50 Reichsmark Portrait de Dietrich Born   Assez RARE  PROMO  *    * 11/10/1924 70438P.

130 180 TTB+/S 9,00 €10 Reichsmark Portrait Albrecht D.Thaer   *     * 22/01/1929 71198P.

131 181B PR.SUP 17,00 €20 Reichsmark portrait de Werner Von Siemens 22/01/1926 76233P.

132 186 TTB- 5,00 €5 Reichsmark Portrait Jeune Homme 01/08/1942 81431P.

133 191A SUP 15,00 €1/2 Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine 1944 46329P.

134 192A SPL+ 19,00 €1  Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine 1944 68658P.

135 194B NEUF 60,00 €10 Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine 1944 33528P.

136 195 TB+ 9,50 €20 Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine 1944 84891P.

137 R120 TB 9,00 €20 Kopeken Occupation de la Lituanie Posen PROMO  *   *   * 17/04/1916 37116P.

138 R120 TB/+ 19,00 €20 Kopeken Occupation de la Lituanie Posen PROMO 17/04/1916 29639P.

139 R121 TTB- 19,00 €50 Kopeken Darlehnskassenscheine - Occupation de la Lithuanie  PROMO 17/04/1916 29640P.

140 R122 TTB 25,00 €1 Rubei Darlehnskassenscheine - Occupation de la Lithuanie   PROMO 17/04/1916 29641P.

141 R123 TTB- 25,00 €3 Rubel  Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 37119P.

142 R124 SUP 75,00 €10 Rubel Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 51180P.

143 R124 TTB- 45,00 €10 Rubel Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 51181P.

144 R125 TTB 99,00 €25 Rubel Occupation de la Lituanie Posen   RARE   PROMOTION 17/04/1916 51182P.

145 R132 TB- 15,00 €50  Mark  Occupation de la Lituanie Kowno PROMO 04/04/1918 29643P.

146 R138 PR.NE 17,00 €5 Reichsmark portrait de 2  hommes   *    *    *    *    * ND1940 76232P.

ALLEMAGNE (RDA)
147  11B NEUF 20,00 €5 Deutsche Mark Marron-Vert (7 Chiffres) 1948 82964P.

148  12B TB+ 12,00 €10 Deutsche Mark Vert gris (7 chiffres) 1948 81434P.

149  12B NEUF 25,00 €10 Deutsche Mark Vert gris (7 chiffres) 1948 82965P.

150  13B NEUF 29,00 €20 Deutsche Mark Marron (7 chiffres) 1948 82966P.

151  14B PR.NE 35,00 €50 Deutsche Mark Vert  (7 chiffres) 1948 82967P.

152  15A PR.NE 29,00 €100  Deutsche Mark Bleu (7 chiffres) 1948 82968P.

153  22A TTB+/S 13,00 €5 Deutshe Mark  Alexander Von Humboldt 1964 81435P.

154  28B NEUF 23,00 €10 Mark Clara Zetkin  Chiffre Rouge MD 534635 1971 76243P.

155  28B TTB 5,00 €10 Mark Clara Zetkin  Chiffre Rouge KF 836947 1971 76244P.

156  29A TTB 6,00 €20 Mark Johann Wolfgang von Goethe 1975 68653P.

157 FX1 NEUF 4,50 €0,50 Pfennig (Réservé p/achat produits occidentaux dans magasins spéciaux) 1979 84904P.

158 FX2 NEUF 7,00 €1  Mark (Réservé p/achat produits occidentaux dans magasins spéciaux) 1979 84903P.

159 FX3 NEUF 9,00 €5  Mark (Réservé p/achat produits occidentaux dans magasins spéciaux) 1979 84902P.

160 FX4 NEUF 13,00 €10  Mark (Réservé p/achat produits occidentaux dans magasins spéciaux) 1979 84901P.
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161 FX5 NEUF 15,00 €50  Mark (Réservé p/achat produits occidentaux dans magasins spéciaux) 1979 84900P.

162 FX7 NEUF 20,00 €500 Mark (Réservé p/achat produits occidentaux dans magasins spéciaux) 1979 84899P.

163 P.FX3 NEUF 9,00 €5 Mark (considéré comme chèque)utilisable en RDA 1979 76237P.

ALLEMAGNE (REPUBLIQUE FEDERALE)
164   1/2/3 TTB 85,00 €Lot de 4 Billets 1/2/1/2-5 & 5 Deutsche Mark Occupation Allié  PROMOTION 1948 74123P.

165   2A TTB+/S 35,00 €1 Deutsche Mark Occupation Alliée       PROMO 1948 33532P.

166   3A TTB- 29,00 €2 Deutsche Mark Occupation Alliée   *     *    PROMO 1948 33533P.

167   3A TTB 49,00 €2 Deutsche Mark Occupation Alliée   PROMO 1949 37320P.

168   4A TTB- 55,00 €5 Deutsche Mark Occupation Allié  Série B     RARE 1948 71217P.

169  12A TTB- 6,00 €10 Pfennig     *      *    PROMO 1948 81436P.

170  12A TTB- 12,00 €10 Pfennig ND1948 34528P.

171  13 TTB 25,00 €5 Deutsche Mark Femme s/un taureau  PROMO 09/12/1948 29660P.

172  13 TTB+ 39,00 €5 Deutsche Mark Femme s/un taureau   PROMO 09/12/1948 29511P.

173  14 TB/+ 55,00 €50 Deutsche Mark Hans Imhof 09/12/1948 70443P.

174  16A TB 17,00 €10 Deutsche Mark Justice & travail   *     * 1949 61877P.

175  26 NEUF 9,50 €10 Pfennig Brun   *   *   *   *   *  *   * 1967 76249P.

176  31D TTB 8,00 €10 Deutsche Mark Jeune Homme p /Albrecht Dürer 02/01/1980 76263P.

177  31D PR.NE 19,50 €10 Deutsche Mark Jeune Homme p/ Albrecht Dürer 02/01/1980 76262P.

178  37 TB 5,00 €5 Deutshe Mark Betinna Von Armin 01/08/1991 81439P.

179  39B TTB- 13,00 €20 Deutsche Mark Annette Von D.H 01/10/1993 76267P.

ALLEMAGNE:PRISONNIERS DE GUERRE
180 R516 NEUF 29,00 €10 Reichspfennig Orange      PROMO 1939 43840P.

181 R516 NEUF 49,00 €10 Reichspfennig Orange 1939 43841P.

182 R521 TTB 39,00 €10 Reishsmark Rose    PROMO   *     *    * 1939 48502P.

ALLEMAGNE:WEHRMACHT
183 PM32 NEUF 9,00 €1 Reichspfennig Bleu 1942 84892P.

184 PM33 SPL- 9,50 €5 Reichspfennig Orangé 1942 84893P.

185 PM34 SUP 9,00 €10 5 Reichspfennig  Vert 1942 84894P.

186 PM35 TTB 14,00 €50 Reichspfennig Orangé 1942 84895P.

187 PM38 NEUF 15,00 €1 Reichsmark Vert 15/09/1944 84896P.

188 PM40 SPL 9,50 €10 Reichsmark Rose 15/09/1944 84897P.

189 PM41 SUP+ 39,00 €50  Reichsmark Brun 15/10/1944 84898P.

ANGOLA
190  55 TTB 59,00 €1 Escudo E.De Oliveira Chamico     RARE 01/01/1921 81918P.

191  92 PR.NE 25,00 €20 Escudos Americo Tomas & Troupeau d'antilopes 10/06/1962 81919P.

192  95 TTB- 39,00 €500 Escudos Americo Tomas & Rhinocéros   *     * 10/06/1962 76276P.

193  96 TB 19,00 €1000 Escudos Americo Tomas & barrage 10/06/1962 57555P.

194  96 TB- 9,50 €1000 Escudos Americo Tomas & barrage    PROMO 10/06/1962 74108P.

195  98 B/B+ 5,00 €1000 Escudos Americo Tomas 10/06/1970 61229P.

196 100 NEUF 5,00 €50 Escudos Maréchal Carmona -* * * *  *  *  *  *  *   *  *  * 24/11/1972 57557P.

197 105A NEUF 4,00 €50 Escudos Luiz de Camöes   *  *  *  *  * 10/06/1973 57556P.

198 115 SUP+ 9,00 €100 Kwanzas Antonio Agostinho 14/08/1979 81722P.

199 116 B 2,50 €500 Kwanzas Dct Antonio Agostinho    *   *   * 14/08/1979 81441P.

200 126 NEUF 7,00 €100 Kwanzas A.Vitoria & Certa 04/02/1991 82969P.

201 134 NEUF 17,00 €500 000 Kwanzas A.Vtoria & E.Ceria 04/02/1991 79291P.

202 135 NEUF 11,00 €1000 Kwanzas  A Vitoria é Certa  PROMO 01/05/1995 76279P.

203 135 NEUF 15,00 €1000 Kwanzas A.Vitoria & Certa 01/05/1995 82970P.

204 138 NEUF 20,00 €50000 Kwanzas A.Vitoria & Certa 01/05/1995 82971P.

205 139 NEUF 25,00 €100000 Kwanzas A.Vitoria & Certa 01/05/1995 82972P.

206 140 NEUF 25,00 €500000 Kwanzas A.Vitoria & Certa 01/05/1995 82973P.

207 141 NEUF 35,00 €1000000 Kwanzas A.Vitoria & Certa 01/05/1995 82974P.

208 153A NEUF 5,00 €100 Kwanzas A.Vitoria & Certa 10/2012 82978P.

209 158A NEUF 25,00 €5000 Kwanzas A.Vitoria & Certa 10/2012 82975P.

ANTARCTIQUE
210 NEUF 13,00 €1 Dollar Manchots  & Glaciers 01/03/1996 76283P.

211 NEUF 6,00 €1 Dollar Manchots 01/03/2007 76287P.

212 NEUF 13,00 €1 Dollar Manchots  & Glaciers 22/04/1999 76285P.
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ANTILLES NEERLANDAISES
213  20A NEUF 7,00 €1 Gulden Pearl Harbour 08/09/1970 76294P.

214  20A NEUF 6,00 €1 Gulden Pearl Harbour   *   *   *  PROMO 08/09/1970 79289P.

ARABIE SAOUDITE
215  21A NEUF 15,00 €1 Riyal Roi Fahd bin Abdulaziz Al Saud 1984 76295P.

216  21A NEUF 9,00 €1 Riyal Roi Fahd bin Abdulaziz Al Saud   PROMO 1984 81443P.

217  22A NEUF 6,00 €5 Riyals Roi Fahd 1983 82983P.

218  23C NEUF 15,00 €10 Riyals Roi Fahd & Forteresse 1983 82984P.

219  23D TTB- 5,00 €10 Riyals Roi Fahd & Forteresse 1983 81444P.

220  24B TTB+ 20,00 €50 Riyals Roi Abdulaziz & Dome du Rocher 1984 79292P.

221  24B NEUF 30,00 €50 Riyals Roi Abdulaziz & Dome du Rocher 1984 82985P.

222  25A SUP- 21,00 €100 Riyals Roi Fahd & Mosquée 1984 82986P.

223  25A TTB+ 16,00 €100 Riyals Roi Fahd & Mosquée 1984 79293P.

224  31A NEUF 3,00 €1 Riyal Roi Salmane  Al Saud  & Batiment 2007 82990P.

225  38A NEUF 4,00 €5 Riyals Roi Salmane  Al Saud  & Champ de Fleurs 2016 82988P.

226  39A NEUF 8,00 €10 Riyals Roi Salmane  Al Saud 2016 82987P.

227  39A SPL 7,50 €10 Riyals Roi Salmane  Al Saud 2016 76301P.

228  40C NEUF 27,00 €50 Riyals Roi Salman & Dome du Rocher    *     *      Superbe Billet 2021 81446P.

229  41A NEUF 40,00 €100 Riyals Roi Salman Bin Abdulaziz Al Saud. 2016 84500P.

230  43A NEUF 4,00 €5 Riyals Roi Salmane  Al Saud  & Champ de Fleurs   *    *    * 2020 82989P.

231  44A NEUF 10,00 €20 Riyals Presidence du G20 parv l'Arabie Saoudite   PROMO 2020 82991P.

232  49A NEUF 43,00 €100 Riyals Roi Salman & Mosquée   *     *       NOUVEAUTE  Superbe Billet 2021 81447P.

233 NEW NEUF 14,00 €20 Riyals, Roi Salmane   *     * 2020 76308P.

234 NEW NEUF 14,00 €20 Riyals, Roi Salmane 2020 76307P.

235 NEW NEUF 110,00 €200 Riyals, Roi Salmane Commémoratif 2021 76306P.

236 NEW NEUF 110,00 €200 Riyals, Roi Salmane Commémoratif 2021 76305P.

ARGENTINE
237 294 NEUF 5,00 €5 Pesos  Général Belgrano *   * ND1974 76312P.

238 300 NEUF 6,00 €10 Pesos  Général Belgrano ND1976 76313P.

239 302 NEUF 3,00 €100 Pesos Général San Martin ND1976 76317P.

240 304B NEUF 3,00 €1000  Pesos Général San Martin   *     * ND1976 76318P.

241 304C NEUF 3,00 €1000  Pesos Général San Martin    *     *     *    * 1976-83 67676P.

242 304D NEUF 3,00 €1000  Pesos Général San Martin ND1976 76319P.

243 305B NEUF 3,00 €5000 Pesos Général San Martin ND1981 82996P.

244 309 SPL 7,00 €500 000 Pesos Général San Martin ND1980-83 81723P.

245 311 NEUF 3,00 €1 Peso Argentino Général San Martin ND1983 81449P.

246 312 NEUF 3,00 €5  Pesos  Argentino Général San Martin ND1983 81450P.

247 317B NEUF 4,50 €1000 Pesos Argentinos Général San Martin ND1984 83000P.

248 322B NEUF 7,00 €10 Australes S/10000 Pesos Argentinos Général Belgrano ND1985 83001P.

249 327C NEUF 2,00 €100 Australes D.Sarmento   *    * ND1986 51282P.

250 330E NEUF 15,00 €5000 Australes Juarez Celman ND1991 83002P.

251 338 PR.NE 79,00 €500000 Australes Manuel Quintana   RARE    PROMO ND1991 83004P.

252 339B NEUF 4,00 €1 Peso Carlos Pellegrini ND1993 83005P.

253 353V NEUF 8,00 €5 Pesos José de San Martin ND2010 76326P.

254 355 NEUF 12,00 €20 Pesos Juan Manuel de Rosas ND2018 83006P.

255 356 NEUF 15,00 €50 Pesos Général Sarmiento ND2013 83007P.

256 358A SUP 9,00 €100 Pesos Eva Peron 2012 69425P.

257 358B NEUF 19,00 €100 Pesos Evita Peron   Superbe Billet 2013 83009P.

258 358B TTB+ 7,00 €100 Pesos Eva Peron 2013 71234P.

259 359 NEUF 3,00 €5 Pesos J.San Martin -Mendoza Bolivar Artigas   Série J 2015 71232P.

260 359 NEUF 3,00 €5 Pesos J.San Martin -Mendoza Bolivar Artigas Série B 2016 71237P.

261 360 NEUF 3,00 €10 Pesos Général Belgrano    *     * ND2016 83008P.

262 362 NEUF 8,00 €50 Pesos îles Malouines & Cavalier  *   *    *    *    *  Superbe Billet     PROMO ND2015 82154P.

263 362 NEUF 8,00 €50 Pesos îles Malouines & Cavalier   *   *   *    *    *    *  Superbe Billet     PROM ND2015 82153P.

264 363 NEUF 3,50 €50 Pesos Condor & Montagne   *  *   * Format Vertical 2020 74287P.

265 363A NEUF 7,00 €100 Pesos Taruca   *    *    *   * Format Vertical 2018 74288P.

266 363A NEUF 5,00 €50 Pesos Condor  Série A 2018 84501P.
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267 363A NEUF 13,00 €100 Pesos Taruca & Fleur ND2018 83011P.

268 364A NEUF 15,00 €200 Pesos Baleine australe & Fleur    *     * ND2016 83012P.

269 365A NEUF 29,00 €500 Pesos Jaguar & Fleur    Magnifique Billet ND2020 83013P.

270 366 NEUF 43,00 €1000 Pesos Hornero   Format Vertical 2020 74290P.

271 367 NEUF 12,00 €1000 Pesos José Francisco de San Martin    *     *     *     *    NOUVEAUTE ND2023 81451P.

272 368 NEUF 17,00 €2000 Pesos Ramon Carillo Cécilia Grierson   NOUVEAUTE ND2023 81452P.

ARMENIE
273  32 SPL 59,00 €250 Roubles Anges & Fileuse 1919 79297P.

274  50B TTB- 5,00 €100 Dram Yéghiché Tcharents  & Mont Ararat 2001 81453P.

275  60 NEUF 9,50 €500 Dram Reliquaire avec un fragment de l'Arche de Noé   NOUVEAUTE 2017 79298P.

ARTICQUE
276 NEUF 8,50 €10 Polar Dollars Ours Polaires & F.W.J.Nansen      *   *    *   * PROMO 2010 42021P.

277 NEUF 25,00 €2 Polar Dollar Ours Polaire 2010 76291P.

278 NEUF 7,00 €1 Polar Ours Polaires 2012 76290P.

279 NEUF 16,00 €9 Polar Dollars Ours Polaires & Explorateur 2012 42019P.

280 NEUF 16,00 €5 Polar Dollar Buffle & Explorateur 2012 76292P.

281 NEUF 16,00 €9 Polar Dollar Ours Polaire & Explorateur     *     * 2012 76293P.

282 NEUF 8,00 €250 Polar Dollars Lynx 2017 81448P.

ARUBA
283  7 NEUF 30,00 €10 Florin Coquillage 01/01/1990 82993P.

284  8 NEUF 45,00 €25 Florin Serpent 01/01/1990 82994P.

AUSTRALIE
285  46E SUP 39,00 €20 Dollars Sir Charles Kingsford  Sig:Johnston & Fraser 1985 67670P.

286  46G SUP+ 39,00 €20 Dollars Kingsford Smith & Hargrave ND1989 81725P.

287  46H SUP 35,00 €20 Dollars Kingsford Smith & Hargrave 1991 76252P.

288  50A NEUF 15,00 €5 Dollars Elzabeth II Polymère ND1992 83014P.

289  50A SUP+ 8,00 €5 Dollars Elzabeth II Polymère ND1992 81724P.

AUTRICHE
290  21 TTB 4,00 €2 Kronen Rouge Grand Format 01/03/1917 81454P.

291  50 NEUF 5,00 €2 Kronen Rouge Surcharge Verte  Portraits de 2 femmes 01/03/1917 84905P.

292  51/2/ NEUF 12,00 €Lot de 3 Billets 10-20 & 100 Kronen   PROMOTION 1922 84906P.

293  60 PR.NE 9,00 €1000 Kronen Bleu Tampon rouge    *      * 02/01/1902 84907P.

294  65 SPL- 15,00 €10000 Kronen Violet Tampon Rouge  Portrait de Femme     *      * 02/11/1918 84908P.

295  75 NEUF 4,00 €10 Kronen Jeune garçon  *   *   *   *   * 02/01/1922 79305P.

296  77 SPL+ 9,50 €100 Kronen Vert  Portait  Jeune fille dans un médaillon 02/01/1922 76340P.

297  78 SUP 5,50 €1000 Kronen Buste de Jeune fille    *      *     * 02/01/1922 79307P.

298  80 TTB/+ 25,00 €50000 Kronen Vert Portrait de Femme 02/01/1922 84909P.

299 102 TB+ 9,00 €50 Groshen Autorité Militaire 1944 81455P.

300 107 PR.SUP 9,50 €20 Schilling Bleu-Violet Allied Milatary Authority 1944 84910P.

301 115 TB 8,00 €10 Schilling  Jeune Femme en costume National 29/05/1945 68690P.

302 121 TB- 4,00 €5 Schilling Portrait du Prof. Dr. H. Brücke avec un compas. 04/09/1945 82157P.

303 128 TB 7,50 €10  Schilling  Statue équestre 02/01/1950 76341P.

304 129 TB/+ 11,00 €20 Schilling Joseph Haydn  *    *     * 02/01/1950 74145P.

305 136 NEUF 35,00 €20 Schilling Auer V.Welsbach 02/07/1956 82147P.

306 139A TTB 29,00 €500 Schilling Josef Ressel    *     * 01/07/1965 61394P.

307 142 NEUF 8,50 €20 Schilling Carl Ritter      *       * 02/07/1967 79309P.

308 145 TTB- 7,50 €100 Schilling  Angelika Kauffmann  *   *   *   *   *   *   *   *   PROMO 02/01/1969 76345P.

309 146A TTB- 5,00 €100 Schilling Angélika Kauffmann    *     * 02/01/1969 81459P.

310 148 NEUF 7,00 €20 Schilling Moritz M.Daffinger 01/10/1986 79311P.

311 149 NEUF 9,50 €50 Schilling  Sigmund FREUD 02/01/1985 84911P.

312 150 NEUF 23,00 €100 Schilling Eugen Bohm Bawerk 02/01/1984 84912P.

313 151A TTB 25,00 €500 Schilling Otto Wagner 01/07/1985 74131P.

AZERBAIDJAN
314   6A SUP 45,00 €250 Roubles Brun Violet    *     *       PROMO 1919 74152P.

315   7 TTB+/S 18,00 €500 Roubles  Écritures Arabe, Cyrillique  *      *       * 1920 79313P.

316   7 NEUF 59,00 €500 Roubles  Écritures Arabe, Cyrillique  *      * 1920 79312P.
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317  15 PR.NE 4,00 €5 Manat Ruines tour Malden. 1993 81729P.

318  17B NEUF 6,00 €50 Manat Ruines tour Malden. 1993 81728P.

319  19B NEUF 5,00 €500 Manat Nizami Ganjavi ND1999 83017P.

320  20A NEUF 19,00 €1000 Manat M.A.Rasulzadh ND1993 83018P.

321  23 NEUF 3,50 €1000 Manat Raffinerie de Pétrole        *        * 2001 83020P.

322  27 NEUF 15,00 €10 Manat Tour Maiden 2005 83023P.

323  28 NEUF 29,00 €20 Manat Casque Epée & écus 2005 83024P.

324  38A NEUF 2,50 €1 Manat Instruments de Musique    *   *   *   *      NOUVEAUTE 2020 76351P.

325  40 NEUF 12,00 €10 Manat    Château Fort     *    *    *   *    NOUVEAUTE 2021 81462P.

326  41 NEUF 23,00 €20 Manat Casque Epée & écus   PROMO 2021 83025P.

327  41 NEUF 25,00 €20 Manat Casque Epée & écus *      *  NOUVEAUTE 2021 81463P.

328  42 NEUF 46,00 €50 Manat Architecture & Science 2020 83026P.

BAHAMAS
329  43A NEUF 15,00 €1 Dollar Elizabeth II & fanfare 1984 79320P.

330  44A NEUF 13,00 €3 Dollars Reine Elizabeth II & Voiliers 1974 84503P.

331  44A NEUF 10,00 €3 Dollars Elizabeth II  & Voiliers    *     *     * 1984 71242P.

332  44A NEUF 7,50 €3 Dollars Elizabeth II  & Voiliers     PROMO 1984 76356P.

333  71A NEUF 4,00 €1 Dollar Sir Lynden O.Pindling    *    *    * 2015 76358P.

334  72A NEUF 13,00 €5 Dollars C.Wallace-Whitefield & Danseurs 2013 71247P.

BAHRAIN
335  31 NEUF 7,00 €1 Dinar Ecole Al Hedya 2006-16 81465P.

336  7A NEUF 10,00 €1/2 Dinar Armoirie 1973 79322P.

BANGLADESH
337  34 PR.NE 25,00 €500 Taka National Monument, Savar 1998 79314P.

338  42A NEUF 7,00 €100 Taka Mémorial national des Martyrs 2002 83034P.

339  43A NEUF 15,00 €500 Taka Monument National & Mosquée 2002 83035P.

340  48D NEUF 3,00 €20 Taka Mosquée Chote Sona 2011 81466P.

341  56D NEUF 5,00 €50 Taka Portrait de Rahman 2014 83029P.

342  57A NEUF 7,00 €100 Taka  Portrait de Rahman &  Monument National 2011 83032P.

343  58A NEUF 11,00 €500 Taka  Portrait de Rahman 2011 83033P.

344  59 TB 3,00 €1000 Taka  Portrait de Bangabandhu Sheik Muzibur Rahman    *      * 2020/21 82299P.

345  59 TTB 7,00 €1000 Taka  Portrait de Bangabandhu Sheik Muzibur Rahman 2023 82298P.

346  60 NEUF 4,00 €40 Taka 40 ème Anniversaire de l'Indépendance 2011 81467P.

347  63A NEUF 6,50 €100 Taka Centenaire du Musée National 1913-2013 2013 83031P.

348  65 NEUF 45,00 €70 Taka  Portrait de Rahman 2018 83030P.

349  70 NEUF 7,00 €50 Taka Inauguration du métro de Dhaka & Ier ministre Sheikh Hasina Wazed   * 2022 79315P.

350  72 NEUF 8,00 €100 Taka Ouverture du pont polyvalent de Padma      *   *   *  *  *  * 2022 79316P.

BANQUE CENTRALE ETATS AFRIQUE DE L'OUEST
351 103A NEUF 95,00 €1000 Frs Couple Africain    P.176  A:Côte d' Ivoire  Sign:12 ND1978 76197P.

352 106A SPL 25,00 €500 Francs Viel Homme & Troupeau de Zébus 1981 81739P.

353 107A SPL 15,00 €1000 Francs Mines de Phosphate    *    *   N°716236-716223  A:Côte d'Ivoire   T. 1988 82294P.

354 114A TTB 15,00 €10000 Francs Homme Africain & Gratte-Ciel  A:Côte d'Ivoire   *    * ND1996 76203P.

355 115A NEUF 10,00 €1000 FRANCS Masque & Chameau   A:Côte d'Ivoire 2003 84470P.

356 116A NEUF 9,50 €2000 FRANCS  Masque & Transport & Poissons  A:Côte d'Ivoire   *     * 2003 84465P.

357 210B NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus B:Bénin 1994 84474P.

358 211B NEUF 13,00 €1000 FRANCS Mines de Phosphate B:Bénin 1994 84486P.

359 216B NEUF 12,00 €2000 FRANCS  Masque & Transport & Poissons  B:Bénin 2003 84466P.

360 306C NEUF 25,00 €500 Frs Viel homme & Troupeau de Zébus  C:Burkina Faso 1988 79318P.

361 310CJ NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus  C:Burkina Faso 1999 84475P.

362 410D NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus   D:Mali 1994 84476P.

363 410D NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus   D:Mali 2003 84477P.

364 411D NEUF 7,00 €1000 Francs Femme foulard & Huttes   *   *   *   *   *   *   *   *  *  *    *  D:Mali ND2000-01 66120P.

365 415D NEUF 10,00 €1000 FRANCS Masque & Chameau   D:Mali   *    *    * 2003 84471P.

366 416D NEUF 14,00 €2000 FRANCS  Masque & Transport & Poissons   D:Mali   *    *    * 2003 84467P.

367 607H SUP 19,00 €1000 Frs Mine de Phosphate   H:Niger 1981H 68708P.

368 610H NEUF 25,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus  H:Niger    *     * 1996 84478P.

369 610H NEUF 15,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus  H:Niger 2003 84479P.
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370 616H NEUF 13,00 €2000 FRANCS  Masque & Transport & Poissons  H:Niger   *     * 2003 84468P.

371 707K TTB+ 19,00 €1000 Francs Mines  de Phosphate   K/ Sénégal 1986 81737P.

372 708K TTB 25,00 €5000 Frs Femme & Longue Barque  Alph:N.011     *     * 1989 61935P.

373 710K PR.NE 9,00 €500 Francs Barrage & Vieil homme K:Sénégal 1991 57591P.

374 710K NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus  K:Sénégal 1992 84481P.

375 710K NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus  K:Sénégal 1996 84480P.

376 710K NEUF 12,00 €500 Francs Barrage & Vieil homme K:Sénégal ND1999 76200P.

377 710K NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus  K:Sénégal 2002 84482P.

378 715K NEUF 10,00 €1000 FRANCS Masque & Chameau  K:Sénégal    *     * 2003 84472P.

379 716K SPL 7,00 €2000BFrancs Masque Africain   K:Sénégal 2004 81469P.

380 717K SUP 9,50 €5000 FRANCS Masque & Gazelles  K:Sénégal 2003 84473P.

381 719K NEUF 7,50 €500 FRANCS Masque & Hippopotame  K:Sénégal 2013 84469P.

382 810TF NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus T:Togo 1996 84484P.

383 810TF NEUF 18,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus T:Togo 1991 84485P.

384 810TI NEUF 12,00 €500 Francs Barrage & Vieil homme   T:Togo ND1998 76201P.

385 810TJ NEUF 12,00 €500 FRANCS Viel Homme & Troupeau de Zébus T:Togo 1999 84483P.

386 811T NEUF 12,00 €1000 francs Mine de Phosphate  T:Togo ND1998 76202P.

BANQUE DE L' AFRIQUE OCCIDENTALE
387  34A TB 9,00 €1 Franc Papier brun Pêcheurs 1944 57593P.

388 NEW NEUF 50,00 €1250 Echantillon SPECIMEN Filigranne Antilope  Superbe Billet 1990 71573P.

389 NEW NEUF 50,00 €1250 Echantillon SPECIMEN Filigranne Antilope  Superbe Billet 1990 71574P.

BANQUE DES ETATS DE L' AFRIQUE CENTRALE
390 103C NEUF 23,00 €2000 Francs Jeune femme & fruits exotiques & Paquebot   C:Congo 1994 76274P.

391 104C NEUF 25,00 €5000 FRANCS Ouvrier Plare Forme pétrolière & Coton C:Congo 2002 84489P.

392 109T NEUF 25,00 €5000 FRANCS Jeune Homme & Navires   T:Congo 2002 84493P.

393 110T NEUF 40,00 €10000 FRANCS Jeune Fille & Banque E.A.C   T:Congo 2002 84496P.

394 201EF NEUF 15,00 €500 Francs Berger & Baobab    E:Cameroun 1999 76271P.

395 202E NEUF 20,00 €1000 Francs Culture du café & tronc Arbres    E:Cameroun 1997 76272P.

396 204EF NEUF 25,00 €5000 FRANCS Ouvrier Plare Forme pétrolière & Coton  E:Cameroun 2000 84488P.

397 205E NEUF 50,00 €10000 FRANCS Femme & Bâtiment Moderne   E: Cameroun 2002 84491P.

398 209U NEUF 25,00 €5000 FRANCS Jeune Homme & Navires   U:Cameroun    *      * 2002 84494P.

399 210U NEUF 40,00 €10000 FRANCS Jeune Fille & Banque E.A.C   U:Cameroun 2002 84497P.

400 302F NEUF 20,00 €1000 Francs Culture du café & tronc Arbres  F:République Centrafricaine 1994 76273P.

401 305FF NEUF 50,00 €10000 FRANCS Femme & Bâtiment Moderne  F;République Centrafricaine 2000 84490P.

402 407A NEUF 6,00 €1000 Francs Tracteurs & Tronc arbre  * * * * * * * * *  A:Gabon 2002 66019P.

403 409A NEUF 24,00 €5000 Francs Port & Centrale  A: Gabon 2002 66017P.

404 409A SPL 23,00 €5000 Francs Port & Centrale  A: Gabon 2002 76275P.

405 409A NEUF 25,00 €5000 FRANCS Jeune Homme & Navires  A:Gabon 2002 84492P.

406 410A NEUF 40,00 €10000 FRANCS Jeune Fille & Banque E.A.C   A:Gabon 2002 84495P.

407 605PF NEUF 50,00 €10000 FRANCS Femme & Bâtiment Moderne  P:Tchad 2000 84487P.

408 704 NEUF 25,00 €10000 Francs Batiments & écoliers    *     *     *     *     *  PROMO 2020 84913P.

BELGIQUE
409  92 SPL 40,00 €1 Franc Roi Albert & Reine Elizabeth 12/05/1922 70457P.

410  93A TTB/+ 29,00 €5 Francs Roi Albert & Reine Elizabeth 06/11/1922 71254P.

411  95 TB 9,50 €100 Francs Roi Albert & Reine Elizabeth 29/01/1924 84927P.

412  97B SUP 19,50 €5 Francs Roi Albert & Reine Elizabeth 09/11/1926 84928P.

413  98B TTB+ 15,00 €20 Francs Roi Albert & Reine Elizabeth 04/10/1928 84929P.

414 101 TTB- 25,00 €50 Frs/10 Belgas Fermière 15/07/1933 43913P.

415 106 TTB 7,00 €50 Francs-10 Belgas Paysanne portant du Blé  *    *    * 28/12/1944 74157P.

416 106 SUP 11,00 €50 Francs-10 Belgas Paysanne portant du Blé  *    *    *    * 28/12/1944 74156P.

417 106 SUP+ 15,00 €50 Francs-10 Belgas Paysanne portant du Blé   *     *    *     *    * 28/12/1944 74155P.

418 109 SUP 39,00 €500 Francs -100 Belgas Petits Anges 30*09/1943 84930P.

419 111 TTB 9,50 €20 Francs Roi Albert & Reine Elizabeth 13/05/1947 84931P.

420 112 SUP 9,50 €100 Frs/20 Belgas Roi Albert & Elizabeth 19/02/1942 76370P.

421 112 PR;NE 25,00 €100 Francs Roi Albert & Reine Elizabeth 26/05/1943 84932P.

422 122 TTB 5,00 €10 Francs/2 Belgas Vert 01/02/1943 84933P.

423 123 TTB- 14,00 €100 Francs/20 Belgas Rouge Roi Albert & Reine Elizabeth 01/02/1943 84934P.
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424 126 TTB 12,00 €100 Francs Léopold  Ier  & Palais de Justice 20/12/1945 84935P.

425 134 PR.NE 19,00 €100 Francs Lambert Lombard 17/08/1966 84936P.

426 136B TTB+/S 35,00 €1000 Francs Mercator 12/03/1975 84937P.

427 139 NEUF 9,00 €50 Frs Roi Baudoin & Reine Fabiola    *      * 16/05/1966 79324P.

428 140 PR.NE 15,00 €100 Francs Hendrik Beyaert ND1978-81 76368P.

429 143A NEUF 35,00 €500 Frs Portrait de Constantin Meunier ND1982-98 79325P.

430 144A SPL 49,00 €1000 Frs Portrait André Grety ND1980-96 79326P.

431 150 TTB 32,00 €1000 Frs Constant Permeke  *    * 1997 74119P.

BELIZE
432  43 NEUF 25,00 €1 Dollar Elizabeth II     Alph A/6 Sign Différente 01/07/1983 79331P.

433  43 NEUF 25,00 €1 Dollar Elizabeth II     Alph A/6 Sign Différente 01/07/1983 79330P.

434  54A NEUF 55,00 €10 Dollars Buste Elizabeth II 01/05/1990 83041P.

435  58 NEUF 25,00 €5 Dollars Buste Elizabeth II 01/03/1996 83040P.

BHUTAN
436  29B NEUF 2,00 €10 Ngultrum Roi J.S.Wangehuck 2013 83056P.

437  30A NEUF 3,50 €20 Ngultrum Roi .Wangehuck 2013 83054P.

438  31B NEUF 9,00 €50 Ngultrum Roi J.K.N.Wangehuck      *     * 2013 83055P.

439  34 NEUF 50,00 €1000 Ngultrum Roi K.J.D.Wangehuck   FRARE 2008 83059P.

BIAFRA
440  5A NEUF 6,00 €1 Pound Palmier 1968-69 74166P.

441  5A NEUF 6,00 €1 Pound Palmier 1968-69 76360P.

BIELORUSSIE
442 NEUF 15,00 €LOT de 2 Bons de Mecenat 1000 & 10000  Roubles de l'église Russe Biélorusse 1994 82296P.

443  13 NEUF 4,50 €20000 Roubles Banque Nationale à Minsk 20/12/1994 83044P.

444  14A NEUF 5,00 €50000 Roubles Porte Cholmsky 15/09/1995 83045P.

445  27B NEUF 9,50 €500 Roubles Palais de la Culture 2000 83046P.

446  28A NEUF 5,00 €1000 Roubles Musée National d'Art    *     *     * 2000 83047P.

BILLETS "EURO SOUVENIR"
447 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir CHARLES X   * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *   *  *  *  *  * 2021 74532P.

448 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir LOUIS XVIII    *  * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * 2021 74533P.

449 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir  JEANNE D'ARC   * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *   *  *  *  * 2021 74534P.

450 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir NAPOLEON III    * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *     *  *  *  * 2021 74531P.

451 NEW NEUF 5,50 €0 Euro Souvenir BLAISE PASCAL *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *   *  *  *  *  2021 74522P.

452 NEW NEUF 11,00 €0 Euro Souvenir  LOUIS XII  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * 2021 74523P.

453 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir  LOUIS PHILIPPE I er   *  * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *    *   *   *  * 2021 74530P.

454 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir CLOVIS Ier   *  * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *  *  *  * 2021 74529P.

455 NEW NEUF 5,50 €0 Euro Souvenir BATAILLE DE GERGOVIE *  * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *   2021 74524P.

456 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir  MARQUIS DE LAFAYETTE * *  *  *  *  *  *  *  *  *    *  *   *   2021 74525P.

457 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir CHARLEMAGNE     * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *   *  *  * 2021 74528P.

458 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir HENRI  IV      * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *   *   *  *  * 2021 74527P.

459 NEW NEUF 5,00 €0 Euro Souvenir LOUIS XVI    * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *   *  *  *  * 2021 74526P.

BILLETS FANTAISIE
460 NEUF 5,00 €ILES GALAPAGOS  500 Sucres Darwin 2011 57486P.

461 NEUF 4,00 €CHINE 90 ans de la Révolution  du peuple 2011 57512P.

462 NEUF 7,00 €ROYAUME DE KAMBERRA  50 Numis  Dragon  SPECIMEN  N°052 2012 57480P.

463 NEUF 8,00 €BERINGIA  (émiss° Privée Canada) 2 Dinars Dinausores 2012 76424P.

464 NEUF 5,00 €ROYAUME DE KAMBERRA  50 Numis Dragons    *     *     * 2012 57482P.

465 NEUF 9,00 €EMPIRE MAYA  2000 Soles de Oro  El Yucatania   *      * 2012 57439P.

466 NEUF 5,00 €ROYAUME DE KAMBERRA  50 Numis  Serpent    *     * 2013 57481P.

467 NEUF 5,00 €APPLIED CURRENCY CONCEPT 1 Volt Nicolas Tesla 2013 57466P.

468 NEUF 15,00 €Planche de 3 Billets Specimen République Aborigène  Ara Papillon Singe   *    *   2014 74537P.

469 NEUF 7,00 €10000 Cafétéros Club de la Moneda  Medellin 2014 69460P.

470 NEUF 4,50 €100 Rupees Tigres & Eléphant  Commercial Bank of Bengal   *   * 2014 74536P.

471 NEUF 6,00 €ICE AGE (Animaux disparus) 4 Ice Dollars  Dodo de l'île Maurice 2015 57446P.

472 NEUF 9,00 €RUSSIE 40ème Anniv  Victoire 1945-2015 100000 Roubles Chars & Mitrailleurs 2015 57476P.

473 NEUF 9,00 €RUSSIE 40ème Anniv  Victoire 1945-2015 Militaires au Combat 2015 57477P.
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474 NEUF 4,00 €JURASSIC BANK 13 Din Ptéranodon    *       * 2015 57445P.

475 NEUF 20,00 €DE LA RUE GIORI   2000 Le Mont  Léonardo da Vinci SPECIMEN 2016 57452P.

476 NEUF 7,00 €70 Shekels  70 ans d'Israel Bank  haShalom  *   * 2018 65937P.

BIRMANIE
477  73 NEUF 4,00 €50 Kyats Statuette en Bronze An 1994-97 81478P.

BOHEME & MORAVIE
478   1A TTB 15,00 €1 Koruna Bleu Tampon protectorat Occupation Allemande ND1939 84915P.

479   3A SPL+ 13,00 €1 Koruna Jeune fille ND1939-45 84914P.

480   4A PR.NE 22,00 €5 Korun  Femme ND1940 84916P.

481   4S NEUF 29,00 €5 Korun  Femme    SPECIMEN ND1940 84917P.

482   5S PR.SPL 25,00 €50 Korun Marron Portait de Femme  SPECIMEN 12/09/1940 84918P.

483   6A TTB 9,00 €100 Korun Château & Charles Bridge 20/08/1940 84920P.

484   6S NEUF 35,00 €100 Korun Château & Charles Bridge  SPECIMEN 20/08/1940 84919P.

485   8S SPL+ 25,00 €10 Korun Jeune Fille    SPECIMEN 08/07/1942 84921P.

486   9A TTB 9,50 €20 Korun Portrait Jeune Homme & Fruits 24/01/1944 84922P.

487   9S NEUF 27,00 €20 Korun Portrait Jeune Homme & Fruits   SPECIMEN 24/01/1944 84923P.

488  10S NEUF 35,00 €50 Korun Portrait Jeune Fille & Fleurs   SPECIMEN 25/09/1944 84924P.

489  11A TTB+ 19,00 €500 Korun Portrait P.Brandi 24/02/1942 84925P.

490  11S NEUF 25,00 €500 Korun Portrait P.Brandi SPECIMEN 24/02/1942 84926P.

BOLIVIE
491 112 TB- 8,00 €1 Peso Mercure avec surcharge : "BANCO CENTRAL DE BOLIVIA" 02/05/1911 79339P.

492 129 TTB+/S 7,00 €5 Bolivianos S.Bolivar 1928 83060P.

493 147 NEUF 7,00 €100 Bolivianos Villaroel 20/12/1945 83063P.

494 154A NEUF 2,00 €10 Pesos Bolivianos G.Busch Becerra    *    * 13/07/1962 68739P.

495 167A NEUF 2,00 €1000 Pesos  Bolivianos Juana Azurday 25/06/1982 74168P.

496 168A NEUF 8,00 €5000 Pesos Bolivianos Maréchal José Ballivian y Segurola    *    * 10/02/1984 81733P.

497 169A NEUF 3,00 €10000 Pesos  Bolivianos Marshal Andres De Santa Cruz     *    * 10/02/1984 74170P.

498 169A NEUF 3,00 €10000 Pesos  Bolivianos Marshal Andres De Santa Cruz 10/02/1984 76375P.

499 170/1 NEUF 7,00 €Lot de 2 billets 50 000 & 100 000 Pesos Bolivianos 05/06/1984 81734P.

500 171A NEUF 4,00 €100000 Pesos Bolivianos Campesino 05/06/1984 79341P.

501 243 NEUF 4,00 €10 Bolivianos Cécilio Guzman de Rojas Loi de 28/11/1986   *   *   *   * ND2015 71270P.

502 248 NEUF 4,00 €10 Bolivianos Héros Boliviens & Colibri    *   *   *   *   *   *   * ND2018 69335P.

503 249 NEUF 8,00 €20 Bolivianos Héros Boliviens & Crocodile   *   *   * ND2018 69337P.

504 250A NEUF 11,00 €50 Bolivianos  Baca Racua & Willea 2018-19 83068P.

BOSNIE-HERZEGOVINE
505  10/11 NEUF 10,00 €Lot de 3 Billets 10-25-50 Dinara Pont de Mostar 1992 84938P.

506  13/14 NEUF 10,00 €Lot de 3 Billets  100-500 & 1000 Dinara 1992 84939P.

507  15 NEUF 7,50 €Lot de 100-100-10 Dinara 01/07/1992 76384P.

508  35B NEUF 11,00 €1 000 000 Dinara Surcharge s/25 Dinara 10/11/1993 76385P.

509  53-4- NEUF 19,00 €Lot de 4 Billets 10000-25000-50000 & 100000 Dinara Surchargé Tampon Bleu 1993 84940P.

510  58A NEUF 7,00 €50 Pfeniga Branko Ćopić écrivain Convertible ND1998 84945P.

511  59A NEUF 5,00 €1 Mark Convertible Ivan Franjo Jukić 1998 81736P.

512  80A NEUF 12,00 €10 Maraka Convertible Mehmedalija Mak Dizdar, poète bosniaque 2012 84943P.

513  81A NEUF 9,00 €10 Convertible Maraka A.Santic    *   *   *   *   * 2012 48385P.

514  82A NEUF 23,00 €20 Maraka Convertible A.B Simic 2012 84944P.

515  84A NEUF 45,00 €50  Maraka Convertible I.Ducic     RARE 2012 84946P.

516  86A NEUF 85,00 €100 Maraka Convertible P.Kocic    RARE 2012 84947P.

517 134-5 NEUF 12,00 €Lot de 4 Billets 50-100-500 & 1000  Dinara 1992 84942P.

518 140A TB+ 8,00 €50000 Dinara Armoiries 1993 81480P.

519 1421 NEUF 5,00 €100000 Dinara Aigle Bicéphale 1993 84941P.

520 147A PR.NE 6,00 €1 000 000 000 Dinara Orange Armoirie    *      * 1993 68747P.

521 150A NEUF 4,00 €50 000 Dinara 1993 76387P.

522 154A SPL 4,00 €100 000 000 Dinara P.Kocic 1993 68751P.

523 158A PR.NE 6,00 €500 000 000 Dinara P.Kocic 1993 68746P.

BOTSWANA
524  6A NEUF 13,00 €1 Pula Lemang Dijo  & Vache zèbre ND1983 79344P.

525  7D NEUF 12,00 €2 Pula Sir Ketumile Masire 1982 83071P.
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526 24B NEUF 9,50 €10 Pula Président F.Mogae 2007 83073P.

527 27B NEUF 9,00 €20 Pula Motsete 2006 83074P.

528 28 NEUF 25,00 €50 Pula Sir Seretse Khama 2005 83075P.

529 30A NEUF 4,50 €10 Pula Président Seretre Khama       *       * 2009 83077P.

530 31A NEUF 7,00 €20 Pula Motsete 2009 83078P.

531 35 NEUF 4,00 €10 Pula Président S.Khama Ian Khama Polymère  * * 2018 71274P.

532 35 NEUF 5,00 €10 Pula Président Seretre Khama 2018 83082P.

533 36B NEUF 5,00 €10 Pula Président Mokgwee 2020 83083P.

BRESIL
534 150C/ NEUF 5,00 €Lot de 2 billets de 1 Cruzeiro  Série 2869A & 3643A ND1958 81731P.

535 157A NEUF 7,00 €2 Cruzeiros  Duque de Caxias 1956 81481P.

536 176D NEUF 2,00 €5 Cruzeiros Barao Do Rio Branco   *  * 1964 68754P.

537 177A NEUF 6,00 €10 Cruzeiros G.Vargas ND1962 83084P.

538 185B NEUF 5,00 €10 Centavos s/100 Cruzeiros  Don Pedro II ND1966-67 81730P.

539 191A NEUF 2,00 €1 Cruzeiro Vert    *     *    * ND1980 76398P.

540 193E NEUF 4,00 €10 Cruzeiros Dom Pedro II     *      * ND1979 83089P.

541 198/1 NEUF 3,00 €Lot de 2 Billets  100 & 200 Cruzeiros  Princesse Isabel 1984 81482P.

542 205A NEUF 25,00 €100 000 Cruzeiros J.K.de Oliveira    RARE ND1985 83090P.

543 209 NEUF 3,00 €10 Cruzados Rui Barbosa    *     * ND1986 76393P.

544 211 NEUF 7,00 €100 Cruzados Juscelino Kubitschek   *     * ND1987 76399P.

545 212C NEUF 2,00 €500 Cruzados  Villa Lobos 1986 68763P.

546 212D NEUF 2,00 €500 Cruzados  Villa Lobos   *   *   * 1986 68764P.

547 227A NEUF 6,00 €5000 Cruzeiros Rosace ND1990 83091P.

548 231 NEUF 2,50 €1000 Cruzeiros Candido Rondon   *    *    *    * ND1990 76394P.

549 236C PR.SUP 15,00 €500 000 Cruzeiros Mario de Andrade   RARE ND1993 83092P.

550 237 NEUF 4,50 €50 Cruziros Réals sur 50 000 Cruzeiros Camara Cascudo ND1992 76395P.

551 243A NEUF 2,00 €1 Real Statue de la République ND1997 76396P.

552 248A NEUF 17,00 €10 Reais Pedro A.Cabral  & 500 ans de la découverte  *   * 2000 48395P.

553 249H NEUF 3,00 €2 Réals République ND2009 83100P.

554 252/5 NEUF 5,00 €LOT de 2 Billets 2 & 5 Réals Tortue & Cigogne ND2013-2016 83099P.

555 253E NEUF 5,00 €5 Réais  Republica 2018-2019 81483P.

556 254 NEUF 12,00 €10 Réals République & Arara 2010 83095P.

557 257A NEUF 50,00 €100 Réals République & Garoupa 2010 83098P.

BRUNEI
558   6C NEUF 7,00 €1 Ringgit Sultan Hassanal Bolkiah I en uniforme *    * 1985 79345P.

559  24B NEUF 15,00 €10 Ringgit  sultan Hassan al-Bolkiah I &  l'igname des forêts    *       * 1998 82300P.

BULGARIE
560  79A NEUF 9,50 €20 Leva Le bâtiment de la BNB au centre 1950 84948P.

561  85A NEUF 1,00 €50 Leva G.Dimitrov 1951 51335P.

562  86A NEUF 2,00 €100 Leva G.Dimitrov     *   *  *  *  *  *   * 1951 63606P.

563 103A NEUF 3,00 €200 Leva   Ivan Vazov ville de Sopot 1992 84949P.

564 121A NEUF 25,00 €20 Leva (120 ans du 1er Billet Bulgare) 2005 71279P.

565 NEW NEUF 55,00 €50 Leva Pencho Slaveykov 2019 69343P.

566 NEW NEUF 55,00 €50 Leva Pencho Slaveykov 2019 69342P.

BURUNDI
567  27D NEUF 1,50 €20 Francs Danseur guerrier    *     *     * 01/11/2007 76409P.

568  31C1 TTB/+ 25,00 €1000 Francs Veuve de Paradis & Troupeau de Zébus 01/05/1980 81759P.

569  33B NEUF 3,00 €10 Frs Unité-Travail-Progrés  *   * 01/10/1991 61380P.

570  33E NEUF 1,00 €10 Frs Unité-Travail-Progrés 05/02/2005 68774P.

571  36V NEUF 3,00 €50 Francs Homme s/une pirogue & Hippopotame  *    * 1994 /2007 1994/2007 76410P.

572  38C NEUF 5,00 €500 Francs Art Indigène 01/07/2003 83112P.

573  39C NEUF 6,00 €1000 Francs Bétail    *     * 01/07/2000 83113P.

574  39D NEUF 6,00 €1000 Frs Bétail 01/05/2006 68769P.

575  42A NEUF 15,00 €5000 Francs Parlement de Bujumbura    PROMO  Joli Billet 05/02/1999 83115P.

576  42B NEUF 19,00 €5000 Francs Dock & Navires    *      * 2003 74304P.

577  43A NEUF 25,00 €10000 Francs  Prince Rwagasore & Président M. Ndadaye 25/10/2004 83116P.

578  43B NEUF 25,00 €10000 Francs  Prince Rwagasore & Président M. Ndadaye 01/05/2006 83117P.
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579  45A NEUF 3,00 €500 Francs Art Indigène 01/05/2009 83118P.

CAMBODGE
580  14D TB 7,00 €500 Riels Agriculteur & Buffles 1972 81486P.

581  15A NEUF 1,50 €100 Riels Métier à tisser & Ruines D'Angkor  * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1972 82146P.

582  15B NEUF 6,00 €100 Riels Métier à tisser ND1974 54695P.

583  16B NEUF 4,00 €500 Riels Jeune Fille Foulard & Poterie Sign:15    *     *    *    * 1975 54685P.

584  17 NEUF 3,00 €1000 Riels Ecoliers    *   *    *    *    *    * ND1972 54692P.

585  17A PR.NE 5,00 €5000 Riels Buste d'homme & Immeuble * * * * * * * * * * * * * * * * * *PROMO ND1974 48555P.

586  25-6- NEUF 7,00 €Lot de 4 billets  0,1-0,2-0,5-1 Riel 1979 76412P.

587  32S TTB 12,00 €50  Riels Angkor  SPECIMEN 1979 48548P.

588  35S TTB+ 25,00 €50 Riels Port  SPECIMEN 1992 48537P.

589  41S TTB 15,00 €100 Riels Temple SPECIMEN 1998 48544P.

590  44S TTB 25,00 €1000 Riels  Visage de Avalokitesvara  SPECIMEN ND1995 48539P.

591  51S TTB/+ 18,00 €1000 Riels Temples SPECIMEN 1999 48543P.

592  53A NEUF 1,00 €100 Riels Temple    *   *   *   * 2001 51339P.

593  54B NEUF 2,00 €500 Riels Pont & Temple 2004 81487P.

594  65 NEUF 2,00 €100 Riels Roi Norodom Sihanouk   *     * 2014 81488P.

595  66 NEUF 2,50 €500 Riels Pont & Président     *     * 2014 74229P.

596  67 NEUF 5,00 €1000 Riels Roi Norodom Sihamoni     *       * 2016 81490P.

597  69 NEUF 9,00 €10000 Riels Roi Norodom Sihamoni 2015 81489P.

CAMEROUN
598  15D NEUF 39,00 €500 Frs" République Unie du Cameroun" Jeune Femme & Masque  U.17 01/01/1983 76270P.

599  24A NEUF 25,00 €500 Francs Statuette   C.03 01/01/1987 81781P.

CANADA
600  33 TTB- 85,00 €1 Dollar Dominion Portrait du roi George V 02/07/1923 81491P.

601  62B TB 25,00 €20 Dollars Roi Georges VI 1937 83131P.

602  64 TB+ 170,00 €100 Dollars Sir John A. Macdonald         BCS   Fine 18 1937 82165P.

603  74B TTB+ 11,00 €1 Dollar Elizabeth II 1954 81492P.

604  76B TB 3,50 €2 Dollars Elizabeth II 1954 81493P.

605  84 SUP 9,50 €1 Dollar Elizabeth II   Signatures : Beattie, Kaminsky  1867-1967 1967 81494P.

606  84B SUP+ 15,00 €1 Dollar Elizabeth II & Parlement    *      * 1967 79353P.

607  85C NEUF 9,50 €1 Dollar Elizabeth II  & Armoiries 1973 83134P.

608  85C-  TB 4,00 €Lot de 2 Billets   1 & 2  Dollars Elizabeth II 1973-74 81496P.

609  87B TTB- 8,00 €5 Dollars Sir Henry Wilfrid Laurier &  bateaux de pêche à Vancouver 1972 79356P.

610  88C NEUF 59,00 €10 Dollars Sir John A.Mac Donald 1971 64376P.

611  89A TTB 19,00 €20 Dollars Elizabeth II & Armoiries 1969 81497P.

612  90B TTB- 45,00 €50 Dollars Portrait William Lyon MacKenzie King 1975 81498P.

613  91B TTB 79,00 €100 Dollars Sir Robert Laird Borden 1975 81499P.

614  92A SUP+ 8,00 €5 Dollars Sir C.W Laurier 1979 83137P.

615  93A TTB 19,00 €20 Dollars  Elizabeth II & Armoiries 1979 83135P.

616  93B SUP+ 25,00 €20 Dollars  Elizabeth II & Armoiries 1979 83136P.

617  94B TTB+ 5,00 €2 Dollars Elizabeth II & couple de merles d'Amérique 1986 79358P.

618  94B NEUF 10,00 €2 Dollars Elizabeth II & couple de merles d'Amérique 1986 76418P.

619  96A PR.NE 18,00 €10 Dollars Sir John Macdonald 1989 76420P.

620  98A SUP 45,00 €50 Dollars William Lyon MacKenzie King & Harfang des neiges 1988 79359P.

621  98A SPL 55,00 €50 Dollars Portrait William Lyon MacKenzie King 1988 81500P.

622  99C PR.NE 135,00 €100 Dollars Sir Robert Borden 1988 46411P.

623 101C NEUF 8,00 €5 Dollars Sir C.W Laurier & Joueurs de Hockey 2004 83138P.

624 101D NEUF 8,00 €5 Dollars Sir C.W Laurier & Joueurs de Hockey 2005 83139P.

625 102 TTB 9,50 €10 Dollars Sir John A.Mac Donald 2001 76421P.

626 102A NEUF 19,00 €10 Dollars Sir John A.Mac Donald     *   * 2005 64365P.

627 102A TTB- 9,00 €10 Dollars Sir John A.Mac Donald 2008 71294P.

628 103E SUP 20,00 €20 Dollars Reine Elizabeth II 2008 71295P.

629 105 SUP 85,00 €100 Dollars Sir Robert Laird Borden 2004 81501P.

630 106B NEUF 6,50 €5 Dollars Polymère Sir W.Laurier  PROMO  *   *  *   *  *  *  *   *  *  *     NEW 2013 58108P.

631 110A SUP+ 75,00 €100 Dollars Sir Robert Laird Borden  Polymère 2011 81502P.

632 110B SUP+ 75,00 €100 Dollars Sir Robert Laird Borden  Polymère 2011 81503P.
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633 111 NEUF 23,00 €20 Dollars Elizabeth II & Monument Commémoratif 2015 83141P.

634 112 NEUF 15,00 €10 Dollars Commémoratif  " 150 ans du Canada "    *  *  *  *   *   *   *   *  *  * * 2017 57615P.

635 112 NEUF 15,00 €10 Dollars Commémoratif  " 150 ans du Canada "    *  *   *   * 2017 57614P.

CAP VERT
636  55S1 NEUF 39,00 €500 Escudos ESPECIMEN  (Perforé 2 Trous) A.Cabrall 20/01/1977 51342P.

637  56S1 NEUF 49,00 €1000 Escudos  ESPECIMEN  (Perforé 2 Trous) A.Cabral 20/01/1977 51343P.

638  70A NEUF 21,00 €1000 Escudos A.Aurelio Goncalves & Arbre 25/09/2007 69345P.

CEYLAN
639  44B TTB 35,00 €5 Cents Georges VI    N°Série N° A/65 981102 01/12/1949 79374P.

640  59B SUP+ 95,00 €10 Rupees Emblème du Sri Lanka 05/06/1963 79376P.

641  92B- SUP 7,00 €Lot de 2 Billets  10  & 20 Rupees Temple 01/01/1985 82042P.

CHILI
642 127A NEUF 3,00 €10 Centesimos de Escudo sur 100 Pesos Arturo Prat 1960 76447P.

643 140B NEUF 6,00 €50 Escudos Président A.Alessandri  F14 Sign : E. Quijada, Carlos M.Orrego ND1964 83151P.

644 140B NEUF 9,00 €50 Escudos Président A.Alessandri  E14 ND1964 83152P.

645 143 NEUF 4,50 €10 Escudos J.M Balmaceda    *    *    *    *   *   * 1970 76449P.

646 145 NEUF 9,50 €500 Escudos Nationalisation des Mines ND1971 83154P.

647 150A SPL+ 17,00 €10 Pesos B.O Higgins 1975 81510P.

648 150A SPL 13,00 €10 Pesos B.O Higgins 1975 81512P.

649 150B SUP 9,50 €10 Pesos B.O Higgins 1976 81511P.

650 151B NEUF 12,00 €50 Pesos Arturo Prat    *      * 1981 79390P.

651 154G NEUF 5,00 €1000 Pesos I.C.Pinto 2008 83159P.

652 157 SPL- 15,00 €10000 Pesos Arturo Prat 1998 83160P.

653 160A NEUF 9,00 €2000 Pesos M.R.Erdoyza 2004 83161P.

654 161E NEUF 7,00 €1000 Pesos I.C.Pinto 2014 83163P.

655 162 NEUF 7,00 €2000 Pesos Manuel Rodriguez   *    * 2012 51352P.

656 163A NEUF 14,00 €5000 Pesos Gabriela Mistral 2009 83164P.

657 164A NEUF 20,00 €10000 Pesos Arturo Prat 2009 83165P.

CHINE
658    M19 TTB+/S 11,00 €10 Yen  (Gvt Militaire Japonais)  *      *      *      *  PROMO 1940 46451P.

659    M19 TTB+ 9,00 €10 Yen  (Gvt Militaire Japonais)   *    *     *     *    PROMO 1940 46450P.

660  80 NEUF 22,00 €5 Yüan SYS Violet Bank of China 1937 79435P.

661  80 SPL 15,00 €5 Yüan SYS  Violet Bank of China 1937 61311P.

662  80 TTB- 6,00 €5 Yuan  SYS  Violet Bank of China 1937 81513P.

663  81 TTB 7,00 €10 Yüan portrait de SYS  "Bank of China " 1937 79422P.

664  81 NEUF 15,00 €10 Yuan Portrait de SYS "Bank of China" 1937 83166P.

665  85B NEUF 10,00 €10 Yûan Rouge SYS  " Bank of China " 1940 84506P.

666  88B TB 7,00 €100 Yüan  SYS Chungking  Bank of China     PROMO 1940 76458P.

667 1984 NEUF 7,00 €10 Yüan portrait de SYS 1976 79414P.

668 202 SUP 9,50 €10 Cents "The Central Bank of China" ND1931 76479P.

669 203 TTB 8,00 €20 Cents "The Central Bank of China" ND1931 76480P.

670 211A PR.NE 23,00 €1 Yüan Orange SYS The Central Bank of China 1936 61302P.

671 212A NEUF 19,00 €1 Yüan Rouge SYS The Central Bank of China  Sig:5 1936 61303P.

672 213A NEUF 25,00 €5 Yüan Vert  SYS  The Central Bank of China 1936 79423P.

673 217A NEUF 15,00 €5 Yüan SYS Vert  The Central Bank of China  sig:5 1936 61308P.

674 218B NEUF 19,00 €10 Yüan SYS Bleu  The Central Bank of China  sig:6 1936 61306P.

675 226 TTB 9,00 €10 Cents portrait de SYS " The Central Reserve Bank of China" 1940 76466P.

676 226 NEUF 19,00 €10 Cents portrait de SYS " The Central Reserve Bank of China" 1940 79434P.

677 227A NEUF 15,00 €20 Cents portrait de SYS " The Central Reserve Bank of China" 1940 79416P.

678 243A PR.NE 9,00 €100 Yüan Vert  SYS  The Central Bank of China    PROMO  *     *     *    * 1941 46419P.

679 243A TTB- 4,00 €100 Yuan Vert SYS The Cetral Bank of  China 1941 81515P.

680 253 TTB+ 35,00 €2000 Yüan SYS  "The Central Bank of China "  Assez RARE 1942 79413P.

681 326D NEUF 25,00 €5 Customs Gold Units  SYS " The Central Bank of  China " 1930 79424P.

682 327D PR.SPL 9,50 €10 Customs Gold Units  SYS " The Central Bank of  China " 1930 79438P.

683 327D SUP 9,00 €10 Customs Gold Units  SYS " The Central Bank of  China " 1930 68809P.

684 328 PR.SUP 9,50 €20 Customs Gold Units  SYS " The Central Bank of  China " 1930 79437P.

685 328 NEUF 15,00 €20 Customs Gold Units SYS  The Central Bank of China 1930 74409P.
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686 328 SUP 10,00 €20 Customs Gold Units  SYS " The Central Bank of  China " 1930 74194P.

687 329 PR.NE 23,00 €50 Customs Gold Units SYS Viloet The Central Bank of China 1930 61316P.

688 874C NEUF 23,00 €1 Yuan Paysanne s/son tracteur 1960 83170P.

689 876B NEUF 55,00 €5 Yüan Métallurgiste XX 65126755 1960 79427P.

690 879B NEUF 35,00 €10 Yüan gens du peuple 1965 76511P.

691 884F NEUF 1,00 €1 Yüan Dong & Yao 1990 67683P.

692 885A NEUF 9,50 €2  Yüan Groupes ethniques Ouighour et Yi 1980 79426P.

693 887A SPL+ 3,50 €10 Yüan  Han Mongol & Mt Everest   *     * 1980 76526P.

694 887A TTB+ 3,00 €10 Yüan  Han Mongol & Mt Everest 1980 79442P.

695 896/7/ SUP 10,00 €1-5-10  Yüan Mao Zedong (Lot de 3 Billets) 1999 61318P.

696 898 NEUF 6,00 €10 Yüan Portrait of Mao Zedong (Mao Tse-Tung) 1999 76514P.

697 899 NEUF 9,00 €20 Yuan Portrait de Mao Zedong (Mao Tse Tung) 1999 83171P.

698 900 NEUF 19,50 €50 Yuan Portrait de Mao Zedong (Mao Tse Tung) 1999 83172P.

699 904 TTB 3,00 €10 Yüan Portrait of Mao Zedong (Mao Tse-Tung)   *    * 2005 71305P.

700 905 PR.NE 7,00 €20 Yüan Portrait of Mao Zedong (Mao Tse-Tung) 2005 74172P.

701 916 NEUF 18,00 €50 Yuan Portrait de Mao Zedong (Mao Tse Tung) 2019 83177P.

702 918 NEUF 13,00 €20 Yüan  Dragons Polymère   *     *        NOUVEAUTE   Magnifique Billet 2024 81761P.

703 918 NEUF 13,00 €20 Yüan  Dragons Polymère   *     *         NOUVEAUTE   Magnifique Billet 2024 81762P.

704 FX1A NEUF 3,00 €0,10 Fen Cascade Foreign Exchange Certificate 1979 76529P.

705 FX2A NEUF 4,00 €0,50 Fen Temple Foreign Exchange Certificate 1979 76530P.

706 FX3A NEUF 6,00 €1 Yüan Fleuve  Foreign Exchange Certificate 1979 76531P.

707 FX5A NEUF 30,00 €10 Yüan Rivière Foreign Exchange Certificate 1979 79429P.

708 FX6A TTB 99,00 €50 Yuan Fleuve  Foreign Exchange Certificate Très RARE  PROMO 1979 76532P.

709 FX6A TTB 125,00 €50 Yuan Fleuve Foreign Exchange Certificate  RARETE 1979 68807P.

710 FX7A TTB+ 65,00 €100 Yüan Muraille de Chine Foreign Exchange Certificate   RARE  ZH 704697 1979 79430P.

711 J001B NEUF 45,00 €1 Cent Rouge  Pagode  "The Central Bank of China "  Alph V19 1940 79440P.

712 J003A NEUF 30,00 €10 Cents Vert Pagode  "The Central Bank of China " 1940 79439P.

713 J010E NEUF 19,00 €5 Yuan Portrait de SYS "The Central Resrve Bank of China" 1940 83168P.

714 J012H NEUF 25,00 €10 Yüan portrait de SYS " The Central Reserve Bank of China" 1940 79412P.

715 J59 AB/B 50,00 €100 Yüan Gvt provisoire de la République de Chine 1938 79404P.

716 PM11 NEUF 29,00 €10 Sen Gouvernement Japonais 1940 79393P.

717 PM14 B+ 5,00 €50 Sen Gouvernement Japonais 1940 79391P.

718 PM17 TB 10,00 €5 Yen Gvt Japonais 1940 79392P.

719 PM27 B+ 12,00 €10 Yen Gouvernement Japonais 1938 79394P.

720 S3623 TB 55,00 €1000  Yüan Pei Hai Bank of China Shantung 1948 79420P.

CHYPRE
721  42C NEUF 45,00 €500 Mil Vert Armoiries & Forêt 01/09/1979 79443P.

722  60D NEUF 9,50 €1 Pound Femme en costume traditionnel 01/04/2004 76537P.

COLOMBIE
723 404E NEUF 4,50 €1 Peso Oro S.Bolivar & P.Santander    *    *    *    * 07/08/1973 81518P.

724 406F NEUF 5,00 €5 Pesos Oro Cordoba    *     *     * 01/01/1980 68815P.

725 409D NEUF 7,00 €20 Pesos Oro Caldas  *   * 01/01/1982 68818P.

726 413B NEUF 8,00 €2 Pesos Oro P.Salavarrieta 20/07/1977 68813P.

727 419 NEUF 11,00 €200 Pesos Oro Bolivar & Cathédrale de Bogota 20/07/1978 83182P.

728 426C NEUF 4,00 €100 Pesos Oro Narino 01/01/1991 68819P.

729 429A NEUF 4,00 €200 Pesos Oro José Célestino Mutis 10/08/1992 83184P.

730 429D NEUF 4,00 €200 Pesos Oro José Célestino Mutis 01/04/1991 83183P.

731 431A NEUF 12,00 €500 Pesos Oro Général Santander 02/03/1992 83185P.

732 436 NEUF 25,00 €5000 Pesos Oro R.Nunez 01/01/1990 83188P.

733 439B NEUF 7,00 €2000 Pesos Oro Simon Bolivar 01/11/1994 83187P.

734 452 NEUF 6,00 €5000 Pesos J.A.Silva    *  * 20/08/2012 48404P.

735 453J NEUF 11,00 €10000 Pesos P.Salavarrieta 16/11/2006 83191P.

736 454F SUP 11,00 €20000 Pesos Julio Garavito 16/06/2003 83193P.

737 455O NEUF 35,00 €50000 Pesos Jorge Isaac 27/08/2011 83194P.

738 457L NEUF 6,00 €2000 Pesos Santander 20/08/2009 83196P.

739 457O NEUF 6,00 €2000 Pesos Santander 17/08/2012 83195P.

740 460 NEUF 8,00 €10000 Pesos Virginia Gutierez 24/07/2018 83199P.
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741 461A NEUF 15,00 €20000 Pesos Alfonso Lopez Michelsen 19/08/2015 83200P.

742 462A NEUF 27,00 €50000 Pesos Gabriel Garcia Marquez 19/08/2015 83201P.

743 463A NEUF 45,00 €100000 Pesos Président Carlos Lleras Restrepo 08/08/2014 83202P.

CONGO
744  84A NEUF 3,00 €50 Centimes Tête d' Okapi 01/11/1997 81519P.

CONGO BELGE
745  31 TB+ 35,00 €20 FRANCS Jeune Garcon & Barrage 01/12/1956 83205P.

CONGO REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE
746    9A SPL 25,00 €10 Makuta  Portrait de Mobutu    *    *    *    *   *    *       PROMO 21/01/1970 67725P.

747   12B SUP+ 65,00 €100 Makuta- 1 Zaire  Mobutu  Stade   *    * 01/10/1970 25511P.

748  81A NEUF 3,00 €5 Centimes Statuette & Instrument de Musique  *   *   *   *   * 01/11/1997 61357P.

749  85A PR.NE 28,00 €1 FRANCS Complexe Minier 01/11/1997 83208P.

750  86A NEUF 23,00 €5 FRANCS Rhinocéros 01/11/1997 83209P.

751  87A NEUF 18,00 €10 FRANCS Appuie tête Chef Luba 01/11/1997 83210P.

752  88A NEUF 20,00 €20 FRANCS Lion   Superbe Billet 01/11/1997 83211P.

753  91A NEUF 8,00 €50 FRANCS Masque Tshokwé Mwana Pwo & Village 04/01/2000 83212P.

754  92A NEUF 10,00 €100 FRANCS Eléphant      *      * 04/01/2000 83213P.

755  93A NEUF 3,00 €10 FRANCS Appuie tête Chef Luba     *      * 30/06/2003 83216P.

756  94A NEUF 4,50 €20 FRANCS Lion      *     * 30/03/2003 83217P.

757  94A NEUF 5,00 €20 Francs Têtye de Loin 30/06/2003 81763P.

758  95A NEUF 7,00 €200 FRANCS Agricuteurs dans leur Champ 30/06/2000 83214P.

759  96A NEUF 9,00 €500 FRANCS Mineurs & Diamants       *        * 04/01/2002 83215P.

760  97 NEUF 2,50 €50 Francs Statuette & Village 31/07/2007 76547P.

761  97A NEUF 3,00 €50 FRANCS Masque Tshokwé Mwana Pwo & Village      *       * 31/07/2007 83219P.

762  98A NEUF 4,00 €100 FRANCS Eléphant      *      * 31/07/2007 83220P.

763  99A NEUF 5,00 €200 FRANCS Agriculture-Activité forestière 31/07/2007 83222P.

764 100A NEUF 9,50 €500 FRANCS 50ème Anniversaire de l'Indépendance  & Pont    *      * 30/06/2010 83223P.

765 102A NEUF 15,00 €5000 FRANCS Masque Africain 02/02/2005 83218P.

COREE
766  23A TB- 45,00 €10 Sen Vert   RARETE 1919 76598P.

767  29A PR.NE 99,00 €1 Yen Kim Yoon-shik 1932 79452P.

COREE DU NORD
768  11B NEUF 19,00 €100 Won Ouvrier & Paysan 1947 83224P.

769  18-19 NEUF 13,00 €Lot de 4 Billets 1-5-10-50 Won 1978 66292P.

770  18-19 NEUF 13,00 €Lot de 4 Billets 1-5-10-50 Won   *     * 1978 66294P.

771  18A NEUF 3,00 €1 Won "l'avenir radieux" de la nation 1978 76580P.

772  20C NEUF 7,00 €10 Won Statue équestre ailée Chŏllima à Pyongyang et armoiries nationales 1978 76586P.

773  20E NEUF 7,00 €10 Won Statue équestre ailée Chŏllima à Pyongyang et armoiries nationales 1978 76585P.

774  21C NEUF 13,00 €50 Won soldat, paysanne tenant une torche et un livre symbolisant "l'avenir radieu 1978 76587P.

775  22 NEUF 8,00 €100 Won Kim II Sung  1978 76588P.

776  43 NEUF 3,00 €100 Won Kim II Sung      *     * 1992 48412P.

777  44 NEUF 7,00 €500 Won Commémoratif Assemblée 2007 61323P.

778  45-46 NEUF 9,00 €Lot de 2 Billets: 1000 & 5000 Won Kim II Sung    PROMO 2006 68834P.

779  45B NEUF 4,00 €1000 Won Kim II Sung  *  *  *  *  *  *  *  *     PROMO 2006 48415P.

780  46B NEUF 7,00 €5000 Won Kim II Sung  *  *  *  *  *  *  *  *     PROMO 2006 48416P.

781  46S NEUF 25,00 €5000  Won  Kim II Sung    SPECIMEN  PROMO 2002 29481P.

782  48A NEUF 5,00 €200 Won Magnolias 2005 81521P.

783  55 NEUF 7,00 €500 Won Commemoratif  Assemblée  *  *  *  *  * 2007 48414P.

784  60S NEUF 3,00 €50 Won SPECIMEN  3 Personnes 2002 61324P.

785  62S NEUF 4,00 €200 Won SPECIMEN Statue Equestre  *    *    * 2008 54743P.

786  64A NEUF 6,00 €1000 Won  100 ème Anniversaire de la naissance de Kim II Sung 2008 83226P.

787  64S NEUF 15,00 €1000 Won SPECIMEN Lac Samji   *    * 2008 54745P.

788  65A NEUF 9,50 €2000 Won 70ème Anniversaire de la Rép.Démocratique de Corée 1948-2018 2008 83227P.

789  65S NEUF 15,00 €2000 Won SPECIMEN Forêt Montagne       *     * 2008 54746P.

790  66A NEUF 15,00 €5000 Won  100 ème Anniversaire de la naissance de Kim II Sung 2008 83225P.

791  66S NEUF 17,00 €5000 Won SPECIMEN Kim II Sung       *      * 2008 54747P.

792 CS16 NEUF 7,00 €2000 Won  100 ème Anniversaire de la naissance de Kim II Sung 2013 83228P.
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COREE DU SUD
793  11 NEUF 50,00 €1 Won Dénomination et motif en treillis  RARE ND1953 76553P.

794  12 SPL 85,00 €5  Won Dénomination et motif en treillis  RARE ND1953 76554P.

795  13 TTB+ 70,00 €10 Won Dénomination et motif en treillis  RARE ND1953 76555P.

796  14 TTB- 60,00 €100  Won Dénomination et motif en treillis  RARE ND1953 76556P.

797  28A NEUF 4,00 €10 Jeon Ornement    *     * ND1962 76559P.

798  29A NEUF 5,00 €50 Jeon Ornements   *     * ND1962 79453P.

799  31A NEUF 55,00 €5 Won Mugunghwa stylisé - Rose de Sharon, avec yin-yang au centre ND1962 76562P.

800  32A NEUF 120,00 €10 Won Mugunghwa stylisé - Rose de Sharon, avec yin-yang au centre ND1962 76563P.

801  33D NEUF 50,00 €10 Won Cheomseongdae - observatoire astronomique à Gyeongju, VII ème siècle ND1965 76565P.

802  33E SUP+ 6,00 €10 Won Cheomseongdae - observatoire astronomique à Gyeongju, VII ème siècle ND1962-65 76564P.

803  33E SPL 7,00 €10 Won Cheomseongdae - observatoire astronomique à Gyeongju, VII ème siècle ND1962-65 68839P.

804  38A PR.NE 30,00 €100 Won Portrait du roi Sejong le Grand (1397-1450) 1965 79454P.

805  39A SPL 45,00 €500 Won Sungnyemun, la porte sud de Séoul ND1966 76569P.

806  43 NEUF 15,00 €500 Won Sanctuaire de Yi Sun Shin à Hyeonchungs 1973 79455P.

807  49 NEUF 28,00 €10000 Won Portrait du roi Sejong le Grand (1397-1450) 1983 79456P.

808  52A NEUF 23,00 €10000 Won Portrait du roi Sejong le Grand (1397-1450) 2000 76578P.

809  58 NEUF 27,00 €2000 Won J.O d' Hiver à Pyong Chang Patineurs & Tigre 2018 83233P.

COSTA RICA
810 236D NEUF 5,00 €5 Colones Rafael Yglesias Castro   Magnifique Billet Scène ce Marché 04/10/1989 81524P.

811 236E NEUF 5,00 €5 Colones Rafael Yglesias Castro   Magnifique Billet Scène ce Marché 15/01/1992 81525P.

812 237 NEUF 6,00 €10 Colones Rodrigo Facio Brenes       *      * 02/04/1986 83251P.

813 237B NEUF 5,00 €10 Colones R.F Benes 02/10/1985 83239P.

814 248B NEUF 13,00 €100 Colones Ricardo Jiménez 18/05/1982 83250P.

815 255 NEUF 15,00 €500 Colones M.M Gutierrez 14/05/1989 83249P.

816 257A NEUF 7,00 €50 Colones Gaspar Ortuno y Ors 02/06/1993 79461P.

817 265D NEUF 15,00 €2000 Colones Clodomiro Picado T & Ile de Coco 09/04/2003 79460P.

818 265E NEUF 13,00 €2000 Colones C.Picado T 14/09/2005 83246P.

819 274 NEUF 4,00 €1000 Colones.C. Colina & Cerf   Polymère     *     * 2009 81526P.

820 275A NEUF 7,50 €2000 Colones Mauro Fernandez Acuna & Requin 02/09/2009 83242P.

821 281 NEUF 10,50 €2000 Colones Polymère Mauro Fernandez Acuna & Requin  (Superbe Billet) 14/09/2018 83241P.

822 282 NEUF 21,00 €5000 Colones Polymère Alfredo Gonzalez Flores & Singe 14/09/2018 83240P.

823 S122 PR.NE 25,00 €5 Colones Juan Mora Fernandez 01/01/1919 81523P.

824 S122 NEUF 25,00 €5 Colones Portrait Juan Mora Fernandez 1917 83237P.

825 S123 NEUF 55,00 €10 Colones Non émis B. Carillo - Armoiries -  N° 78861 1903-1917 83236P.

826 S123 NEUF 55,00 €10 Colones Non émis B. Carillo - Armoiries - N°78851 1903-1917 83235P.

COTE D'IVOIRE
827 113A NEUF 28,00 €5000 Frs Usine & Poterie  Sign:31    *    *   *    LK.355 2003 22135P.

CROATIE
828  26A NEUF 2,00 €50000 Dinara R. Boskovic - Statue  *   * 1993 76614P.

829  26A NEUF 2,00 €50000 Dinara R. Boskovic - Statue    *      *      * 30/05/1993 33801P.

830  27A NEUF 4,00 €100 000 Dinara R.Boskovic  *  *  *  *  *  * 30/05/1993 68843P.

831  2A NEUF 38,00 €100 Kuna Blason 20/05/1941 84950P.

832  30A NEUF 15,00 €20 Kuna Josip Jelačić 31/10/1993 76610P.

833  37A NEUF 5,00 €5 Kuna Petar Zrinski, Fran Krsto Frankopan 2001 84952P.

834  39A NEUF 6,00 €20 Kuna J.Jelacic        *   * 07/03/2001 54761P.

835  39B TTB 3,00 €20 Kuna J.Jelacic 09/09/2012 57666P.

836  39V NEUF 6,00 €20 Kuna J.Jelacic   *     *     * 2014 54760P.

837  4A PR.NE 29,00 €1000 Kuna Portrait Paysanne 26/05/1941 84951P.

838  R25 NEUF 7,00 €100 000 000 Dinara Armoirie 1993 76612P.

839 R15A SPL 8,00 €100 000 000 Dinara Aigle à 2 têtes 1993 74176P.

840 R17A PR.SPL 6,00 €1 000 000 000 Dinara Armoirie 1993 81529P.

841 R21A SPL+ 5,00 €50 000 Dinara Forteresse 1993 81735P.

842 R22A PR.NE 5,00 €100 000 Dinara Forteresse de Knin 1993 81527P.

CUBA
843  47A TTB- 22,00 €1 Peso El Banco Espanol de la Isla de Cuba 15/05/1896 83252P.

844  80B NEUF 9,00 €20 Pesos Antonio Maceo 1958 76631P.
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845  80C PR.NE 13,00 €20 Pesos Antonio Maceo 1960 81530P.

846  81B NEUF 15,00 €50 Pesos Calixto Garcia Iniguez    *    * 1958 76629P.

847  88C NEUF 39,00 €10 Pesos C.M de Cespedes 1960 51195P.

848  93A TTB 8,00 €100 Pesos Aguilera 1959 51386P.

849  93A SPL 13,00 €100 Pesos Aguilera 1959 79463P.

850 105D TB+ 4,00 €20 Pesos Camilo Cienfuegos 1990 81531P.

851 107B NEUF 25,00 €3 Pesos Che Guevarra 1988 76619P.

852 117O NEUF 4,00 €10 Pesos Maximo Gomez   *   *   *   * 2014 76624P.

853 122V NEUF 4,00 €20 Pesos Camilo Cienfuegos 2007/13 76626P.

854 127A NEUF 3,00 €3 Pesos Che Guevarra   *    *   * 2004 76632P.

855 127B NEUF 2,00 €3 Pesos Che Guevarra   *     *    *    * 2005 76623P.

856 129D NEUF 18,00 €100 Pesos Carlos Manuel de Cespedes  *     * 2008 76627P.

857 130 NEUF 19,00 €200 Pesos Frank Pais    *     *     *            NOUVEAUTE 2022 79465P.

858 131 NEUF 39,00 €500 Pesos Ignacio Agramonte    *   *      NOUVEAUTE 2021 79466P.

859 132 NEUF 75,00 €1000 Pesos Julio Antonio Mella     *      *     *    NOUVEAUTE 2021 79467P.

860 FX 6 NEUF 5,00 €1 Peso Exchange Certificate Lettre B 1985 76637P.

DANZIG
861  24A SUP+ 350,00 €1 Million Mark Notgeld  Violet  2 lions & Portrait jeune enfant   RARETE 08/08/1923 70444P.

DJIBOUTI
862  37C NEUF 50,00 €1000 Frs Femme & Chemin de Fer    T.004 1991 61335P.

863  38C NEUF 65,00 €5000 Frs Homme & Arbustes  R.003 PROMO ND1979 61336P.

864  46 NEUF 5,00 €40 Francs 40e anniversaire de l'indépendance Requin Baleine  *   * 2017 79471P.

865  46 NEUF 5,00 €40 Francs 40e anniversaire de l'indépendance Requin Baleine    *   *   *   * 2017 79472P.

ECOSSE
866   S612 TTB 490,00 €5 Pounds North Scotland Banking Company  Billet Annulé   RARETE ND1836 67805P.

867   S612 SUP- 550,00 €5 Pounds North Scotland Banking Company  Billet Annulé   RARETE ND1836 67820P.

868   S644 TTB+/S 65,00 €1 Pound   North of Scotland Bank Limited Cathédrale & Armoirie 01/07/1940 67800P.

869   S815 SUP+ 65,00 €1 Pound  The Union Bank of Scotland Limited  Statues Equestres    PROMO 01/05/1938 66261P.

870   S815 TTB 85,00 €1 Pound The Union Bank of Scotland Limited Statues équestres 30/11/1942 51147P.

871   S817 TB+ 75,00 €5 Pounds Voilier The Union Bank of Scotland Limited  RARE 05/01/1953 63642P.

872  94F TB- 120,00 €20 Pounds  Bank of Scotland Armoiries 02/10/1963 66371P.

873  94F TTB 280,00 €20 Pounds  Bank of Scotland Armoiries 02/10/1963 40529P.

874  94F TTB- 270,00 €20 Pounds  Bank of Scotland Armoiries  PROMO 14/09/1960 66369P.

875 121B SPL- 45,00 €20 Pounds Sir W.Scott & Biologiste Bank of Scotland 25/10/1996 66387P.

876 121E SPL 49,00 €220 Pounds Sir W.Scott & Biologiste Bank of Scotland 24/09/2004 66386P.

877 121E SPL 39,00 €20 Pounds Sir W.Scott & Biologiste Bank of Scotland 26/11/2003 66283P.

878 126V NEUF 45,00 €20 Pounds Sir Walter Scott Bank of Scotland   *     * 19/01/2009 63662P.

879 131 NEUF 25,00 €10 Pounds Bank of Scotland  Walter Scott & Chemin de Fer   * * * * * * NEW 01/06/2016 66279P.

880 140 NEUF 35,00 €20 Pounds Sir W.Scott & Pont  Bank of Scotland  *  *   *   *   *  *  *  * 19/01/2009 66284P.

881 159B TTB 120,00 €20 Pounds Armoirie The British Linen Bank  RARE 02/09/1946 67799P.

882 197 SPL 39,00 €1 Pound Armoirie "Clydesdale Bank  Limited "      *     * 01/02/1965 66270P.

883 229Q NEUF 25,00 €10 Pounds Robert Burns 25/01/2017 79482P.

884 346A NEUF 12,00 €1 Pound The Royal Bank of Scotland Lord Ilay & Château d 'Edimbourg *  *  *  * 28/03/1987 66267P.

885 352V NEUF 17,00 €5 Pounds Lord Ilay R.B of Scotland plc & Château de Culzean   *    * * * * * * * * 30/11/2010 66272P.

886 356 NEUF 7,00 €1 Pound The Royal Bank of Scotland  Lord Ilay & Château Edimbourg  *   * 08/12/1992 81533P.

887 359 NEUF 7,00 €1 Pound Lord Ilay  "The Royal Bank of Scotland" 03/03/1997 79478P.

888 360 NEUF 5,50 €1 Pound Lord Ilay  & Parlement écossais  "The Royal Bank of Scotland"  * * * * * 13/05/1999 79479P.

889 362 NEUF 45,00 €5 Pounds The Royal Bank of Scotland Commémoratif Jubilé de la Reine   *   *   * 2002 66263P.

890 363 NEUF 23,00 €5 Pounds Lord Ilay  R.B of Scotland plc & Old Tom Morris ****************** 14/05/2004 66273P.

891 364 NEUF 19,00 €5 Pounds Lord Ilay &  500 ans du Collège de Sugeons *********************** 01/07/2005 66271P.

892 365 NEUF 11,00 €5 Pounds Lord Ilay & Jack Nicklaus  *   *   *   *   *   *   PROMOTION 01/07/2005 79481P.

893 365 NEUF 15,00 €5 Pounds Lord Ilay & Jack Nicklaus 14/07/2005 66253P.

894 NEW NEUF 45,00 €20 Pounds Robert The Bruce (1274-1329)    *     *    *    *    NOUVEAUTE 11/07/2019 79483P.

895 NEW NEUF 13,00 €5 Pounds Sir William Arrol Clydesdale Bank & The Forth Bridge   * * * * * * 13/02/2016 66274P.

896 NEW NEUF 27,00 €10 Pounds Bank of Scotland W.Scott & Acqueduc    *   * 19/01/2009 66280P.

897 NEW NEUF 27,00 €5 Pounds Sir Walter Scott & Brig O Doon  * * * * * * * * * * * * * 25/03/2016 66275P.

898 NEW NEUF 25,00 €10 Pounds Royal Bank of Scotland Marie Somerville - Loutres * * * * * * * * * * 26/12/2016 66281P.
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EGYPTE
899  66A SUP+ 12,00 €50 Pounds Mosquée Abu Hariba 2001 79485P.

900  67 SPL 19,00 €100 Pounds Sphinx & Mosquée du Sultan Hassan 2009 83264P.

901  73B NEUF 5,00 €10 Pounds Mosquée Al Rifai 2017 83261P.

EMIRATS
902   7 SUP+ 13,00 €5 Dirhams Marché de Sharjah   *    *    * ND1982 76649P.

903  19B NEUF 8,00 €5 Dirhams Palais 2001 83270P.

904  21C NEUF 15,00 €20 Dirhams Centre Dubai Creek Golf      *      * 2007 83273P.

905  26B NEUF 5,00 €5 Dirhams Palais 2013 83269P.

906  26C NEUF 5,00 €5 Dirhams Palais 2015 83268P.

907  29B NEUF 15,00 €50 Dirhams Bouc & Forteresse   *   *    *    *    *     *    *    *    *   2011 48603P.

908  31B TTB+/S 65,00 €200 Dirhams Cour de la charia et Zayed Sports City 2008 76652P.

EQUATEUR
909   S172 PR.NE 30,00 €1 Sucre A.J de Sucre 1892 76658P.

910 108B NEUF 4,00 €5 Sucres Antonio José de Sucre    *    * 20/04/1983 68858P.

911 108B NEUF 6,00 €5 Sucres Antonio José de Sucre 20/08/1982 68859P.

912 113D NEUF 3,00 €5 Sucres Antonio José de Sucre   *    *    *    * 22/11/1988 57679P.

913 113D NEUF 3,00 €5 Sucres Antonio José de Sucre    *    *    *   * 22/11/1988 68860P.

914 121A NEUF 2,50 €10 Sucres Sébastian de Benalcazar      *       *       * 22/11/1988 83275P.

915 121A NEUF 4,00 €20 Sucres Compania de Jésus-Quito *   *   *   PROMO 1986/88 76654P.

916 121A NEUF 3,00 €20 Sucres Banque Centrale    *       * 22/11/1988 83276P.

917 122A NEUF 5,00 €50 Sucres Monument de l'Indépendance à Quito 05/09/1984 83277P.

918 122A NEUF 5,00 €50 Sucres Monument de l'Indépendance à Quito 22/11/1988 83278P.

919 123A NEUF 5,00 €100 Sucres Simon Bolivar 04/12/1992 83280P.

920 123A NEUF 10,00 €100 Sucres Simon Bolivar 21/02/1984 83279P.

921 124A NEUF 7,00 €500 Sucres Dct Eugénio de Santa Cruz Y Espejo 05/09/1984 76655P.

922 124A NEUF 7,50 €500 Sucres E.de Santa Cruz y Espejo 08/06/1988 83281P.

923 127B NEUF 9,00 €1000 Sucres Vicente Rocafuerte 08/08/1995 83282P.

924 128C NEUF 11,00 €5000 Sucres Juan Montalvo   *   *    *   * 12/07/1999 54814P.

925 129F NEUF 25,00 €20000 Sucres Dct Gabriel Garcia Moreno 26/03/1999 83283P.

ERYTHREE
926  1 NEUF 3,00 €1 Nazkfa 3 Jeunes Enfants 24/05/1997 83284P.

927  4 NEUF 13,00 €20 Nakfa 3 Jeunes Femmes 24/05/1997 83287P.

928  9 NEUF 7,00 €50 Nakfa  3 Jeunes Femmes 24/05/2011 81534P.

929 12 NEUF 4,00 €20 Nakfa 3 Jeunes Femmes 24/05/2012 83292P.

ESPAGNE
930  63A TTB- 59,00 €50 Pesetas 2 femmes à moitié nues & Cathédrale de Burgos   Assez RARE 15/07/1907 84958P.

931  69C SPL 16,00 €100 Pesetas Felipe II     *    * 01/07/1925 68881P.

932  69C SUP 9,50 €100 Pesetas Felipe II   *    *    *   *   * PROMO 01/07/1931 76664P.

933  70 TTB+ 19,00 €1000 Pesetas Roi Carlos Ier  *   *    PROMO 01/07/1925 51199P.

934  72A TTB 75,00 €50 Pesetas Roi Alfonso XIII    Un peu plus Rare  PROMO 17/05/1927 84959P.

935  73C TB 19,50 €500 Pesetas Isabelle la Catholique 24/07/1927 84960P.

936  75A SPL 23,00 €50 Pesetas D. Vélasquez 15/08/1928 29672P.

937  75B NEUF 15,00 €50 Pesetas D.Velasquez       PROMOTION 15/08/1928 79487P.

938  75B SUP 8,00 €50 Pesetas D.Velasquez   *   *   * 15/08/1928 68880P.

939  76A TTB+ 7,50 €100 Pesetas Cervantes     *     * 15/08/1928 84961P.

940  76B TTB 6,00 €100 Pesetas Cervantes 15/08/1928 71381P.

941  77A PR.SUP 19,50 €500 Pesetas  Cardinal Cisnéros 15/08/1928 84963P.

942  77A PR.NE 50,00 €500 Pesetas  Cardinal Cisnéros    PROMO 15/08/1928 84962P.

943  78A PR.NE 49,00 €1000 Pesetas  San Fernando 15/08/1928 84964P.

944  81 TB+ 7,50 €25 Pesetas Vicente Lopez   *    *    * 25/04/1931 76665P.

945  82A SPL 19,00 €50 Pesetas E.Rosales 25/04/1931 84965P.

946  84 SPL 19,00 €500 Pesetas J.S de Elcano     *     *     PROMO 25/04/1931 51197P.

947  85A NEUF 19,00 €5 Pesetas Jeune Fille 1935 79490P.

948  86A NEUF 25,00 €10 Pesetas Jeune Femme     *    *   *   * 1935 68877P.

949  86A NEUF 25,00 €10 Pesetas Jeune Femme     *    *   *   *   *   * 1935 68876P.

950  88 SPL 25,00 €50 Pesetas Santiago Ramon Y Cajal 22/07/1935 79491P.
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951  88 SPL- 23,00 €50 Pesetas Santiago Ramon Y Cajal 22/07/1935 79492P.

952  95 NEUF 19,00 €2 Pesetas Pont Romain    *     *     *  PROMO 1938 57691P.

953 113 B 15,00 €100 Pesetas Burgos 20/05/1938 79494P.

954 113 TB 29,00 €100 Pesetas Burgos 20/05/1938 79493P.

955 130A SUP 25,00 €25 Pesetas Florez Estrada 19/02/1946 82303P.

956 130A TTB 15,00 €25 Pesetas Florez Estrada 19/02/1946 73101P.

957 135A NEUF 25,00 €1 Peseta Dame d' Elche   *      * 19/06/1948 57692P.

958 139A NEUF 15,00 €1 Peseta Don Quichotte   *     * 19/11/1951 79496P.

959 140A SUP 7,00 €5 Pesetas Jaime Balmes 16/08/1951 84966P.

960 142A TTB/- 75,00 €500 Pesetas Mariano Benlliure 15/11/1951 46524P.

961 142A SUP 79,00 €500 Pesetas Mariano Benlliure  PROMO 15/11/1951 73100P.

962 144A NEUF 9,00 €1 Peseta Marques de Santa Cruz 22/07/1953 57694P.

963 144A SPL 5,00 €1 Peseta Marques de Santa Cruz   *      * 22/07/1953 67686P.

964 145A PR;NE 15,00 €100 Pestas J.Roméro de Torres 07/04/1953 84967P.

965 146A NEUF 15,00 €5 Pesetas Alfonso X 22/07/1954 82302P.

966 146A NEUF 12,00 €5 Pesetas Alfonso X      PROMO 22/07/1954 84972P.

967 147A TB- 4,00 €25 Pesetas Isaac Albéniz 22/07/1954 81535P.

968 148A TTB 19,50 €500 Pesetas Ignacio Zuloaga (1870-1945) 22/07/1954 79497P.

969 149A SPL 75,00 €1000 Pesetas Reyes Catolicos      PROMO 29/11/1957 68884P.

970 149A TTB+/S 35,00 €1000 Pesetas Reyes Catolicos        PROMO 2911/1957 68885P.

971 150 PR.SPL 7,00 €100 Pesetas Gustavo Adolfo Becquer 19/11/1965 84968P.

972 151A SUP 35,00 €1000 Pesetas Buste de  San Isidoro 19/11/1965 82304P.

973 152A NEUF 10,00 €100 Pesetas M.de Falla 17/11/1970 79498P.

974 152A SPL+ 9,00 €100 Pesetas  M. de Falla   *     *      *     *     *   *  PROMO 17/11/1970 25567P.

975 153A SPL 35,00 €500 Pesetas Jacinto Verdaguer 23/07/1971 79499P.

976 154A NEUF 49,00 €1000 Pesetas José Echegaray-Banque Centrale 17/09/1971 79501P.

977 154A SPL 35,00 €1000 Pesetas José Echegaray-Banque Centrale   *    *    *  PROMO 17/09/1971 33866P.

978 155 PR.NE 75,00 €5000 Pesetas Carlos III 06/02/1976 79502P.

979 156 NEUF 25,00 €200 Pesetas Léopoldo  Alas Clarin 16/09/1980 84969P.

980 157 PR.NE 17,00 €500 Pesetas Rosalia de Castro 23/10/1979 84971P.

981 157 SUP 9,00 €500 Pesetas Rosalia de Castro 23/10/1979 84970P.

982 158 NEUF 21,00 €1000 Pesetas B.P.Galdos   *     *     * 23/10/1979 63669P.

983 158 SPL 19,00 €1000 Pesetas B.P.Galdos 23/10/1979 63668P.

984 159 NEUF 35,00 €2000 Pesetas Juan Ramon Jimenez 22/07/1980 79505P.

985 159 TTB 12,00 €2000 Pesetas Juan Ramon Jimenez 22/07/1980 79504P.

986 160 TTB- 23,00 €5000 Pesetas Juan Carlos 23/10/1979 79508P.

987 163-1 TTB+ 12,00 €Lot de 2 Billets 1000 & 2000  Pesetas Cortés & Mutis 1992 81537P.

988 163A SUP 6,00 €1000 Pesetas Henan Cortés    *     *    * 12/10/1992 81536P.

989 164 TTB 11,00 €2000 Pesetas José Celestino Mutis    *    * 24/04/1992 73102P.

990 164 SPL 15,00 €2000 Pesetas José Celestino Mutis 24/04/1992 79511P.

991 164 TTB+ 12,00 €2000 Pesetas José Celestino Mutis 24/04/1992 76668P.

992 164 NEUF 19,00 €2000 Pesetas José Celestino Mutis 24/04/1992 54788P.

993 S562 TTB- 9,50 €10 Pesetas Banco de Espana  Bilbao 01/01/1937 84955P.

994 S564 TTB- 13,00 €50 Pesetas Banco de Espana  Bilbao 01/01/1937 84956P.

995 S585 TTB 17,50 €50 Pesetas Banco de Espana  Santander  Tampon Bleu     Rare 01/11/1936 84957P.

ESTONIE
996   9A   TB- 150,00 €100 Marka  Republic Debt obligations  Série B   RARE 01/06/1919 71570P.

997  39 TTB 6,00 €5 Penni Vert ND1919 84973P.

998  40B TTB+ 7,50 €10 Penni Marron ND1919 84975P.

999  41 TB+ 7,00 €20 Penni Jaune ND1919 84974P.

1000  42A TB 6,50 €50 Penni Bleu 1919 84976P.

1001  63A TTB+ 49,00 €10 Krooni  Femme costume traditionnel & Blé  *   * 1937 26103P.

1002  69A NEUF 7,00 €1 Kroon K.Raud     *      *     * 1992 63670P.

1003  69B NEUF 15,00 €1 Kroon K.Raud   Préfix  Rare 1992 76672P.

1004  70A NEUF 2,00 €2 Krooni  K.E Von Baer     *      *      *      *      *     * 1992 61361P.

1005  85B NEUF 2,00 €2 Krooni K.E Von Baer     *    * 2007 76674P.

1006  87B NEUF 8,00 €25 Krooni Anton Hansen Tammsaare 2007 61823P.
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ETATS DES CARAIBES (EST)
1007  13G NEUF 20,00 €1 Dollar Elizabeth II & Palmier  Série B83-B85  Grenade ND1965 79365P.

1008  14H NEUF 45,00 €5 Dollars  Elizabeth II & Palmier   Série D11-D12    Nevis   *     * ND1965 79367P.

1009  18U NEUF 35,00 €5 Dollars Elizabeth II & Palmier  Anguilla N°A007396U ND1988-93 79371P.

1010  22L TTB 13,00 €5 Dollars Elizabeth II & Ile  L: Ste Lucie ND1988 83148P.

1011  22V NEUF 39,00 €5 Dollars Elizabeth II & Palmier  St Vincent  N° A707902V ND1988-93 79370P.

1012  26M NEUF 25,00 €5 Dollars Elizabeth II  Tortue   M:MONTSERRAT 1993 76433P.

1013  38L TTB 13,00 €10 Dollars Elizabeth II & Tortue  L: Ste Lucie ND2000 83146P.

1014  42V NEUF 11,00 €5 Dollars Elizabeth II & Tortue  V:St Vincent    *     * ND2003 83147P.

1015  43V NEUF 15,00 €10 Dollars Elizabeth II & Tortue     V:St Vincent ND2003 83150P.

1016  49 TTB 11,00 €20 Dollars  Elizabeth II & Tortue 01/04/2008 84504P.

ETATS-UNIS D'AMERIQUE
1017  40 TB 195,00 €10 Dollars HAWAI  Alexander Hamilton         RARETE 1934A 84004P.

1018  M36 NEUF 50,00 €5 Cents Military Payment Certificate   PROMO 1958 76696P.

1019 187 TB 95,00 €1 Dollar Washington rouge 1917 70452P.

1020 188 TTB 175,00 €2 Dollars Thomas Jefferson 1917 57722P.

1021 189 TB+ 270,00 €1 Dollar G.Washington Tampon Rouge 1923 51044P.

1022 338B TTB- 195,00 €1 Dollar Silver Certificate Lincoln & U.Grant 1899 76679P.

1023 342V TB+ 250,00 €1 Dollar G.Washington Tampon Rouge  Silver Certificate  RARE 1923 51070P.

1024 371 TB 190,00 €1 Dollar Washington Federal Reserve Bank Kansas City 18/05/1914 70448P.

1025 401 TTB- 195,00 €20 Dollars A.Jackson Gold Certificate Tampon Jaune  RARE 1928 57725P.

1026 429D TB- 12,00 €5 Dollars Lincoln Tampon  Vert    Lettre B:New York 1934 81773P.

1027 433D SPL 175,00 €100 Dollars B.Franklin  B:New-York      PROMO 1934 83304P.

1028 500 NEUF 35,00 €20 Dollars Jackson  K 1995 84953P.

1029 501 SPL 75,00 €50 Dollars Grant  New York 1996 84954P.

1030 529 PR.NE 125,00 €100 Dollars B.Franklin   KF:Atlanta 2006 83306P.

1031 529 PR.NE 125,00 €100 Dollars B.Franklin    KF:Atlanta    *       * 2006 83305P.

1032 529 PR.NE 125,00 €100 Dollars B.Franklin   KK:Dallas 2006 83307P.

ETATS-UNIS:BILLETS DES ETATS CONFÉDÉRÉS
1033   9 TTB 650,00 €10 Dollars RICHMOND Virginie  RARETE Femme assise   PROMO 25/07/1861 30421P.

1034  15 TB 850,00 €5 Dollars RICHMOND Virginie  RARETE Paysanne & enfant  PROMO 02/09/1861 30425P.

ETHIOPIE
1035  30-46 NEUF 2,00 €1 Birr Jeune Homme et cascades Tisisat du Ni   *    * 1969-77 76698P.

1036  31B NEUF 15,00 €5 Birr Orange Homme Cueillant des grains de café 1976 83313P.

1037  38S NEUF 50,00 €10 Birr Femme Tressant des paniers   SPECIMEN 1987 83309P.

1038  53 NEUF 3,00 €10 Birr Lion & Récolte de café     *      * 2012-2020 83315P.

1039  53 NEUF 2,50 €10 Birr Lion & Récolte de café    *   *   *   *   * 2012-2020 74318P.

1040  53-4- NEUF 45,00 €Lot de 4 Billets 10-50-100 200 Bir Lion 2012-2020 81777P.

1041  56 NEUF 8,00 €50 Birr Lion & Tracteur 2012-2020 83316P.

1042  57 NEUF 15,00 €100 Birr Lion & Château de l' Empereur 2012-2020 83317P.

1043  58 NEUF 22,00 €200 Birr Colombe & Bouquetin 2012-2020 74319P.

1044  58 NEUF 22,00 €200 Birr Colombe & Bouquetin 2012-2020 83318P.

FIJI
1045 102A NEUF 4,50 €2 Dollars Commémoratif Sir Pénala Ganila  PROMO 2000 76711P.

1046 106A SPL 12,00 €10 Dollars Elizabeth II & Embarcation 2002 76708P.

1047 120 NEUF 13,00 €7 Dollars  Médaille Or J.O Rugby  à 7       NOUVEAUTE 2016 61472P.

1048 124 NEUF 19,00 €100 Cents  Commémo  Année luniaire du Dragon  Polymere   *      *       NOUVE ND2023 81778P.

1049 NEW NEUF 45,00 €50 Dollars  50 ans de l'indépendance (1970-2020) Polymère *  * Superbe Billet 2020 74314P.

1050 NEW NEUF 13,00 €7 Dollars Commémo  Médaille Bronze JO 2020 2020 82308P.

FINLANDE
1051  73 TB+ 12,00 €100 Markkaa Litt .D Groupe Allegorique 1939 84978P.

1052  87 TTB 14,00 €50 Markkaa Litt B 1945 84977P.

1053 106 SPL 7,00 €5  Markaa épi de Blé   Litt.B 1963 74240P.

1054 118 TTB 15,00 €50 Markkaa Alvar Aalto 1986 84979P.

GABON
1055  3A TB- 29,00 €1000 Francs Omar Bongo 1973 76716P.
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1056  8 NEUF 13,00 €500 Francs Statuette   A.02 01/01/1985 81780P.

GALAPAGOS
1057 NEUF 15,00 €2500 Nouveaux Sucres Charles Darwin 12/02/2009 79622P.

GAMBIE
1058  18A NEUF 12,00 €25 Dalasis Guêpier Carmin (Oiseau) 1996 83321P.

1059  28A NEUF 7,50 €50 Dalasis Huppe fasciée  & Femme 2006 83323P.

1060  29A NEUF 10,00 €100 Dalasis Perroquet & Homme 2006 83324P.

1061  30 NEUF 5,00 €20  Dalasis Dct A.J.J Jammeh Commémo 20 ans Progress & Self Reliance 22/07/2014 83327P.

1062  33 NEUF 5,00 €20  Dalasis Dct A.J.J Jammeh 2015 83326P.

1063  34 NEUF 5,50 €50 Dalasis Huppe fasciée  & Dct A.J.J Jammeh 2015 83325P.

1064  36 NEUF 13,00 €200 Dalasis Dct A.J.J Jammeh 2015 83320P.

1065  38 NEUF 4,00 €10 Dalasis Oiseaux   *    *    *       Superbe Billet 2019 74305P.

1066  39 NEUF 5,00 €20 Dalasis Oiseaux   *    *    *      Superbe Billet 2019 74306P.

1067  40 NEUF 7,00 €50 Dalasis Oiseaux   *    *     Superbe Billet 2019 74307P.

1068  41 NEUF 9,00 €100 Dalasis Oiseaux   *    *    *      Superbe Billet 2019 74308P.

1069  42 NEUF 12,00 €200 Dalasis Oiseau Bush Fowl, armoiries de la Gambie    *    *  Magnifique Billet 2019 82151P.

GEORGIE
1070   11 NEUF 45,00 €50 Roubles Brun Violet 1919 64124P.

1071   12 SPL 37,00 €100 Roubles Vert Gris 1919 64125P.

1072   47 NEUF 6,00 €30 000 Laris Griffons à gauche et à droite de Borjgali 1994 76726P.

1073   51 NEUF 7,00 €500 000  Laris Griffons à gauche et à droite de Borjgali 1994 76727P.

1074   77 NEUF 9,00 €10 Lari Akaki Tsereteli   *   * 2019 69355P.

GHANA
1075  14C NEUF 6,00 €2 Cédis Buste d'un homme 02/01/1977 76731P.

1076  17-18 NEUF 7,00 €Lot de 1-2 & 5 Cedis 1979/1980 83328P.

1077  19F NEUF 4,00 €10 Cedis Homme fumant la pipe       *     *     * 02/01/1978 81783P.

1078  20C NEUF 11,00 €10 Cedis Femme & Etoile 02/07/1980 83329P.

1079  21C NEUF 15,00 €20 Cedis Mineur & éEoile 06/03/1982 83330P.

1080  22B NEUF 10,00 €50 Cedis Vieil Homme 02/07/1980 63697P.

1081  28B NEUF 13,00 €500 Cedis Armoiries 19/07/1990 83333P.

1082  29B NEUF 9,00 €1000 Cedis Diamants 23/02/1996 83335P.

1083  32H NEUF 3,50 €1000 Cedis Diamants 02/09/2002 83334P.

1084  33H NEUF 4,00 €2000 Cédis Pont 04/08/2003 76733P.

1085  34J NEUF 8,50 €5000 Cedis Armoiries 04/08/2006 83336P.

1086  35B NEUF 11,00 €10000 Cedis Buste de 6 grands Dirigeants 04/08/2003 83337P.

1087  35C NEUF 11,00 €10000 Cedis Buste de 6 grands Dirigeants 04/08/2006 83338P.

1088  36C TTB 4,00 €20000 Cedis Ephraim  Amu 04/08/2006 79541P.

1089  36C TTB 7,00 €20000 Cedis Ephraim Amu Musicien   *   *    * 04/08/2006 54831P.

1090  37AA NEUF 6,50 €2 Cedis Buste du Dct Kwane Nkrumah 06/03/2010 83341P.

1091  37A NEUF 6,50 €2 Cedis Buste du Dct Kwane Nkrumah 01/07/2015 83342P.

1092  37C NEUF 5,00 €1 Cedi Buste de 6 grands Dirigeants 06/03/2010 83340P.

1093  38A NEUF 9,50 €5 Cedis Buste de 6 grands Dirigeants 01/07/2007 83343P.

1094  39A NEUF 15,00 €10 Cedis Buste de 6 grands Dirigeants 01/07/2007 83344P.

1095  40A NEUF 37,00 €20 Cedis Kwame Nkrumah et cinq leaders 01/07/2007 71374P.

1096  41B NEUF 25,00 €50 Cedis Buste de 6 grands Dirigeants 06/03/2010 83345P.

1097  43 NEUF 7,00 €5 Cédis Billet Commémo 60ème Anniv Banque Centrale 04/03/2017 84507P.

1098  50 NEUF 44,00 €100 Cedis Buste de 6 grands Dirigeants    RARE 01/11/2019 83346P.

1099  51 NEUF 79,00 €200 Cedis Buste de 6 grands Dirigeants   RARETE 01/11/2019 83347P.

1100 NEW NEUF 7,00 €5 Cedis Jeune Garcon & Cargo   *    *    *    *   NOUVEAUTE 04/08/2017 71373P.

GRANDE- BRETAGNE
1101   M44 NEUF 5,00 €Lot de 3 Billets 5-10 & 50 New Pence British Armed Forces 1972 67687P.

1102   M44 NEUF 5,00 €Lot de 3 Billets 5-10 & 50 New Pence British Armed Forces 1972 67688P.

1103 358 TTB+ 90,00 €10 Shillings Georges V Sig:Fischer K92 PROMO ND1922 71347P.

1104 359 TTB+/S 75,00 €1 Pound Georges V   K1/1 ND1922 71366P.

1105 359 SUP 110,00 €1 Pound Georges V   B1/33 ND1922 71365P.

1106 359 SUP 95,00 €1 Pound Geoges V    PROMO    *     *    * ND1922/23 70453P.

1107 363B SUP 79,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Catterns  *   *   *   *   * ND1929 21054P.
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1108 363B TB 29,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Catterns ND1929 21053P.

1109 363B TTB 45,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Catterns   *    * ND1929 21052P.

1110 363C SUP+ 25,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Peppiatt  *   *   *   *   *  PROMO ND1934 21056P.

1111 363C SUP 19,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Peppiatt  *   *   *   *  PROMO ND1934 21055P.

1112 375A TTB- 15,00 €5 Pounds Elizabeth II    *      * ND1963 79547P.

1113 375B NEUF 29,00 €5 Pounds Elizabeth II    *      *      * ND1966 79546P.

1114 378C NEUF 13,00 €5 Pounds Elizabeth II  & Duc de Wellington   *     *    *    *  PROMOTION ND1973-80 79549P.

1115 379A SPL- 18,00 €10 Pounds Elizabeth II & F.Nightingale  *   *   *   *   *   *   *  PROMO ND1975-80 66025P.

1116 379A SPL- 18,00 €10 Pounds Elizabeth II & F.Nightingale  *   *   *  *  *  *   *   *   *   *  PROMO ND1975-80 66024P.

1117 383A NEUF 25,00 €10 Pounds Elizabeth II & Charles Dickens   *    *   * 1992-93 66260P.

1118 383A NEUF 25,00 €10 Pounds Elizabeth II & Charles Dickens  *   *  *   *   * 1992-93 66256P.

1119 386A NEUF 30,00 €10 Pounds Elizabeth II  & Charles Dickens    *     *     *    * ND1993-98 79551P.

1120 389 NEUF 23,00 €10 Pounds Elizabeth II & C.Darwin *  *   *  *  *  *  *  *  *  *  *      PROMO ND2000-12 66026P.

1121 389 NEUF 23,00 €10 Pounds Elizabeth II & C.Darwin *   *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * PROMO ND2000-12 66027P.

1122 390A NEUF 45,00 €20 Pounds Elizabeth II  & Sir Edward  Elgar    *      * 1999 79553P.

1123 391D NEUF 14,00 €5 Pounds Elizabeth II & Elizabeth Fry   *   *   * 2012 66252P.

1124 392A NEUF 37,00 €20 Pounds Elizabeth II & Adam Smith 2006 74424P.

1125 395 NEUF 25,00 €10 Pounds Elizabeth II 2016 79552P.

GRECE
1126 102A B/B+ 8,00 €500 Drachmai Portrait de Pallas Athéna casquée 01/10/1932 79557P.

1127 118A TB+ 5,00 €1000 Drachmai Jeune Fille & Lion d'Amphipolis 21/08/1942 79562P.

1128 119A SUP 11,00 €5000 Drachmai Victoire de Samothrace     *      * 20/06/1942 68923P.

1129 128A TTB 6,00 €5 000 000 Drachmai Tetradrachme de Syracuse Aréthus *     * 20/07/1944 67750P.

1130 128B PR.NE 15,00 €5 000 000 Drachmai Tetradrachme de Syracuse Aréthuse 20/08/1944 76750P.

1131 131B NEUF 13,00 €200 000 000 Drachmai Frise du Parthénon 09/09/1944 76749P.

1132 189B B/+ 10,00 €10 Drachmai Portrait du roi Georges Ier 01/05/1955 79567P.

1133 198B TTB 9,00 €1000 Drachmai Statue de Zeus 01/11/1970 81790P.

1134 198B TB- 4,00 €1000 Drachmai Statue de Zeus 01/11/1970 81791P.

1135 199A TTB 3,50 €50 Drachmai Poseidon 08/12/1978 81786P.

1136 200A NEUF 3,50 €100 Drachmai  Athéna 08/12/1978 81788P.

1137 201A NEUF 8,00 €500 Drachmai  Ioannis Kapodistrias   *  -*   * 01/02/1983 76753P.

1138 204A TTB- 3,50 €200 Drachmai Rigas Velestinlis Feraios 02/09/1996 81789P.

1139 205A TB 12,00 €5000 Drachmes T.Kolokotronis    *   *   *   *   *   * 01/06/1997 54857P.

1140 205A TTB 20,00 €5000 Drachmes T.Kolokotronis    *   *   *   * 01/06/1997 54856P.

1141 205A SUP 25,00 €5000 Drachmes T.Kolokotronis 01/06/1997 54858P.

1142 206A TTB 9,00 €10000 Drachmes Dct G.Papanikolaou  *   *    *   *  PROMO 16/01/1995 54843P.

1143 206A SUP- 17,00 €10000 Drachmes Dct G.Papanikolaou   *   *   *     * 16/01/1995 54844P.

1144 206A TB 8,00 €10000 Drachmes Dct G.Papanikolaou   *   *   *    *   *   *   *  PROMO 16/01/1995 54842P.

1145 314 NEUF 8,00 €10 Drachmai Pièce antique avec Déméter      *       * 06/04/1940 79576P.

1146 314-3 SPL 15,00 €Lot de 2 Billets 10 & 20 Drachmai 06/04/1940 79577P.

GUATEMALA
1147 107 NEUF 7,50 €10 Quetzales M.G Granados 12/02/2003 83352P.

1148 109 NEUF 2,50 €1 Quetzal Jose Maria Orellana, Président du Guatemala   *    * 20/12/2006 76756P.

1149 115 NEUF 2,50 €1 Quetzal Jose Maria Orellana, Président du Guatemala  *    * 17/10/2012 76757P.

1150 124B PR.NE 7,00 €20 Quetzales Dct Mariano Galvez 11/05/2011 83351P.

1151 NEW NEUF 12,00 €20 Quetzales Commémo 200 ans d'indépendance  Docteur Mariano Galvez 27/05/2020 79582P.

GUERNESEY
1152  48A NEUF 16,00 €1 Pound Scène de Marché    *       *     * 1980 66334P.

1153  52A NEUF 8,00 €1 Pound Vert Scène de marché & D.de Lisle Brock  PROMO *  *  *  *  *  *  *  *  1991 66319P.

1154  57B PR.SUP 25,00 €10 Pounds Elizabeth II 1995 84509P.

GUINEE
1155  13A TTB+ 12,00 €100 Francs Sékou Touré 01/03/1960 83355P.

1156  14A TTB 17,00 €500 Francs Sékou Touré 01/03/1960 83356P.

1157  30A NEUF 2,00 €100 Frs Guinéens Jeune Fille & Statuette * * * * * * * *  *  PROMO 01/03/1960 63727P.

1158  42A NEUF 12,00 €10000  Francs guinéens Jeune fille & Prairie    *     * 2007 83364P.

1159  49 NEUF 8,00 €20000 Francs Guinéens Femme Africaine 2015 51434P.

GUINEE BISSAU
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1160  12 NEUF 6,00 €500 Pesos Francisco Mendes 01/03/1990 76767P.

1161  13B NEUF 11,00 €1000 Pesos Amilcar Cabral 01/03/1993 76766P.

1162  14B NEUF 8,00 €5000 Pesos Amilcar Cabral    *       * 01/03/1993 76765P.

GUINEE EQUATORIALE
1163   2 NEUF 75,00 €500 Pesetas Guinéanas Femme portant des dates & Industrie du bois  RARE 12/10/1969 79584P.

1164   3 TTB+ 45,00 €1000 Pesetas Guinéanas President Francisco Macías Nguema Biyogo 12/10/1969 79585P.

1165   9 SPL 7,00 €25 Ekuele Président M.N Biyogo  *    *   * 07/07/1975 57770P.

1166  14 SPL- 45,00 €100 Bipkwele Tomas Engono NKOGO   RARE 03/08/1979 74251P.

1167  14 NEUF 39,00 €100 Bipkwele Tomas Engono Nkogo     PROMOTION 03/08/1979 79587P.

1168  15 NEUF 145,00 €500 Bipkwele Rey Uganda 03/08/1979 83369P.

1169  19 NEUF 50,00 €5000 Bipkwele s/ 500 Pesetas Guinéanas Femme & dates & Industrie du bois 21/10/1980 79591P.

GUYANA
1170  21F-2 NEUF 3,50 €Lot de 1 & 5 Dollars Chute de Kaieteur ND1989 76771P.

1171  30E NEUF 3,00 €20 Dollars Cascades 1996 81795P.

1172  31 NEUF 5,00 €100 Dollars Carte de Guyana  Sig 12 1999 83378P.

1173  34B NEUF 10,00 €500 Dollars Carte de Guyana 2002 83380P.

1174  36A NEUF 5,00 €100 Dollars Carte de Guyana 2005 83379P.

1175  39B NEUF 12,00 €1000 Dollars Carte de Guyana 2009 83381P.

1176  41 PR.NE 4,00 €50 Dollars 50 ans d'Indépendance    *     * 2016 83377P.

1177  42 NEUF 20,00 €2000 Dollars  Commémo  55 ans d'Indépendance Polymère     NOUVEAUTE ND2021 81796P.

1178 NEW NEUF 11,00 €1000 Dollars Carte & Banque de Guyana    *     *    NOUVEAUTE 2019 74323P.

HAITI
1179 231A NEUF 39,00 €2 Gourdes Dct F.Duvallier      RARETE 1980-82 83612P.

1180 254A NEUF 6,00 €2 Gourdes Citadelle Laferrière 1990 76777P.

1181 266E NEUF 8,00 €25 Gourdes Palais de Justice de  Port au Prince 2014 84511P.

1182 271A NEUF 12,00 €20 Gourdes Bicentenaire de la Révolution & F.D Toussaint 2001 84510P.

HONDURAS
1183  778F NEUF 65,00 €500 Lempiras Dct Ramon Rosa 26/08/2004 83391P.

1184  77G NEUF 12,00 €100 Lempiras J.Cecilio del Valle 26/08/2004 83388P.

1185  80AC NEUF 2,50 €2 Lempiras M.A.Soto 26/08/2004 83390P.

1186  88A NEUF 9,00 €50 Lempiras Manuel Galvez Duron 30/08/2001 83383P.

HONG KONG
1187 182H SUP 9,50 €10 Dollars The Hong Kong and Shanghai Banking Corporation 01/03/1978 76786P.

1188 191A SUP 6,00 €10 Dollars Armoiries 01/01/1986 68954P.

1189 191B PR.SUP 4,00 €10 Dollars Poisson &  Bâtiment  Bank 01/01/1988 79600P.

1190 198C TTB 15,00 €100 Dollars The Hong Kong and Shanghai Banking Corporation Lions & Armoiri 01/01/1991 76791P.

1191 202A SPL+ 25,00 €50 Dollars The Hong Kong and Shanghai Banking Corporation Limited Lion 01/01/1994 76793P.

1192 214 NEUF 25,00 €100 Dollars The Hong Kong and Shanghai Banking Corporation & Tête de Lion 01/01/2016 83412P.

1193 285B SPL 9,00 €20 Dollars Standard Chartered Bank Tortue mythologique 01/01/1997 76797P.

1194 285B TTB+ 5,00 €20 Dollars Standard Chartered Bank Tortue mythologique 01/01/1997 79601P.

1195 285C SPL 9,00 €20 Dollars Standard Chartered Bank Tortue mythologique 01/01/1999 76801P.

1196 287A TTB+ 14,00 €100 Dollars Standard Chartered Bank Cheval mythologique 01/01/1993 76799P.

1197 287B SUP+ 19,00 €100 Dollars Standard Chartered Bank Cheval mythologique 01/01/1997 76798P.

1198 298A NEUF 13,00 €50 Dollars Standard Chartered Bank 01/01/2010 83418P.

1199 325B NEUF 2,00 €1 Cent Elizabeth II    *   *   *   * 1971 63749P.

1200 329C TTB 7,00 €20 Dollars Bâtiment du siège de la Bank of China 01/07/1997 79602P.

1201 329F NEUF 9,50 €20 Dollars Bank of China 01/01/2000 83420P.

1202 335D NEUF 9,00 €20 Dollars Bank of China Hong Kong Limited 01/01/2007 83421P.

1203 337 NEUF 25,00 €100 Dollars Bank of China Hong Kong Limited 01/01/2005 83422P.

1204 341C NEUF 6,00 €20 Dollars Bank of China Hong Kong Limited 01/07/2015 83424P.

1205 342D NEUF 12,00 €50 Dollars Bank of China Hong Kong Limited 01/01/2014 83425P.

1206 348A NEUF 7,00 €20 Dollars Bank of China Hong Kong Limited 01/01/2018 83415P.

1207 349 NEUF 15,00 €50 Dollars Bank of China Hong Kong Limited & Papillon 01/01/2018 83426P.

HONGRIE
1208  98 TTB 4,00 €100 Pengö Portrait de Roi Matyas    *    *   PROMO 01/07/1930 68949P.

1209 100 TB 4,50 €10 Pengö Portait Jeune fille 22/12/1936 74256P.

Antika (Tél. 04.78.37.23.90) Page 23



DATEN° REF. ETAT PRIX Réf. bisBILLETS
1210 109 TTB 6,00 €20 Pengö  Femme en Costume traditionnel 15/01/1941 68944P.

1211 124A TTB- 4,00 €100 Milpengo Jeune Femme en Costume Traditionnel 18/03/1946 81800P.

1212 128 TTB+ 6,00 €1 000 000 Pengo Lajos Kossuth 24/05/1946 83397P.

1213 139B SUP 15,00 €500 000 Otszazezer Adopengo 25/05/1946 74259P.

1214 143A TTB 9,00 €10 000 Adopengö Brun 28/05/1946 74268P.

1215 143A TTB 7,00 €10000 Adopengo Bordure Ornée 28/05/1946 83396P.

1216 168E NEUF 12,00 €10 Forint Sándor Petőfi, poète 28/10/1975 79606P.

1217 169F NEUF 9,50 €20 Forint G.Dozsa 1975 83399P.

1218 171F NEUF 9,00 €100 Forint Kossuth  Lajos   PROMO 30/09/1980 81799P.

1219 171H NEUF 12,00 €100 Forint Kossut Lajos 10/01/1989 76803P.

1220 174A NEUF 11,00 €100 Forint Lajos Kossuth 15/01/1992 83401P.

1221 203A NEUF 12,00 €1000 Forint Matyas 2017 71411P.

1222 NEW NEUF 29,00 €5000 Forint Itsvan Széchenyl 2016 57792P.

1223 POW SPL+ 120,00 €2 Heller  Camp de Prisonnier   Boldogasszony      PMG  63 1916 82162P.

ILE DE MADERE
1224 NEUF 10,00 €50  Zargos Carte de Madère & Maison typique de Madère 1980 81925P.

1225 NEUF 25,00 €1000  Zargos Carte de Madère & Pyramide 1980 81928P.

1226 NEUF 19,00 €500  Zargo Carte de Madère & Moineaux 1980 81927P.

1227 NEUF 65,00 €LOT de 7 Billets 1-5-10-50-100-500-1000  Zargo    PROMOTION 1980 81984P.

1228 NEUF 13,00 €100  Zargo Carte de Madère & Vin de Madère 1980 81926P.

1229 NEUF 8,00 € 10 Zargo Carte de Madère 1980 81922P.

ILE DE PÂQUES
1230 1 NEUF 5,00 €500 Rongo Statue    *     * 01/09/2011 76456P.

1231 2 NEUF 12,00 €1000 Rongo Statues de l'Ile  *  *  *  * * * * *  *   *  * * PROMO 01/09/2011 76455P.

1232 3 NEUF 9,00 € 2500 Rongo Moaî & Statues 01/09/2011 57510P.

1233 4 NEUF 17,00 € 5000 Rongo  Voiliers & Statues 2012 57509P.

ILE MAURICE
1234  37A TTB 9,00 €50 Rupees Bank & Cerf 1986 79618P.

1235  52 TB 4,00 €200 Rupees Sir Abdool Razack Mohamed 1999 81810P.

1236  57V NEUF 16,00 €200 Rupees Sir A.R Mohamed     *     * 2010 37788P.

ILES CAIMANS
1237  26A NEUF 12,00 €1 Dollar Elizabeth II & Poissons 2001 83427P.

1238  30A NEUF 12,00 €1 Dollar Elizabeth II & Poissons 2003 83428P.

ILES COOK
1239  3A NEUF 13,00 €3 Dollars Sirène & Bateau en Bois  *    *    * 1987 76546P.

1240  8A NEUF 15,00 €10 Dollars Personnes quittant l'église Tourterelle des bois 1992 81801P.

1241  9A NEUF 35,00 €20 Dollars Personnes quittant l'église, coquillages, palmes et fleurs 1992 81802P.

1242 10A NEUF 45,00 €50 Dollars Femmes assises tissant, Perles, et Plantes, poissons et oiseaux. 1992 81803P.

ILES JASON
1243 NEUF 9,50 €10 Pounds Len Hill 1979 76814P.

1244 NEUF 9,50 €10 Pounds Len Hill 1979 76701P.

1245 NEUF 13,00 €20 Pounds Len Hill 1979 76813P.

ILES SALOMON
1246  37 NEUF 15,00 €40 Dollars Commémo 40 ème Anniversaire d'Indépendance 2018 83433P.

1247  38 NEUF 10,00 €5 Dollars Polymère Thon Albacore 2019 83434P.

INDE
1248  53AA SPL 8,00 €2 Rupees Statue 3 lions ND1981-83 79623P.

1249  77J SUP+ 4,00 €1 Rupee Pièce de Monnaie  Lettre D 1972 34067P.

1250  86C SUP 7,00 €100 Rupees Sceau de l'Inde 1990 83435P.

1251  86F SUP 12,00 €100 Rupees Statue 3 Lions ND1990-96 76818P.

1252  90A NEUF 9,50 €50 Rupees Mahatma Gandhi 1997 83437P.

1253  90B NEUF 11,00 €50 Rupees Mahatma Ghandi    *    * 1997 76816P.

1254  90E PR.NE 9,00 €50 Rupees Mahatma Ghandi 1997 74286P.

1255  91B NEUF 12,00 €100 Rupees Mahatma Gandhi 1996 83438P.

1256  93B NEUF 19,00 €500 Rupees Mahatma Gandhi    *       * 2002 83440P.

1257  98AC TTB 5,00 €100 Rupees Mahatma Ghandi 2011 76817P.
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1258  99C NEUF 25,00 €500 Rupees Mahatma Gandhi   *    * 2008 51190P.

1259 104H NEUF 5,00 €50 Rupees Mahatma Gandhi 2014 83436P.

1260 105 NEUF 5,00 €100 Rupees Mahatma Gandhi 2012 83439P.

1261 105I NEUF 5,00 €100 Rupees Mahatma Ghandi 2013 81813P.

1262 105N NEUF 5,00 €100 Rupees Mahatma Ghandi 2014 81814P.

1263 107 TTB+ 21,00 €1000 Rupees Mahatma Gandhi 2012 83441P.

1264 113A NEUF 7,50 €200 Rupees Mahatma Gandhi 2017 83442P.

1265 114H NEUF 13,00 €500 Rupees Mahatma Gandhi 2017 83443P.

INDOCHINE
1266  54D PR.NE 19,00 €1 Piastre Jeune femme & Temple ND1946 76823P.

1267  54E SUP+ 9,50 €1 Piastre Jeune femme & Temple     *      *     *     * ND1949 79629P.

1268  82A SPL+ 120,00 €100 Piastres Guerrier avec Spectre serpent Sig.Minost & Laurent ND1947-49 76824P.

1269  85E SUP 12,00 €10 Cents Apsara, danseuses célestes sculptant la pierre &  Angkor Vat ND1939 76822P.

1270  86 NEUF 25,00 €20 Cents Gouvernement Général    Série  BT & BX 1939 79628P.

1271  90 NEUF 9,00 €20 Cents Gvt Général de l'Indochine  Série BY      PROMO ND1939 81817P.

1272  90 SUP+ 6,00 €20 Cents Gvt Général de l'Indochine  Série RS      PROMO ND1939 81818P.

INDONESIE
1273 117 NEUF 13,00 €500 Rupiah Femme & Orchidées   *      * 1977 79631P.

1274 128G NEUF 1,00 €500 Rupiah Gorille   *    * 1992 76830P.

1275 129 NEUF 2,00 €1000 Rupiah Lac de Toba    *   *   * 1992 54963P.

1276 142I NEUF 3,00 €5000 Rupiah T.I Bonjol 2009 76834P.

1277 144F NEUF 6,00 €20000 Rupiah Oto Iskandar Di Nata 2009 76837P.

1278 161 NEUF 25,00 €75000 Rupiah  Commémoratif Indépendance Soekarno & M.Hatta   *      * 2020 76833P.

1279 NEW NEUF 10,00 €10000 Rupiah Dct Soekarno   *   *   *   *   *   *   *   *   * PROMO 2016 58119P.

INSTITUT EMIS° ETATS CAMBODGE LAOS VIETNA
1280  94 PR.NE 69,00 €1 Piastre / 1 Riel  Sign :18    RARE ND1954 57873P.

1281 105 PR.NE 29,00 €1 Piastre/1 Dong ND1954 76908P.

IRAK
1282  69A NEUF 2,00 €1 Dinar Ecole à Bagdad 1979/84 67690P.

1283  70A NEUF 6,00 €5 Dinars Cascade Gall Al Beg & Château d'Al-Ukhether 1980 76839P.

1284  71A NEUF 7,00 €10 Dinars Al-Alim al-Arabiy al-Hasan bin al-Haytham & Mosquée Nurid à Mosso 1982 76840P.

1285  72 PR.NE 5,00 €25 Dinars Chevaux     *      * 1982 61532P.

1286  73A P.NEU 7,00 €25 Dinars Saddam Hussein 1986 66451P.

1287  73A NEUF 6,00 €25 Dinars Saddam Hussein   *   *     PROMO 1986 61533P.

1288  80 NEUF 3,00 €5 Dinars Saddam Hussein     *    * 1992 79640P.

1289  90 NEUF 4,00 €50 Dinars Silo à grains     *     *     * 2003 68969P.

1290  91 NEUF 2,00 €250 Dinars Astrolobe & minaret de la Grande Mosquée de Samarra 2003 76841P.

1291  95D NEUF 13,00 €10000 Dinars Portrait d'Abu Ali Hasan Ibn al-Haitham 2010 84514P.

IRAN
1292  54 NEUF 45,00 €10 Rials Shah & Royal Seal of Darius ND1951 79995P.

1293  60 NEUF 70,00 €20 Rials Shah Pahlavi ND1953 79996P.

1294  64 NEUF 30,00 €10 Rials Shah Pahlavi ND1954 79998P.

1295  67 TTB 19,00 €100 Rials Shah Pahlavi-Raffinerie d' Abadan      *      * 1954 34105P.

1296  83 SUP 125,00 €1000 Rials Shah d'Iran  & Tombe d'Hafez à Shiraz    PROMO 1965 84512P.

1297  84 NEUF 18,00 €20 Rials Shah Pahlavi & Chasseurs Orientaux à cheval ND1969 79999P.

1298  84 NEUF 18,00 €20 Rials Shah Pahlavi & Chasseurs Orientaux à cheval ND1969 81819P.

1299  85A NEUF 17,00 €50 Rials Shah Pahlavi & Barrage ND1969 76844P.

1300  90 NEUF 12,00 €50 Rials Shah Pahlavi & Barrage ND1971 80000P.

1301  91C NEUF 14,00 €100 Rials Shah Pahlavi & Usine ND1971 80001P.

1302  97 NEUF 15,00 €50 Rials Shah Pahlavi 2500e anniversaire de l'empire perse ND1971 80005P.

1303  98 NEUF 25,00 €100 Rials Shah Pahlavi & Corps de métier ND1971 80004P.

1304 100 NEUF 14,00 €100 Rials Shah Pahlavi & Barrage ND1974-79 80006P.

1305 101A NEUF 9,50 €50 Rials Shah Palhavi 1974 83449P.

1306 102C NEUF 11,00 €100 Rials Shah Pahlavi & Musée Palhavi ND1975 80007P.

1307 103A PR.NE 9,50 €200 Rials Shah Pahlavi-Shahyad Sqare  PROMO ND1974-79 41545P.

1308 103A PR.NE 12,00 €200 Rials Shah Pahlavi-Shahyad Sqare ND1974-79 79645P.

1309 103D SPL+ 9,00 €200 Rials Shah Pahlavi-Shahyad Sqare ND1974-79 34121P.
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1310 104D NEUF 19,00 €50 Rials Shah Palhavi 1978 81820P.

1311 105 NEUF 55,00 €1000 Rials Shah Pahlavi &Tombe de Hafez ND1975 80008P.

1312 110A SPL+ 35,00 €20 Rials Motifs Arabesques & Barrage Amir Khabir 1979 79994P.

1313 123B NEUF 17,00 €50 Rials Motifs Arabesques & Tombe de Cyrus le Grand 1979 79993P.

1314 127 NEUF 9,50 €200 Rials Mosquée  Imam Reza 1980-81 79641P.

1315 131 NEUF 65,00 €10000 Rials Révolution Islamique  (Superbe Billet) 1980 83454P.

1316 134 NEUF 15,00 €10000 Rials Mollahs & Marcheurs 1983 83455P.

1317 135 NEUF 4,00 €100 Rials Mosquée Imam Reza 1982 79642P.

1318 143V NEUF 4,00 €1000 Rials Khomeini & Mosquée    *     *     * 1992 76845P.

1319 145E NEUF 8,00 €5000 Rials Khomeini     *     * ND1993 61539P.

1320 146C NEUF 13,00 €10000 Rials Khomeini     *      * ND1992 61538P.

1321 149 NEUF 18,00 €50000 Rials Khomeini 2006 83457P.

1322 155 NEUF 14,00 €50000 Rials Commémoratif 80ème Anniv Université de Téhéran 2014 83456P.

1323 159A NEUF 4,50 €10000 Rials Khomeini    *      * 2017 83452P.

1324 162A NEUF 5,00 €5 Tomans/ 50000 Rials Khomeini 2021 83451P.

IRLANDE DU NORD
1325 215 NEUF 49,00 €20 Pounds Henry Ferguson & Fronton de l'hôtel de ville de Belfast   *      *    NEW 06/07/2019 79646P.

1326 215 NEUF 49,00 €20 Pounds Henry Ferguson & Fronton de l'hôtel de ville de Belfast   *      *    NEW 06/07/2019 79647P.

1327 239A SUP 190,00 €5 Pounds Provincial Bank of Irland Limited 05/01/1948 74427P.

1328 246 SUP+ 65,00 €5 Pounds Provincial Bank of Irland Limited   Caméo portrair Archaïque 05/01/1968 66307P.

1329 246 P.NEU 110,00 €5 Pounds Provincial Bank of Irland Limited   Caméo portrair Archaïque  *     *    * 05/01/1972 66306P.

1330 331B NEUF 33,00 €5 Pounds Ulster Bank Limited Pont & Armoirie   *  *  *  *  *  *  *  *  * 04/01/1993 66308P.

1331 339 NEUF 23,00 €5 Pounds Georges Best 1945-2005 Billet Commémoratif 25/11/2006 81821P.

1332 NEW 213 49,00 €20 Pounds Danske Bank H.Ferguson    *    *  *         NOUVEAUTE 06/07/2016 66312P.

IRLANDE REPUBLIQUE
1333  63A NEUF 85,00 €10 Shillings Lady Lavery 06/06/1968 76848P.

1334  64C NEUF 34,00 €1 Pounds Lady Lavery The Central Bank of Ireland    *    *    *   *   *    * 21/04/1975 66313P.

1335  70C SPL 12,00 €1 Pound Medb (reine légendaire de Connacht) 03/02/1983 82311P.

1336  72A SPL+ 45,00 €10 Pounds Jonathan Swift     *      * 25/10/1981 79637P.

1337  75B SUP+ 15,00 €5 Pounds Catherine Mc Auley 14/0/1998 81822P.

1338 NEW SPL+ 23,00 €10 Pounds Bank of Ireland Distillerie  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  NEW 02/03/2017 66314P.

ISLANDE
1339  44A NEUF 18,00 €100 Kronur Tryggvi Gunnarsson 29/03/1961 76853P.

1340  48 NEUF 7,00 €10 Kronur Portrait de l'érudit Arngrímur Jónsson    *     * ND1981-84 79649P.

1341  49 NEUF 13,00 €50 Kronur Evêque Gudbrandur Thorlaksson ND1981 81823P.

1342  58A NEUF 15,00 €500 Kronur Jón Sigurðsson 2001 79650P.

1343  59 PR;NE 25,00 €1000 Kronur  B.Sveinsson 2001 81824P.

1344  59 NEUF 17,00 €1000 Kronur B.Sveinsson   *    *   * 22/05/2001 66079P.

1345  59 PR.NE 12,00 €1000 Kronur B.Sveinsson 22/05/2001 58118P.

ISRAEL
1346  32 SPL- 8,00 €10 Lirot  Scientifique 1958 83460P.

1347  34B NEUF 11,00 €5 Lirot Albert Einstein 1968 82152P.

1348  35 NEUF 7,50 €10 Lirot  Hayim Nahman Bialik dit Chaim 1973B/B+ 79652P.

1349  38 NEUF 5,00 €5 Lirot Henrietta Szold     *      * 1973 83463P.

1350  39A NEUF 6,00 €10 Lirot Sir Moses Montfiore 1973 61554P.

1351  39A SPL 4,00 €10 Lirot Sir Moses Montfiore   *      * 1973 61553P.

1352  41 NEUF 17,00 €100 Lirot Dct Théodore Herzl 1973 83461P.

1353  42 NEUF 45,00 €500 Lirot David Ben Gourion & Golden Gate     Assez RARE 1975 83462P.

1354  43A TTB+ 2,00 €1 Shequel  Sir Moses Haim Montefiore  *    *    *     *     * 1978 68982P.

1355  43A NEUF 3,50 €1 Shequel  Sir Moses Haim Montefiore 1978 79651P.

1356  44 NEUF 6,50 €5 Sheqalim C.Weizmann 1978 83464P.

1357  45 NEUF 9,00 €10 Sheqalim Dct Théodore Herzl 1978 83465P.

1358  46A NEUF 4,00 €50 Sheqalim  David Ben Gourion   *     *    *     * 1978 81826P.

1359  47 TTB 9,00 €100 Sheqalim Jabotinski 1979 83467P.

1360  48 PR.NE 25,00 €500 Sheqalim Portrait du baron Edmond de Rothschild   (Plus Rare) 1982 81831P.

1361  48 TTB 5,00 €500 Sheqalim Baron Edmond de Rothschild 1982 83468P.

1362  51 NEUF 48,00 €10000 Sheqalim Portrait de Golda Meir     Assez Rare 1984 84005P.
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1363  52A SUP 7,00 €5 New Sheqalim Président LevI Eshkol 1985 76856P.

1364  53B NEUF 15,00 €10 New  Sheqalim Portrait de Golda Meir 1987 84006P.

1365  54C NEUF 17,00 €20 New Sheqalim Moshe Sharett       *      *     *     *     *     PROMOTION 1993 81827P.

1366  55C NEUF 35,00 €50 New Sheqalim Portrait de Shmuel Yosef Agnon 1992 81828P.

1367  55C TTB 7,00 €50 New Sheqalim Portrait de Shmuel Yosef Agnon     *      *     * 1992 81829P.

1368  56B TB 11,00 €100 New Sheqalim Itzhak Ben-Zvi    *     *     * 1989 54940P.

1369  56C NEUF 45,00 €100 New Sheqalim Yitzhak Ben-Zvi 1995 83470P.

1370  59 NEUF 13,00 €20 New Sheqalim Moshe Sharett 1998 76858P.

1371  65 NEUF 12,00 €20 New Sheqalim  Poètesse Rachel 2017 83472P.

1372  66B NEUF 21,00 €50 New Sheqalim S.Tchernichovsky 2014 83473P.

1373  67 SUP+ 29,00 €100 New Shekels    *     *    NOUVEAUTE 2017 66091P.

1374  67 NEUF 45,00 €100 New Sheqalim 2017 83474P.

ITALIE
1375   M05 SPL 35,00 €2 Lire Buono Di Cassa 02/01/1918 54988P.

1376   S856 B 85,00 €50 Lire Banco di Napoli  S.Sosa  RARE 30/12/1909 29256P.

1377   S921 TTB 125,00 €30 Lire Banca Agricola Sarda     RARE 1880 29257P.

1378  64 TTB+ 69,00 €50 Lire Italia  & 2 enfants 30/03/1943 83476P.

1379  64 TTB+ 60,00 €50 Lire Italia  & 2 enfants 30/03/1943 83475P.

1380  72C TB 35,00 €1000 Lire Violet & Marron Ornements 18/01/1947 74546P.

1381  74 TTB 17,00 €50 Lire Tête Italia 10/12/1944 68991P.

1382  75A SUP+ 35,00 €100 Lire "Italia Turrita" 10/12/1944 79656P.

1383  80A TTB 35,00 €500 Lire Italia 23/03/1961 81832P.

1384  85D TTB- 99,00 €5000 Lire 2 Femmes assises   (Léger manque coin sup gauche sinon TTB+) 23/03/1961 74544P.

1385  88D TTB 13,00 €10 000 Lire  Tête d'"Italia" 25/09/1961 82148P.

1386  91A TTB 12,00 €50 Lire "Italia " Biglietto di Stato 31/12/1951 68995P.

1387  91A PR.NE 39,00 €50  Lire "Italia"  Biglietto di Stato 31/12/1951 79654P.

1388  92B NEUF 35,00 €100 Lire Personnification de l'Italie   RARE en l'état 24/12/1951 82312P.

1389  94 PR.NE 12,00 €500 Lire Mercure 14/02/1974 79658P.

1390  95 NEUF 13,00 €500 Lire Mercure 20/12/1976 81834P.

1391  96D TTB 25,00 €1000 Lire G.Verdi 10/08/1965 69003P.

1392  97F TTB+ 19,00 €10000 Lire Michelangelo        *      * 15/02/1973 66363P.

1393  97F SPL 35,00 €10000 Lire Michel Angelo 27/11/1973 79663P.

1394 101C NEUF 15,00 €1000 Lire Giuseppe Verdi 15/02/1973 79659P.

1395 101G NEUF 15,00 €1000 Lire Giuseppe Verdi    PROMO 20/02/1980 79655P.

1396 103B NEUF 18,00 €2000 Lire  Galillée 1976 79660P.

1397 104 TTB- 75,00 €20000 Lire Tiziano     RARE 21/02/1975 79669P.

1398 106A NEUF 23,00 €10000 Lire Homme 30/10/1976 79662P.

1399 106B NEUF 25,00 €10000 Lire Homme    *      *       PROMOTION 03/11/1982 61558P.

1400 106C SUP+ 20,00 €10000 Lire Homme 08/03/1984 61559P.

1401 107A SUP- 39,00 €50000 Lire Portrait Jeune Femme 1977 76861P.

1402 110A TB+ 13,00 €100000 Lire Caravaggio 01/09/1983 79667P.

1403 110A NEUF 99,00 €100000 Lire Caravaggio     PROMOTION 01/09/1983 79668P.

1404 110B TTB 25,00 €100 000 Lire Caravaggio    *     *     *    * 01/09/1983 67766P.

1405 110B NEUF 99,00 €100 000 Lire Caravaggio *    *    *    *    *    *    *    *    *    *  PROMO 01/09/1983 66488P.

1406 111C PR.NE 11,00 €5000 Lire V.Bellini    *    * 04/01/1985 74431P.

1407 112D SPL+ 7,00 €10000 Lire A.Volta  *     *    *    *    *    *    *   y  PROMO 03/09/1984 69000P.

1408 112D NEUF 9,00 €10 000 Lire A.Volta 03/091984 57828P.

1409 113A SUP+ 29,00 €50000 Lire G.L Bernini   PROMO    *     * 06/02/1984 20457P.

1410 113A PR.NE 35,00 €50000 Lire G.L Benini 06/02/1984 67764P.

1411 114A NEUF 6,00 €1000 Lire M.Montessori   *     *    * 03/10/1990 61562P.

1412 114A NEUF 4,00 €1000 Lire M.Montessori    *      *      *     PROMO 03/10/1990 63809P.

1413 114C NEUF 4,00 €1000 Lire M.Montessori    PROMO 03/10/1990 63808P.

1414 115 NEUF 11,00 €2000 Lire G.Marconi 03/10/1990 79661P.

1415 116C PR.NE 29,00 €50000 Lire G.L Benini      PROMOTION 27/05/1992 79664P.

1416 117 TTB 13,00 €100 000 Lire Caravaggio ND1995 81837P.

1417 S185 TB 15,00 €1 Lira Corrente (République de Venise) 1848 84516P.

JAMAÏQUE
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1418  64A NEUF 4,00 €1 Dollar Sir Alexander Bustamante ND1982 79671P.

1419  69B PR.SPL 3,00 €2 Dollars Paul Bogle    *     *     * 01/03/1986 79670P.

1420  69E NEUF 4,00 €2 Dollars Paul Bogle 01/02/1993 76863P.

1421  70D NEUF 5,00 €5 Dollars Norman Manley   *     *     * 01/08/1992 76864P.

1422  87 NEUF 90,00 €5000 Dollars Hugh Hearer 15/01/2009 71451P.

1423  87 NEUF 90,00 €5000 Dollars Hugh Hearer 15/01/2009 71450P.

1424 NEW NEUF 25,00 €500 Dollars Commémo Polymère 60 ans Indépendance  N.M & Samuel Sharpe  N 01/06/2022 81841P.

JAPON
1425 TTB 35,00 €Hansatsu- Momme 1850-1870 76870P.

1426  53A NEUF 40,00 €10 Sen Monument Hakkō ichiu ND1944 76871P.

1427  59A NEUF 25,00 €50 Sen Sanctuaire Yasukuni & oiseau volant ND1944 76872P.

1428  61A NEUF 8,00 €50 Sen Taisuke Itagaki 1948 76881P.

1429  63A NEUF 15,00 €10 Sen Occupation USA  Lettre B  Série 100  Military Currency 1945 76874P.

1430  65A NEUF 35,00 €50 Sen Occupation USA  Lettre B  Série 100  Military Currency 1945 76875P.

1431  67A PR.NE 20,00 €1 Yen  Occupation USA  Lettre B  Série 100  Military Currency 1945 76876P.

1432  69A TTB 25,00 €5 Yen  Occupation USA  Lettre B  Série 100  Military Currency 1945 76877P.

1433  85A TTB 5,00 €1 Yen portrait Ninomiya Sontoku 1945 76879P.

1434  85A NEUF 12,00 €1 Yen portrait Ninomiya Sontoku 1946 76878P.

1435  87A PR.NE 17,00 €10 Yen Bâtiment de la Diète nationale (Parlement) à Nagata-cho 1946 76880P.

1436  90 NEUF 23,00 €100 Yen Taisuke Itagaki 1953 76882P.

1437  90 TTB 8,00 €100 Yen Portrait Taisuke Itagaki ND1953-74 81842P.

1438  93B SUP+ 69,00 €5000 Yen Prince Shotoku Taishi 1957-1966 83479P.

1439  95B SPL 17,00 €500 Yen Iwakura Tomoni 1969 76884P.

1440  95B NEUF 19,00 €500 Yen Iwakura Tomoni 1969 81843P.

1441  95B TTB 9,00 €500 Yen  Iwakura Tomomi 1969 67768P.

1442  97B NEUF 39,00 €1000 Yen Portrait de  Kinnosuke Natsume 1984 76886P.

1443 100B TTB 11,00 €1000 Yen Hideo Noguchi   Préfixe   LB ND2004 74312P.

1444 100E NEUF 25,00 €1000 Yen Soseki Natsume   Préfixe  RG ND1993 74310P.

1445 100E TTB+ 13,00 €1000 Yen Soseki Natsume   Préfixe  LZ ND1993 74311P.

1446 103B SPL 45,00 €2000 Yen Shureimon, une porte du XVIe siècle au château de Shuri à Naha ND2000 76891P.

1447 104B NEUF 15,00 €1000 Yen Hideo Noguchi 2004 83481P.

1448 105B PR.NE 75,00 €5000 Yen Portrait de Natsu Higuchi ND2004 76889P.

1449 106B NEUF 150,00 €10000 Yen Portrait de Yukichi Fukuzawa ND2004 76890P.

JERSEY
1450   2A TTB+ 125,00 €1 Shilling Marron gris (Déchirure coin gauche inf sinon Neuf) ND1941 50057P.

1451  11A NEUF 19,00 €1 Pound Elizabeth II & Bataille de Jersey ND1976-83 79673P.

1452  15A NEUF 13,00 €1 Pound Elizabeth II & Armoiries ND1989 81845P.

1453  20A SPL- 8,00 €1 Pound Elizabeth II & Armoiries ND1993 81846P.

1454  32-33 NEUF 79,00 €Lot de 4 Billets 1-5-10-20  Pounds Elizabeth II     *      *    NOUVEAUTE 2010 66322P.

1455  32A NEUF 5,00 €1 ¨Pound Elizabeth II & Le Hocq Tower    *    * 2010 81844P.

1456  33A NEUF 14,00 €5 Pounds  Elizabeth II  & Archirondel Tower    *    *    * 2010 71455P.

1457  35A TTB+ 28,00 €20  Pounds Elizabeth II 2010 84519P.

JORDANIE
1458  19 NEUF 45,00 €5 Dinars Hussein Ier & Pétra 1976-1992 84521P.

1459  29B SPL 3,50 €1 Dinar Roi Hussein & Ruines de Jerash 1996 81848P.

1460  29C NEUF 5,00 €1 Dinar Roi Hussein & Ruines de Jerash 2001 69362P.

1461  36B NEUF 19,00 €10 Dinars Le roi Talal Ibn Abdullah 2004 83486P.

1462  37C SUP 28,00 €20 Dinars Roi Hussein & Dome of the Rock à Jérusalem 2009 76896P.

KATANGA
1463  5A TTB 75,00 €10 Francs Président Moise Tschombe    RARE 15/02/1960 83488P.

1464  6A TTB 99,00 €20 Francs  Président Moise Tschombe    RARE 21/11/01960 83489P.

1465  7A TTB 120,00 €50 Francs  Président Moise Tschombe    RARE 10/11/1960 83490P.

KAZAKHSTAN
1466     2 NEUF 1,00 €2 Tyin    *     *     *    *    *    *    *    * 1993 41749P.

1467     4 NEUF 1,00 €10 Tyin   *      * 1993 41750P.

1468   7A NEUF 2,00 €1 Tengé Al Farabi  *     * 1993 66101P.

1469   8A NEUF 4,00 €3 Tengé Suinbaio 1993 81850P.
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1470  10A NEUF 6,00 €10 Tengé Muxammed Qanafiya 1993 83491P.

1471  11A NEUF 8,00 €20 Tengé Abay Ibrahim Qunanbayuli & Cavalier 1993 83492P.

1472  12A NEUF 13,00 €50 Tengé Abilqayir Khan 1993 83493P.

1473  13A NEUF 16,00 €100 Tengé Abilay Khan  & Mosquée 1993 83494P.

1474  28A NEUF 4,00 €200 Tengé  La Tour Baiterek & Main 2006 83495P.

1475  29A NEUF 7,00 €500 Tengé Bleu Main & Globes   *    *    *    *    *    *    *    *   NOUVEAUTE 2006 66104P.

1476  31B NEUF 35,00 €2000 Tengé  La Tour Baiterek & Main 2006 83497P.

1477  32 NEUF 75,00 €5000 Tengé  La Tour Baiterek & Main 2006 83498P.

1478  34 NEUF 65,00 €5000 Tengé Main Tour et Carte du pays (Magnifique billet)     *     * 2008 69365P.

1479  38 NEUF 45,00 €5000 Tengé Colombe & Tour & Statue d'homme d'or à Almaty 2011 83499P.

1480  41 NEUF 18,00 €2000 Tengé  Colombe & Monument Kazahk Eli à Astana   Préfix BB 2012 83501P.

1481  41 NEUF 18,00 €2000 Tengé  Colombe & Monument Kazahk Eli à Astana   Préfix AA 2012 83502P.

KENYA
1482   8B TTB- 10,00 €20 Shilingi Président Daniel Toroitich  Arap 01/07/1971 81852P.

1483  18 NEUF 15,00 €100 Shilingi Président Mzee Jomo Kenyatta     *     * 01/07/1978 83504P.

1484  21C TTB+ 4,50 €20 Shilingi Daniel Toroitich Arap Moi   *     * 14/09/1993 77001P.

1485  21E SUP 13,00 €20 Shilingi Président Daniel Toroitich Arap     *     * 14/09/1986 66449P.

1486  24A SPL 4,00 €10 Shilingi Président Daniel Toroitich Arap 14/10/1989 69012P.

1487  25B SPL 5,50 €20 Shilingi Président Daniel Toroitich  Arap     *     *     * 01/07/1989 81851P.

1488  27A SUP+ 13,00 €100 Shilingi Président Daniel Toroitich Arap Moi 14/10/1989 83505P.

1489  29F NEUF 25,00 €200 Shilingi Président Daniel Toroitich Arap Moi 01/01/1994 83506P.

1490  38B NEUF 13,00 €200 Shilingi Président Daniel Toroitich Arap Moi 01/07/1997 83508P.

1491  48D PR.NE 5,00 €100 Shilingi Buste du président Mzee Jomo Kenyatta 17/06/2009 83510P.

1492  50D NEUF 9,00 €500 Shilingi Buste du président Mzee Jomo Kenyatta 17/06/2009 83513P.

1493  51B NEUF 23,00 €1000 Shilingi Buste du président Mzee Jomo Kenyatta 01/04/2006 83514P.

1494  51D NEUF 23,00 €1000 Shilingi Buste du président Mzee Jomo Kenyatta 17/06/2009 83515P.

1495  52 NEUF 3,00 €50 Shilingi Statue de Kenyatta 2019 83516P.

1496  53 NEUF 4,00 €100 Shilingi Statue de Kenyatta 2019 83517P.

1497  54 NEUF 6,00 €200 Shilingi Statue de Kenyatta 2019 83518P.

1498  6/7/8 TTB- 19,00 €Lot de 3 Billets  5-10-20 Shilingi   Daniel Toroitich  Arap 01/07/1972 81853P.

1499 NEW NEUF 2,50 €50 Shilings M.J Kenyatta & Industrie  (Superbe Billet)    *   *   *   *   * 2019 71460P.

1500 NEW NEUF 3,50 €100 Shilings M.J Kenyatta & Animaux Maîs (Superbe Billet) 2019 71461P.

KERGUELEN
1501 NEUF 10,00 €100 Francs Yves Joseph de Kerguelen 05/11/2010 76902P.

KIRGHIZISTAN
1502   6 NEUF 12,00 €20 Som Chevalier Manas le Noble    *     *     * 1993 69369P.

1503   8 NEUF 5,00 €5 Som Bübüsara Beysenalieva 1994 83531P.

1504  10 NEUF 6,00 €20 Som Poète Togoloq Moldo 1994 83532P.

1505  13 NEUF 3,50 €5 Som  B.Bey 1997 83533P.

1506  14 NEUF 4,00 €10 Som Qasim Tinistanov 1997 83534P.

1507  19 NEUF 4,50 €20 Som  Poète Togoloq Moldo 2002 83535P.

1508  20 NEUF 6,00 €50 Som Qurmanjan Datqa (Grande femme du Peuple) &Minaret 2002 83536P.

1509  21 NEUF 13,00 €100 Som Poète Toqtogul Saltigan Uulu  & Sommet du Khan Ténéri 2002 83537P.

1510  22A NEUF 5,00 €200 Som Akikul Osmonov   *      *     *     PROMO 2004 81856P.

1511  25A NEUF 2,00 €50 Som Toktogul Satylganov  PROMO  *   *   *   *    * 2009 54995P.

1512  26A NEUF 5,00 €100 Som Poète Toqtogul Saltigan Uulu 2009 83538P.

1513  27A NEUF 7,00 €200 Som Akikul Osmonov    *    * 2016 71467P.

1514  29A NEUF 35,00 €1000 Som Toktogul Satylganov & Montagnes 2016 69368P.

1515  30A NEUF 125,00 €5000 Som Portrait de l'acteur et artiste kirghize Suymonkul Chokmorov    RARE 2009 83546P.

1516  33 NEUF 45,00 €2000 Som Statue équestre  & 25 ans Monnaie Nationale 2017 83541P.

1517  38A NEUF 15,00 €500 Som Polymère Sayaqbay Qaralaev (1894-1971) & 30 ème Anniv Monnaie Na 2023 81858P.

KOWEÏT
1518   CS1 NEUF 14,00 €1 Dinar Commémoratif  2 ème Anniversaire Libération du Koweit   *    * 26/02/1993 51481P.

1519   CS2 NEUF 18,00 €1 Dinar Commémo Libération Koweit 26/02/2001 83530P.

1520  11D NEUF 5,50 €1/4 Dinar Tour de Forage & Raffinerie de Pétrole     *      *     * ND1980-91 79681P.

1521  14C PR.NE 12,00 €5 Dinars Minaret & Mosquée      *    *    * ND1980-91 41573P.

1522  15A SPL+ 23,00 €10 Dinars Aigle & Navire Sig: Hamza Abbas & Abdul Rahman al-Atiquel ND1980-91 76906P.
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1523  15C NEUF 25,00 €10 Dinars Aigle & Navire Sig: Abdul Wahab al-Tammar & Ali Khalifa al-Sabah  * ND1980-91 76905P.

1524  16B NEUF 18,00 €20 Dinars Facade Stock Exchange 1986-91 83521P.

1525  17A NEUF 18,00 €1/4 Dinar Cie Pétrollière 1991-94 83522P.

1526  25D TTB 3,00 €1 Dinar Tour de la libération ND1965-94 81854P.

1527  26A NEUF 29,00 €5 Dinasr Cie Pétrollière 1994 83523P.

1528  26D TTB 5,00 €5 Dinars Tour de la libération ND1968-94 81855P.

1529  27 SUP 39,00 €10 Dinars Mosquée & Pêcheurs   PROMO 1994 83524P.

1530  32 NEUF 29,00 €5 Dinars Siège Banque Centrale du Koweit 20014 83528P.

1531  33 NEUF 59,00 €10 Dinars Chameau & Faucon  Superbe Billet 2014 83529P.

LAOS
1532   6A NEUF 19,00 €100 Kip Roi Sisavang Vong   Alph;Z.11 ND1957 76910P.

1533  12A NEUF 4,00 €50 Kip Roi Savang Vatthana   *   *   *   * ND1963 63844P.

1534  25/7/ NEUF 12,00 €Lot de 4 Billets 1-10-50-100 Kip Rizière ND1979-1988 81860P.

1535  33B NEUF 2,50 €2000 Kip Kaysone Phomvihane & Temple 2003 83548P.

1536  35B NEUF 5,50 €10000 Kip Kaysone Phomvihane & Temple    *     * 2003 83550P.

1537  36B NEUF 6,00 €20000 Kip Kaysone Phomvihane & Temple 2003 83551P.

1538  38 NEUF 8,00 €50000 Kip Kaysone Phomvihane & Temple     *     * 2004 83552P.

1539  41C NEUF 5,00 €20000 Kip Kaysone Phomvihane & Barrage hydroélectrique    PROMO 2020 79685P.

1540  41C NEUF 6,00 €20000 Kip Kaysone Phomvihane & Barrage hydroélectrique 2020 81865P.

1541  41D NEUF 13,00 €50000 Kip portrait du président Kaysone Phomvihane 2020 81866P.

1542  41E NEUF 27,00 €100000 Kip portrait du président Kaysone Phomvihane 2020 81867P.

1543  42A NEUF 19,00 €100000 Kip Kaysone Phomvihane & Temple 2011 83556P.

LESOTHO
1544   4B NEUF 10,00 €2 Maloti Roi Moshoeshoe II & Armoirie 1984 83557P.

1545  10A NEUF 9,00 €5 Maloti Roi Moshoeshoe II & Armoirie     *      * 1989 83558P.

1546  11A NEUF 6,50 €10 Maloti Roi Moshoeshoe II 1990 81868P.

1547  15E NEUF 6,00 €10 Maloti  Roi Moshoeshoe II Guerrier 2007 83559P.

1548  19A NEUF 45,00 €100 Maloti  Roi Moshoeshoe II Guerrier    PROMO 1999 83563P.

1549  20B NEUF 85,00 €200 Maloti  Roi Moshoeshoe II Guerrier 2001 83564P.

1550  23A NEUF 12,00 €50 Maloti  Les 3 Rois Moshoeshoe I & II & Letsie II 2010 83567P.

1551  31A NEUF 39,00 €200 Maloti Commémoratif Roi Letsie III       *       *    NOUVEAUTE 17/07/2023 81869P.

LETTONIE
1552  20A SPL- 59,00 €50 Lattu K.Ulmanis 1934 40662P.

1553  30A PR.NE 150,00 €20 Latu Château de Riga  Série R        RARETE 1935 79692P.

1554  35-36 NEUF 4,00 €Lotde 2 Billets 1 & 2 Rublis 1992 81870P.

LIBAN
1555  13A AB 150,00 €1 Livre Vue du Port    RARETE 1939 81871P.

1556  62D NEUF 2,00 €5 Livres Immeuble & Pont  *    *   *   * 1986 67692P.

1557  63F NEUF 2,00 €10 Livres Ruine romaines   *    *    * 1986 69026P.

1558  64-63 NEUF 7,00 €Lot de 4 Billets 1-5-210-25 Livres 1964-83 81874P.

1559  65 NEUF 3,00 €50 Livres Bacchus Temple 1988 81873P.

1560  93 NEUF 35,00 €20000  Livres Motifs géométriques 2012 37699P.

1561  93 NEUF 19,00 €20000  Livres Motifs géométriques  PROMO    *     * 2012 48679P.

1562  94 SPL+ 45,00 €50000 Livres Motifs Géométriques 2011 76913P.

1563  94B SPL+ 45,00 €50 000 Livres Motifs géométriques 2012 48675P.

1564  95A NEUF 75,00 €100 000 Livres Motifs Géométriques     RARE 24/02/2011 83579P.

1565  97 NEUF 59,00 €50000 Livres Commémoratif 1964-2014 Banque     PROMO 2013 57861P.

1566  97 SUP+ 45,00 €50000 Livres Commémoratif 1964-2014 Banque 2013 44910P.

1567  99 NEUF 20,00 €100 000 Livres 100 ans de la fondation du grand État du Liban 2020 84522P.

LIBERIA
1568  20 NEUF 6,00 €5 Dollars Armoiries & Banque Nationale du Libèria 06/04/1991 83569P.

1569  25A NEUF 9,50 €100 Dollars William R.Tolbert Jr    NOUVEAUTE    *   * 2016 71481P.

1570  26A NEUF 3,00 €5 Dollars  Edward J.Roye      *      * 2003 83570P.

1571  28A NEUF 4,50 €20 Dollars William V.S Tubman 2003 83572P.

1572  28F NEUF 7,00 €20 Dollars William Tubman 2011 81875P.

1573  29A NEUF 7,50 €50 Dollars Samuel K.Doe 2003 83573P.

1574  30A NEUF 8,00 €100 Dollars William R.Tolbert .Jr 2003 83574P.
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1575  30F NEUF 7,00 €100 Dollars W.R.Tolbert    *     * 2011 61953P.

1576  31A/ NEUF 3,50 €5 Dollars  Edward J.Roye      *      * 2016-17 83575P.

1577  33A NEUF 4,00 €20 Dollars William V.S Tubman 2016 83577P.

1578  34A NEUF 5,00 €50 Dollars Samuel K.Doe 2016 83578P.

1579  35A NEUF 10,00 €100  Dollars W.R Tolbert  & Scène de Marché   *     *     *      *     *   NOUVEAU 2016 69373P.

1580  36A NEUF 18,00 €500 Dollars 3 personnes du peuple & Hyppopotame & son bébe PROMO  *   * 2016 71470P.

1581  36A NEUF 18,00 €500 Dollars 3 Hommes & Hippopotame   *   * 2016 69374P.

1582  40A NEUF 4,00 €50 Dollars Président Samuel K.Doe    NOUVEAUTE 2022 81877P.

1583  41A NEUF 6,00 €100 Dollars Président William Richard  Tolbert  NOUVEAUTE 2021 81878P.

1584  42A NEUF 14,00 €500 Dollars les 7 Créatrices du drapeau    NOUVEAUTE 2022 81879P.

LIBYE
1585   PM3 TTB 39,00 €5 Lire  Military Authority In Tripolitania    Assez RARE 1943 79694P.

1586  25 TTB 49,00 €1 Pound Bleu 05/02/1963 51498P.

1587  27 TB 125,00 €10 Pounds RARE 1963 51204P.

1588  36 TTB 29,00 €5 Dinars Forteresse                    PROMO 1971 26287P.

1589  37B NEUF 35,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar 1972 83582P.

1590  37B SPL+ 26,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar avec inscription  PROMO 1972 21059P.

1591  37B SPL 25,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar avec inscription   PROMO 1972 21060P.

1592  49 NEUF 8,00 €1 Dinar Mosquée Mawlai Muhammad à Tripoli 1984 83583P.

1593  58 NEUF 4,00 €1/2 Dinar Raffinerie Pétrole 1991 83584P.

1594  59A NEUF 5,00 €1 Dinar M.Kadhafi ND1991 81891P.

1595  60C NEUF 25,00 €5 Dinars Chameau 1991 83585P.

1596  61 NEUF 27,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar 1993 83586P.

1597  62 NEUF 4,00 €1/4 Dinar Ruine Romaine 2002 67677P.

1598  63 NEUF 4,00 €1/2 Dinar Raffinerie Pétrole   *     * 2002 83587P.

1599  67A NEUF 35,00 €20 Dinars Conférence de L' OJA 2002 83588P.

1600  70 NEUF 17,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar Vert- Forteresse    *     * 2004 21062P.

1601  74 NEUF 25,00 €20 Dinars Carte Nord Africaine & Khadafi & leaders Africains ND2009 55009P.

1602  75A NEUF 59,00 €50 Dinars  M.Kadhafi  avec lunettes de soleil 2008 83591P.

1603  78A NEUF 15,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar 2011 83592P.

1604  80A NEUF 49,00 €50 Dinars Arche Rocheuse   Joli Billet    PROMO 2013 83593P.

1605  83A NEUF 15,00 €20 Dinars Mosquée Al -Atiq 2016 83596P.

1606  86A NEUF 7,00 €5 Dinars 10ème Anniversaire Révolution du 17 Février 2021 83597P.

LITUANIE
1607  32A NEUF 7,00 €1 Talonas Cavalier 1991 81883P.

1608  33B NEUF 7,00 €3 Talonas Cavaliet 1991 81884P.

1609  46 NEUF 5,00 €500 Talonu Cavalier 1993 81886P.

1610  50A TTB/+ 65,00 €100 Litu S.Daukantas   RARE 1991 76933P.

1611  53 NEUF 9,00 €1 Litas Julya Zemaité 1994 81887P.

1612  69 NEUF 15,00 €20 Litu Poète Maironis 2007 81889P.

LUXEMBOURG
1613  14AA TTB 6,00 €100 Frs Prince Henry des Pays-Bas & Grand Duc Jean 08/03/1981 79701P.

1614  54A TTB 6,00 €20 Francs Grand Duc Jean 07/03/1966 81890P.

1615  55A TTB 8,00 €50 Frs Grand Duc Jean  Grand Duché de Luxembourg 25/08/1972 79707P.

1616  57A TTB 8,50 €100 Frs Grand Duc Jean  Grand Duché de Luxembourg 14/08/1980 79704P.

MACAO
1617  21 TB- 14,00 €50 Avos Armoirie ND1944 81892P.

1618  58C NEUF 25,00 €5 Patacas Temple de Barra 08/08/1981 79715P.

1619  81AA NEUF 15,00 €50 Patacas Pont de Sai Van 08/08/2009 83599P.

1620  82C NEUF 29,00 €100 Patacas  Place du Sénat 11/11/2013 83600P.

1621  83B NEUF 99,00 €500 Patacas Tour de Macao      PROMOTION 08/08/2010 83601P.

1622  85 NEUF 15,00 €10 Patacas " Chèvre " 2011 71479P.

1623  88C NEUF 15,00 €10 Patacas Année du Coq  Banco National Ultramarino 2011-2017 54968P.

1624  88D NEUF 9,00 €10 Patacas "Cochon"    *   * 2019 71480P.

1625  91 NEUF 15,00 €20 Patacas  Temple A.Ma 01/09/1996 83603P.

1626  97 NEUF 35,00 €50 Patacas Université de Macao 20/12/1999 83604P.

1627 104 NEUF 53,00 €100 Patacas Gare Maritime 08/12/2003 83605P.
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1628 110B NEUF 15,00 €50 Patacas Théatre D. Pedro V 01/07/2013 83606P.

1629 82 NEUF 25,00 €100 Patacas Largo do Senado Banco National Ultramarino 11/11/2013 54971P.

MADAGASCAR
1630  38B TB 59,00 €50 Francs Minerve & Vesta ND1937-47 81895P.

1631  57A TB/+ 10,00 €100 Francs /20 Ariary 3 Femmes ND1964-70 81894P.

1632  64A NEUF 55,00 €500 Francs/ 100 Ariary Femme avec Panier s/la tête & Papillon  RARE 1975 83615P.

1633  71B NEUF 8,00 €500 Francs/ 100 Ariary Enfant tenant un filet de Poissons 1989-94 83618P.

1634  72AA NEUF 13,00 €2500 Frs/500 Ariary Femme tissant & Tortue Oiseau 1992 79709P.

1635  72B NEUF 17,00 €1000 Francs/ 200 Ariary Roberto Frah Flutîste 1989-94 83619P.

1636  74A SUP+ 45,00 €10000 Francs / 2000 Ariary Fillette tenant une gerbe de riz ND1988-94 79714P.

1637  84 TTB+ 8,00 €5000 Ariary Petit Voilier  PROMO   *    *     *     *    * ND2003 55011P.

1638  86A NEUF 2,00 €500 Frs /100 Ariary Plantation de Ravinala & Tsingi   *    * 2004 69047P.

1639  97-10 NEUF 55,00 €100-200-500-1000-2000-5000-10000-20000 Ariary (Lot de 8 Billets)PROMO 2017 61600P.

1640  97-10 NEUF 55,00 €100-200-500-1000-2000-5000-10000-20000 Ariary (Lot de 8 Billets)PROMO 2017 61601P.

MALAISIE & BORNEO
1641  8A TTB- 25,00 €1 Dollar British Bornéo Barque 01/03/1959 76947P.

MALAWI
1642  24B NEUF 8,00 €5 Kwacha Président Dct Hastings Kamuzu Banda 01/01/1994 83624P.

1643  36/37 NEUF 6,00 €Lot de 3 Billets 5/10/& 20 Kwacha Psdt Hastings 01/07/1997 83630P.

1644  39 NEUF 4,00 €50 Kwacha Kwacha Portrait John Chilembwe 01/07/1997 83625P.

1645  40 NEUF 12,00 €100 Kwacha Portrait John Chilembwe 01/07/1997 83626P.

1646  41 NEUF 20,00 €200 Kwacha Portrait John Chilembwe 01/07/1997 83627P.

1647  48A NEUF 45,00 €500 Kwacha Portrait John Chilembwe 01/12/2001 83628P.

1648  56C NEUF 9,50 €500 Kwacha Révérend John Chilembwe   *     * 31/01/2011 79716P.

1649  58 NEUF 3,00 €50 Kwacha  Inkosi Ya Makhosi 01/01/2012 83633P.

1650  59 NEUF 2,50 €100 Kwacha  J.F Sangala 01/01/2013 83631P.

1651  60 NEUF 4,00 €200 Kwacha Rose L.Chilambo 01/01/2012 83632P.

1652  61 NEUF 11,00 €500 Kwacha Portrait Révérend John Chilembwe 01/01/2012 83634P.

1653  62 NEUF 8,00 €1000 Kwacha Président Dct Hastings Kamuzu Banda 01/01/2012 83637P.

1654  62 NEUF 5,00 €1000 Kwacha H.K.Banda  *   *   *   * 2016 74358P.

1655  66 NEUF 5,00 €500 Kwacha Portrait Révérend John Chilembwe 01/01/2014 83635P.

1656  69 NEUF 9,00 €2000 Kwacha Portrait Révérend John Chilembwe 01/06/2016 83636P.

MALAYA
1657 PM 9 SPL+ 28,00 €100 Dollars Occupation militaire par le Japon ND1942-44 76948P.

1658 PM10 NEUF 35,00 €1000 Dollars Occupation militaire par le Japon ND1942-44 76950P.

MALAYSIE
1659  27B NEUF 4,00 €1 Ringgit T.A Rahman ND1989 63883P.

1660  49 TTB+ 25,00 €50 Ringgit  Tuanku Abdul Rahman Commémoratif 50ème Anniv Indépendance ND2007 76942P.

MALTE
1661   S116 SPL 145,00 €50 Lire Sterline Banco Anglo Maltese  St Georges terrassant le Dragon  RARE 18XX 67818P.

1662  45D NEUF 15,00 €2 Liri Malte debout tenant un gouvernail 1994 81900P.

MAROC
1663  53E SPL 115,00 €5 Dirhams Profil du Roi du Maroc Mohammed V  & Fès      N°60399 1968 81902P.

1664  53E TTB+ 45,00 €5 Dirhams Profil du Roi du Maroc Mohammed V  & Fès 1968 81901P.

1665  53E SPL 115,00 €5 Dirhams Profil du Roi du Maroc Mohammed V  & Fès      N°60398 1968 81903P.

1666  56A PR.NE 12,00 €5 Dirhams Hassan II 1970 61611P.

1667  58B NEUF 39,00 €50 Dirhams Hassan II & Barrage Hydroélectrique 1985 83639P.

1668  59A TTB+ 13,00 €100 Dirhams Hassan II & Raffinerie       PROMO 1970 74437P.

1669  59B TTB+ 19,00 €100 Dirhams Hassan II Raffinerie  PROMOTION 1985 18595P.

1670  62B SUP+ 35,00 €100 Dirhams Hassan II      *     * 1987 48983P.

1671  66D PR.NE 39,00 €200 Dirhams Hassan II & Voilier 1987 79731P.

1672  67A SPL+ 5,00 €20 Dirhams Hassan II 1996 69064P.

1673  74 NEUF 5,00 €20 Dirhams Mohammed VI 2012 81908P.

1674  76 NEUF 17,00 €100 Dirhams Mohammed VI 2012 48980P.

1675  76 NEUF 17,00 €100 Dirhams Mohammed VI 2012 48981P.

1676  78 NEUF 13,00 €20 Dirhams Commémo : 20e anniversaire de l'intronisation du roi Mohammed VI 2019 83644P.
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MAURITANIE
1677   22A NEUF 5,00 €50 Ouguiya Instruments de Musique & Mosquée 28/11/2017 83656P.

1678   23A NEUF 8,00 €100 Ouguiya Vaches & Mosquée      *      * 28/11/2017 83657P.

1679   25A NEUF 29,00 €500 Ouguiya Chalutier & Mosquée de Ouadane     *      * 28/11/2017 83659P.

1680   5A TTB+ 9,00 €200 Ouguiya dessins géométriques et ornementaux avec des motifs indigènes 28/11/1974 76970P.

1681   8C NEUF 19,00 €500 Ouguiya dessins géométriques et ornementaux avec des motifs indigènes 28/11/2002 76971P.

1682  10A NEUF 5,00 €100 Ouguiya Motifs Géométriques Zébus & Instruments de Musique    *     *     * 28/11/2004 83648P.

1683  11A NEUF 6,00 €200 Ouguiya Motifs Géométriques & Barque   *     * 28/11/2004 83649P.

1684  12A NEUF 9,50 €500 OuguiyaMotifs géométriques 28/11/2004 81909P.

1685  12A NEUF 9,00 €500 Ouguiya Motifs Géométriques & Moissoneuse batteuse 28/11/2004 83650P.

1686  13A NEUF 15,00 €1000 Ouguiya Motifs Géométriques Poissons & Chameau 28/11/2004 83651P.

1687  21 NEUF 6,50 €20 Ouguiya Coquillage  & Grande mosquée de Gataga 28/11/2020 79732P.

1688  22 NEUF 7,00 €50 Ouguiya Instruments Musique & Mosquée  Ibn Abbas à Nouakchott 28/11/2017 79733P.

MEXIQUE
1689    S53 NEUF 15,00 €10 Pesos Estado de Chihuahua 06/1915 83661P.

1690    S53 NEUF 18,00 €20 Pesos Estado de Chihuahua 01/1915 83662P.

1691   S132 PR.NE 45,00 €5 Pesos El Banco del Estado de Chihuahua Série A  Superbe Billet 1913 79741P.

1692   S534 NEUF 25,00 €10 Pesos  F.Madero & A.Gonzalez   El  Estado de Chihuahua 01/1915 76974P.

1693  59K NEUF 6,00 €1 Peso Pierre Solaire Atzèque 27/08/1969 83663P.

1694  62C NEUF 5,00 €5 Pesos Portrait  J Ortiz de Dominguez 27/06/1972 76975P.

1695  64D NEUF 4,00 €20 Pesos José Morales y Pavon     *      * 08/08/1977 74335P.

1696  74C NEUF 6,00 €100 Pesos V.Carranza  Série VG 25/03/1982 81911P.

1697  74C NEUF 6,00 €100 Pesos V.Carranza  Série UP 25/03/1982 81912P.

1698  79B NEUF 6,00 €500 Pesos Ignacio Madero  Série EL-EM     *      * 07/08/1984 79737P.

1699  81A PR.NE 8,50 €1000 Pesos Portrait de  J. de Asbaje 30/10/1984 76977P.

1700  86C NEUF 5,50 €2000 Pesos Justo Sierra 28/03/1989 83669P.

1701  88 TTB 4,00 €5000 Pesos 6  enfants héros et emblème national 24/02/1987 79742P.

1702  96 SUP 12,00 €20000 Nuevos  Pesos Don A.Quintana Roo 31/07/1992 83665P.

1703 104 SPL+ 160,00 €500 Pesos Ignacio Zaragoza & Cathédrale de Puebla   RARETE  Série B 10/12/1992 83667P.

1704 123A NEUF 4,50 €50 Pesos J.M Morelos Acqueduc de Morelia Polymère    *  *   *   *   * 2017 74329P.

1705 129 NEUF 25,00 €200 Pesos Commémo: Bicentenaire de l'indépendance du Mexique 15/09/2008 83676P.

1706 130 NEUF 12,00 €100 Pesos Commémo: Les 100 ans de la Constitution de 1917 2017 83674P.

1707 131 NEUF 12,00 €100 Pesos Juana de Asbaje       Polymère   Magnifique Billet 2020 74328P.

1708 132 NEUF 5,00 €20 Pesos Commémoratif 200 ans Indépendance    *  *  *  *  *   *  *  *  * 2021 76980P.

1709 133B NEUF 10,00 €50 Pesos  Monolithe Aigle Perché 31/03/2021 83671P.

1710 136 NEUF 49,00 €500 Pesos Président Bénito Juarez 19/05/2017 83609P.

1711 137 NEUF 95,00 €1000 Pesos F.Madero H.Galindo C.Serdan 10/06/2019 83610P.

MONACO
1712  2 SPL- 145,00 €25 Centimes Violet  Armoiries de la Principauté    PROMO 20/03/1920 79750P.

1713  3 PR.NE 215,00 €50 Centimes Bleu Série B N°100384 20/03/1920 61648P.

1714  3A PR.NE 180,00 €50 Centimes Bleu Série D   N°304742 20/03/1920 71577P.

1715  5 NEUF 190,00 €1 FRANC Bleu Série A 30/03/1920 84525P.

MONGOLIE
1716  33 NEUF 12,00 €50 Tugrik Portrait de Damdiny Sühbaatar 1955 83678P.

1717  34 NEUF 15,00 €100 Tugrik Portrait de Damdiny Sühbaatar 1955 83679P.

1718  63C NEUF 2,00 €20 Tugrik Portrait Sukhe Bataar   *  *  *  *  * 2005 67694P.

1719  65A NEUF 19,00 €500 Tugrik Gengis Khan 2000 81917P.

1720  68A NEUF 11,00 €5000 Tugrik Gengis Khan 2003 83683P.

1721  69A NEUF 23,00 €10000 Tugrik Gengis Khan 2002 83684P.

1722  71A NEUF 39,00 €20000 Tugrik Gengis Khan 2006 83685P.

1723  77 NEUF 21,00 €10000 Tugrik Gengis Khan  100e anniversaire de la révolut° Mongole    *  *   *  * 2021 81916P.

1724  79 NEUF 45,00 €20000 Tugrik Gengis Khan Polymère  Superbe Billet     NOUVEAUTE 2019 79749P.

MOZAMBIQUE
1725   R 4A TTB 35,00 €50 Centavos 15/09/1919 44945P.

1726   R29 NEUF 39,00 €20 Centavos Perforé 5/11/1942 25/11/1933 41666P.

1727   R32 TTB+ 19,00 €5 Libras Companhia de Moçamique perforé 15/01/1934 63922P.

1728  56 PR.SUP 45,00 €10 Centavos Armoirie 05/11/1914 79752P.
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1729  66B TTB 49,00 €1 Escudo F.De Oliveira Chamico  sans décret 01/01/1921 47123P.

1730  66B TB+ 29,00 €1 Escudo F.De Oliveira Chamico  sans décret 01/01/1921 47124P.

1731  92 PR.NE 59,00 €1 Escudo Antonio Ennes  & Bateau à vapeur 23/05/1944 81921P.

1732 113 SUP 25,00 €100 Escudos G.Coutihno & S.Cabral 23/05/1972 81920P.

1733 116 NEUF 2,00 €50 Escudos J.de Azevedo ND1976 69088P.

1734 118 NEUF 4,00 €500 Escudos Xavier Caldas  *    *    *    * 1976 76988P.

1735 129/1 NEUF 3,00 €Le lot   50 & 100 Meticais 1986-89 67697P.

1736 129B NEUF 2,00 €50 Meticais Armée   *  *   *   *   *   *   * 16/06/1986 69090P.

1737 136 NEUF 2,50 €5000 Meticais Portrait Samora Machel 16/06/1991 83686P.

1738 138 NEUF 5,00 €50000 Meticais Banque du Mozambique     *      * 16/06/1993 83688P.

1739 139 NEUF 9,00 €100000 Meticais Banque du Mozambique 16/06/1993 83689P.

1740 140 NEUF 4,00 €20000 Meticais Jeune Fille écrivant 16/06/1999 83690P.

1741 146A NEUF 19,00 €200 Meticais Samora Moises Machel 16/06/2006 83694P.

1742 147A NEUF 35,00 €500 Meticais Samora Moises Machel 16/06/2006 83695P.

1743 148A NEUF 45,00 €1000 Meticais Samora Moises Machel 16/06/2006 83696P.

MYANMAR
1744  47A NEUF 12,00 €5 Kyats General Aung San 1958 79335P.

1745  58 NEUF 4,00 €10  Kyats Portrait du général Aung San 1973 79336P.

1746  63 NEUF 3,00 €35 Kyats Aung San ND1986 83104P.

1747  64 NEUF 5,00 €45 Kyats Thakin Po Hla Gyi ND1987 83105P.

1748  65 NEUF 6,00 €75 Kyats Bogyoke Aung San 1985 83106P.

1749  66 NEUF 7,00 €90 Kyats Saya San 1987 83107P.

1750  75 NEUF 6,00 €200 Kyats Lion de Chinthe & Eléphant 1990-95 83700P.

1751  76 NEUF 6,00 €500 Kyats Lion de Chinthe & statue du général Mahabandoola 1994 83699P.

1752  79 NEUF 9,00 €500 Kyats Lion de Chinthe & statue du général Mahabandoola 2004 83698P.

1753  81 PR.SUP 12,00 €5000 Kyats Eléphant 2009 79337P.

1754  81 NEUF 9,00 €5000 Kyats Eléphant   PROMO 2009 83108P.

1755  85A NEUF 5,00 €500 Kyays Aung San 2020 83697P.

1756  86 NEUF 9,50 €1000 Kyats Aung San    *     * 2019 83701P.

1757 FX02 PR.NE 25,00 €5 Dollars : Central Bank ok Myanmar Foreign Exchange Certificate  RARE 1993 76991P.

1758 FX03 NEUF 45,00 €10 Dollars : Central Bank ok Myanmar Foreign Exchange Certificate  RARE 1993 76992P.

NAMIBIE
1759  8 NEUF 9,50 €50 Dollars Namibien  Portrait d Capitaine Hendrik Witbooi 2003 83704P.

1760  9A TTB 13,00 €100 Namibia Dollars K.H.Witbool 2003 81929P.

1761  9B NEUF 19,00 €100 Dollars Namibien  Portrait d Capitaine Hendrik Witbooi 1999 83705P.

1762 11A NEUF 6,50 €10 Dollars Namibien  Dct Sam Nujoma    *     * 2012 83707P.

1763 16A NEUF 6,00 €10 Dollars Namibien  Dct Sam Nujoma & Batiment du Parlement 2021 83708P.

1764 18A NEUF 15,00 €30 Dollars Commémo: 30 ans de L'Indépendance    Superbe Billet   *     * 2020 83709P.

NICARAGUA
1765 135 NEUF 3,00 €20 Cordobas Commandant G. Pomares Ordonez   *       * 1979 41638P.

1766 140 NEUF 3,00 €50 Cordobas C.F Amador  *    * 1984 41639P.

1767 141 NEUF 3,00 €100 Cordobas J.D Estrada   *    * 1984 44946P.

1768 145B TTB 3,00 €1000 Cordobas Général A.C. Sandino  Série G 1985 81930P.

1769 146 NEUF 3,00 €5000 Cordobas B.Zeledon  Série G    *     * 1985 55052P.

1770 147 NEUF 4,00 €20000  Cordobas Commandant G. Pomares Ordonez   *    *    * 1987 41642P.

1771 149 NEUF 5,00 €100000 s/500 Cordobas R.Dario 1987 41643P.

1772 151 NEUF 3,00 €10 Cordobas C.F Amador    *    *     *     *    * 1985 44947P.

1773 151 NEUF 3,00 €10 Cordobas Commandant Carlos Fonseca Amador 1985-88 61792P.

1774 153 NEUF 5,00 €50 Cordobas  J.D Estrada      *     * 1985 44949P.

1775 155 NEUF 12,00 €500 Cordobas Ruben Dario 1985 83722P.

1776 155 NEUF 5,00 €500 Cordobas R.Dario    *   * 1985 41645P.

1777 156B NEUF 5,00 €1000 Cordobas Général A.C Sandino   *     * 1985 76998P.

1778 162 NEUF 4,00 €200000 Cordobas S/1000 Cordobas A.C Sandino   *  *  *  *  *   * ND1990 44950P.

1779 163 NEUF 5,00 €500 000 Cordobas s/20  Cordobas Commandant  G.P Ordonez 1990 83720P.

1780 166 NEUF 15,00 €10 000 000 Cordobas Portrait du général José Dolores Estrada 1990 83721P.

1781 202A NEUF 6,00 €20 Cordobas Illustration d'une costa caribe, un type de hutte    *       * 2007 83726P.

1782 208 NEUF 2,00 €5 Cordobas  Banque Nationale Polymère  *   *  *  * 2019 74357P.
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1783 209A NEUF 3,00 €10 Cordobas  Puerta Salvador Allende     *       * 2014 83728P.

1784 210A NEUF 4,00 €20 Cordobas Eglise  Morava à Laguna de Perlas     *       * 2014 83727P.

1785 211A NEUF 5,00 €50 Cordobas Marché artisanal, Masaya & Ballet Folkorique  *    *   *   *   *   *  *  2014 76997P.

1786 212A NEUF 9,00 €100 Cordobas Cathédrale de Grenade     *   *   *   *   * 2014 76996P.

1787 213A NEUF 17,00 €200 Cordobas Théatre National 2014 83725P.

NIGERIA
1788   8 TB 5,00 €1 Pound Banque Centrale 1967 44952P.

1789   8 P/NEU 15,00 €1 Pound Banque Centrale ND1967 69106P.

1790  14F NEUF 7,50 €50 Kobo Exploitation forestière ND1973-78 79757P.

1791  23B PR.NE 8,00 €1 Naira Portrait d' Herbert Macaulay ND1984 81931P.

1792  29B NEUF 4,50 €200 Naira Alhaji Sir Ahmadu Bello 2001 83733P.

1793  30B NEUF 11,00 €500 Naira  Dct Nnamdi Azikiwe 2004 83734P.

1794  30W TTB- 4,00 €500 Naira  Dct Nnamdi Azikiwe      NOUVEAUTE 2022 79760P.

1795  34B- NEUF 2,50 €20 Naira Général Murtala R. Muhammed (1938-1976). 2007-8-11 83740P.

1796  37A NEUF 10,00 €50 Naira Citoyens Nigérians Commémo: 50 ème Anniv de l' Indépendance 2010 83742P.

1797  38B NEUF 2,00 €5 Naira A.Sir A.Tafawa Salewa 2009 83737P.

1798  39B NEUF 2,00 €10 Naira Dct Alvan Ikoku 2010 83738P.

NORVEGE
1799   R1A SUP+ 125,00 €Lot de 2 Billets :2 & 5 Kroner Vestre Eina & Aalvik  Provianteringsrad  RARETE 1917-18 69108P.

1800  36C NEUF 6,00 €10 Kroner Fridtjof Nansen  *  * 1982 63940P.

1801  38G NEUF 65,00 €100 Kroner Henrik Wergeland 1973 63942P.

1802  38G NEUF 49,00 €100 Kroner Henrik Wergeland  PROMO 1974 66305P.

1803  42F TTB- 7,00 €50 Kroner A.O Vinje 1995 81932P.

1804  43D SUP 15,00 €100 Kroner Camilla Collett 1993 81933P.

1805  43V NEUF 33,00 €100 Kroner Camilla Collet   *   *   *   *   * 1989-88-92 66285P.

1806  46C TTB 6,00 €50 Kroner Peter Christen Asbjornsen 2005 74378P.

1807  46D NEUF 13,00 €50 Kroner Peter Christen Asbjornsen  *   *   *   *   *   *   *   * 2011 66288P.

1808  49V NEUF 25,00 €100 Kroner Kirsten Flagstad     *   *   * 2010 63937P.

1809  49V PR.NE 23,00 €100 Kroner Kirsten Flagstad  *   *   *   * 2014 63938P.

1810  53 NEUF 9,50 €50 Kroner Phare 3D       PROMO 2017 81935P.

1811  53 NEUF 14,00 €50 Kroner Phare 3D   *  *  *  *  *  *     NOUVEAUTE 2017 63939P.

1812  54 NEUF 25,00 €100 Koner Bateau en Bois 2016 66128P.

NOUVELLE ZELANDE
1813 172C TTB 20,00 €10 Dollars Elizabeth II &Lys des montagnes & perroquet Kea ND1989-92 77007P.

1814 177A SPL- 11,50 €5 Dollars Sir Edmund Hillary & Mont Cook ND1992 77009P.

1815 194 NEUF 49,00 €50 Dollars Polymère Sir Apirana Ngata    *   * 2016 66125P.

NOUVELLE-CALEDONIE
1816  58 SUP- 25,00 €5 Francs Trésorerie de Nouméa   N°235832 15/06/1943 81937P.

1817  60D NEUF 55,00 €500 Frs Pêcheur & Pirogue  NOUMEA   Alph:C.2    PROMO    *    *    *   * ND1990 61928P.

1818  60E NEUF 49,00 €500 Frs Pêcheur & Pirogue  NOUMEA  Alph:Z.1 ND1990 55045P.

1819  64C NEUF 60,00 €1000 Frs Jeune fille couronnée de fleurs & Huttes NOUMEA   Alph:0.003 PROM ND1994 61927P.

1820 42E SPL 290,00 €100 Francs NOUMEA Ruines d'Angkor Alph.Y.246 RARE Qualité ND1963 79988P.

OMAN
1821  13A NEUF 19,00 €100 Baisa Armoiries    *     * 1977 61667P.

1822  22A NEUF 8,00 €100 Baisa Sultan Qaboos bin Sa'id & Port de Qaboos ND1987-94 79766P.

1823  31 NEUF 5,00 €100 Baisa  Sultan Qaboos bin Sa'id & Aigle de Verreaux et oryx blanc    *     * 1995 79767P.

1824  40A NEUF 65,00 €10 Rials Sultan Qaboos bin Sa'id            RARE 2000 83748P.

1825  43A NEUF 10,00 €1 Rial Sultan Qaboos 2005 67782P.

OUGANDA
1826  14 NEUF 6,00 €100 Shillings Bâtiment de la Banque d'Ouganda 1966-87 83756P.

1827  30A NEUF 4,00 €50 Shilingi Armoirie de l'Ouganda ND1987 79769P.

1828  31B NEUF 8,00 €100 Shillings Bâtiment 1988 61671P.

1829  37A NEUF 15,00 €5000 Shillings Lac Bunyonyi et terrasses 1993 83762P.

1830  48 NEUF 12,00 €10000 Shillings Barrage d' Owen Falls 2007 83761P.

1831  50A NEUF 4,00 €2000 Shillings Poissons    *       * 2010 83764P.

1832  50A NEUF 5,00 €2000 Shillings Grue à crête & Poissons 2010 81940P.
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1833  51A NEUF 8,00 €5000 Shillings Monument de la Seconde Guerre mondiale     *        * 2010 83765P.

1834  52A NEUF 11,00 €10000 Shillings Cascade d'eau & Statue     *       * 2010 83766P.

1835  53A NEUF 15,00 €20000 Shillings Monument & Bétail 2010 83759P.

1836  53B NEUF 16,00 €20 000 Shillings  Paysage & Buffles 2013 74347P.

1837  54B NEUF 39,00 €50 000 Shillings  Défilé & Gorilles 2013 74348P.

OUZBEKISTAN
1838  69A NEUF 15,00 €500 Sum Emblème national de l'Ouzbékistan 1992 83768P.

1839  72 NEUF 14,00 €10000 Sum Emblème d'État de l'Ouzbékistan 1992 83774P.

1840  73-74 NEUF 4,00 €Lot de 2 Billets 1 & 3 Sum Emblème national de l'Ouzbékistan 1994 83767P.

1841  75A NEUF 2,00 €5 Sum Emblème d'État de l'Ouzbékistan 1994 83770P.

1842  77-78 NEUF 8,00 €Lot de 3 Billets 25- 50 & 100 Sum  Emblème d'État de l'Ouzbékistan 1994 83772P.

1843  78 NEUF 8,00 €50 Sum Emblème du pays & Place du Registan à Samarcande &  ses trois médersa 1994 77026P.

1844  79A NEUF 4,00 €100 Sum Emblème d'État de l'Ouzbékistan 1994 83773P.

1845  80-81 NEUF 9,00 €Lot de 3 Billets 200-500 & 1000 Sum    PROMO 1997-99-01 83775P.

1846  80-81 NEUF 9,00 €Lot de 3 Billets 200-500 & 1000 Sum    PROMO 1997-99-01 83776P.

1847  81 SPL 4,50 €500 Sum Ornements & Statue équestre d'Amir Timur 1999 77027P.

1848  82 NEUF 6,50 €1000 Sum Ornements & Musée Amir Timur à Tachkent  *     * 2001 77028P.

1849  83 TTB 2,00 €5000 Sum Aigle Royal  *    *    *   *   *   *   * 2013 69421P.

1850  83 SUP- 3,00 €5000 Sum Aigle Royal   *    *    *    *   * 2013 69420P.

1851  84 NEUF 6,00 €10000 Sum  Emblème d'État de l'Ouzbékistan & Sénat 2017 83777P.

1852  85 NEUF 14,50 €50000 Sum Emblème d'État de l'Ouzbékistan & Palais des Conférences 2017 83778P.

1853  87-88 NEUF 9,00 €Lot de 3 Billets 2000-5000 & 10000 Sum Poterie du 6ème Siècle 2021 83781P.

1854  90 NEUF 7,00 €20000 Sum Poterie du 6ème Siècle 2021 83780P.

1855  91 NEUF 13,00 €50000 Sum Poterie du 6ème Siècle 2021 83779P.

PAKISTAN
1856  18A TTB 19,00 €100 Rupees M.Ali Jinnah & La mosquée Badshahi ("mosquée impériale") ND1950-67 77031P.

1857  21 TB 8,00 €10 Rupees M.Ali Jinnah & Jardin ND1972-75 41677P.

1858  27K NEUF 1,00 €1 Rupee Armoirie  Sig 8  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * ND1983 63965P.

1859  29 SPL 9,00 €10 Rupees M.Ali Jinnah & Vue de Moenjo Daro ND1976-82 77029P.

1860  30 TTB 9,50 €50 Rupees M.Ali Jinnah & fort de Lahore ND1977-82 77030P.

1861  40 SPL 7,00 €50 Rupees Mohammed Ali Jinnah ND1986 81941P.

1862  41 TTB 3,00 €100 Rupees Mohammed Ali Jinnah ND1999-2005 81942P.

1863  43 SPL 49,00 €10 0 Rupees Mohammed Ali Jinnah & Tombe de Jahangir 1983 83785P.

1864  48J NEUF 6,00 €100 Ruppees M.Ali Jinnah    *    *    *    *         NOUVEAUTE 2015 55078P.

1865  56 NEUF 7,50 €75 Rupees Mohammed Ali Jinnah/ Mohtarma Fatima Jinnah Commémo 2022 79774P.

PAPOUASIE-NOUVELLE GUINEE
1866 NEUF 30,00 €Lot de 5 Billets 1-2-5-20-50 Kina Bank of Bougainville  Personnages Historiques 2013-16 81943P.

1867  16B NEUF 6,00 €2 Kina Oiseau de Paradis ND1996 81944P.

1868  32 NEUF 29,00 €50 Kina M.Somare   *    *    *        PROMO ND1989 51539P.

PARAGUAY
1869 196B NEUF 3,00 €10 Guaranies Général Eugénio A.Garay ND1963 81947P.

1870 205A NEUF 5,00 €100 Guaranies Général José E.Diaz     *       * ND1982-94 81946P.

1871 206 NEUF 5,00 €500 Guaranies Général Bernardino Caballero 1982 83786P.

1872 207 NEUF 9,50 €10000 Guaranies Mariscal Francisco Solano Lopez ND1982 79780P.

1873 216A NEUF 19,00 €10000 Guaranies Dct José Gaspar Rodriguez de Francia 1998 77033P.

1874 223 NEUF 6,00 €5000 Guaranies Don Carlos Antonio Lopez 2005 83788P.

1875 224-2 TB 7,00 €Lot de Billets 10000 & 20000 Guaranies 2005 83787P.

1876 228A NEUF 4,00 €2000 Guaranies Adela & Celsa Speratti     *      * 2008 83792P.

1877 228C NEUF 5,00 €2000 Guaranies  Adela & Celsa Speratti 2011 81948P.

1878 230B NEUF 9,50 €20000 Guaranies Jeune Femme tenant une Cruche 2009 83789P.

1879 232A NEUF 25,00 €50000 Guaranies Augustin Pio Barrios 2007 83790P.

1880 233A NEUF 30,00 €100 000 Guaranies San Roque González de Santa Cruz (1576-1628) 2007 83791P.

1881 234 NEUF 6,00 €5000 Guaranies Don Carlos Antonio Lopez 2011 83793P.

PAYS-BAS
1882  41 SUP 295,00 €1000 Gulden Femme Assise  RARETE  Alph AM 06/10/1926 61152P.

1883  51A TB+ 9,50 €100 Gulden 2 Portraits de Jeune Fille 02/03/1931 81950P.

1884  54 TTB 65,00 €20 Gulden Portrait Reine Emma  PROMO 19/03/1941 34357P.
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1885  82 TB/+ 3,00 €10 Gulden Hugo de Groot       *     *     *     * 23/03/1953 81952P.

1886  85 SPL+ 18,00 €10 Gulden Hugo de Groot   PROMO 23/03/1953 71516P.

1887  85 TTB 6,00 €10 Gulden Hugo de Groot 23/03/1953 81951P.

1888  87 TB 7,00 €25 Gulden C.Huygens    *       *      * 10/04/1955 81954P.

1889  87 SUP 27,00 €25 Gulden C.Huygens   PROMO 10/04/1955 81953P.

1890  87 TTB 23,00 €25 Gulden Christian Huygens   *   * 10/04/1955 44097P.

1891  88 TTB 35,00 €100 Gulden Erasmus      *     *     PROMOTION 02/02/1953 81956P.

1892  88 SUP 45,00 €100 Gulden Erasmus      *     *            PROMOTION 02/02/1953 81955P.

1893  88 TTB+ 69,00 €100 Gulden, Erasmus  *    *                      PROMO 02/02/1953 25436P.

1894  91 NEUF 30,00 €10 Gulden Frans Hals 25/04/1968 79781P.

1895  92A NEUF 89,00 €25 Gulden Jan Pietersz Sweelinck  (10 Chiffres au Revers) 10/02/1971 79782P.

1896  92A TTB+ 24,00 €25 Gulden Jan Petersz 10/02/1971 74390P.

1897  93A TB 25,00 €100 Gulden M.Adriaensz de Buyter 14/05/1970 79784P.

1898  93A TTB 45,00 €100 Gulden M.Adriaensz de Buyter     *      * 14/05/1970 79783P.

1899  95-91 TB/+ 15,00 €Lot de 3 Billets 5-10-25 Gulden 1973-68-71 82156P.

1900  95A TTB- 7,50 €5 Gulden poète néerlandais Joost van den Vondel 28/03/1973 77035P.

1901  96 TTB 20,00 €50 Gulden Champ de  Tournesols 04/01/1982 77037P.

1902  99 NEUF 25,00 €10 Gulden Figures géométriques 01/07/1997 71518P.

PEROU
1903  71A NEUF 13,00 €10 Soles de Oro  Liberty Assise 17/02/1955 83795P.

1904  83A SUP 6,00 €5 Soles de Oro La Liberté 18/11/1966 81958P.

1905  83A NEUF 9,50 €5 Soles de Oro Liberty Assise 20/09/1963 83794P.

1906  84A NEUF 9,00 €10 Soles de Oro  Liberty Assise 20/05/1966 83796P.

1907  87A TTB 29,00 €500 Soles de Oro  Liberty Assise 09/02/1962 83798P.

1908  89A NEUF 35,00 €50 Soles de Oro  Liberty Assise 20/08/1965 83797P.

1909  99C SUP 3,00 €5 Soles de Oro  Portrait de L'Inca Pachacutec 24/05/1973 81959P.

1910 100C SUP+ 6,00 €10 Soles de Oro Garcilaso Inca de la Véga 04/805/1972 81960P.

1911 112 NEUF 3,00 €10 Soles de Oro   G.Inca de la Vega 17/11/1976 55077P.

1912 113 NEUF 3,00 €50 Soles de Oro Tupac Amaru II 15/12/1977 69151P.

1913 117C NEUF 2,00 €5000 Soles de Oro Colonel Bolognese    *    *    *    *   * 21/06/1985 69159P.

1914 131B NEUF 1,00 €50 Intis Nicolas de Pierola     *    *   *   * 26/06/1987 57966P.

1915 133 NEUF 1,00 €100 Intis Ramon Castilla  *     *     *     *     * 26/06/1987 69162P.

1916 134 NEUF 1,00 €500 Intis J.G Condorcanqui *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * 26/06/1987 69161P.

1917 137 NEUF 3,00 €5000 Intis Miguel Grau    *     *    * 28/06/1988 69163P.

1918 140 NEUF 4,00 €10 000 Intis Cesar Vallejo  *   *  *   *    *    *   * 28/06/1988 69167P.

1919 142 NEUF 3,00 €50000 Intis Victor R.Haya de la Torre     *      * 28/06/1988 69164P.

1920 196 NEUF 4,50 €10 Soles Chabuca Grande  *  *   *   * 21/03/2019 74340P.

1921 196A NEUF 6,00 €10 Soles Chabuca Granda    *     * 21/03/2019 83799P.

PHILIPPINES
1922   S133 TB+ 5,00 €25 Centavos Province de Bohol 1942 81968P.

1923   S488 TB+ 6,00 €10 Pesos Mindanao 1943 81967P.

1924   S507 TTB 13,00 €5 Pesos Mindanao 1943 81965P.

1925   S647 PR.NE 25,00 €2 Pesos Quezon Série 464510D 1942 77040P.

1926 104A NEUF 3,00 €10 Centavos  The Japanese Government 1942 79792P.

1927 128A/ TB/TT 3,00 €Lot de Billets 10 & 20 Centavos ND1953-57 81969P.

1928 135E NEUF 3,00 €5 Pesos M.H.del Pilar & Lopez Jaena    *   *   *   *   *   * 1949 49001P.

1929 135E NEUF 3,00 €5 Pesos M.H.del Pilar & Lopez Jaena  *   *   *   *   *   *   *   * 1949 49002P.

1930 147A PR;NE 17,00 €100 Piso M.Roxas & Banque Centrale ND1969 77041P.

1931 148A NEUF 4,00 €5 Piso A.Bonifacio ND1970 81971P.

1932 150A N EUF 4,00 €20 Piso Manuel L.Quezon ND1970 81961P.

1933 159A NEUF 3,00 €2 Piso Buste de José Rizal       *     * ND1978-81 81970P.

1934 160C BNEUF 3,00 €5 Piso A.Bonifacio ND1981-83 81963P.

1935 167A NEUF 3,00 €10 Piso  A.Mabioni ND1981 81962P.

1936 172 NEUF 13,00 €100 Piso M.Roxas & Banque Centrale ND1987-93 77044P.

1937 187/8/ NEUF 6,00 €Lot de 3 Billets 2-5-10 Piso 1998 81964P.

1938 207A PR.NE 5,50 €50 Piso Sergio Osmena 2013 77046P.

POLOGNE
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1939   7 TTB+ 25,00 €1/2 Marki  Armoiries nationales 1917 79793P.

1940  27 TB 3,00 €100 Marek Tadeusz Kościuszko. 23/08/1919 81973P.

1941  29 TTB+ 6,00 €1000 Marek T.Kosciusko 23/08/1919 82158P.

1942  29 PR.NE 13,00 €1000 Marek T.Kosciusko  *   *    *    *    *    *     *    *    *    * 23/09/1919 82159P.

1943  33 TTB 12,00 €50 000 Marek Aigle 10/10/1922 69186P.

1944  77A TTB 9,00 €20 Zlotych Femme & 2 enfants 11/11/1936 81977P.

1945  94 SUP- 12,00 €10 Zlotych Femme Couronnée 01/03/1940 77052P.

1946 103 SUP- 12,00 €100 Zlotych Ange  1941 77051P.

1947 142C NEUF 2,50 €50 Zlotych Karol Swierczewski 01/12/1988 81975P.

1948 143C NEUF 2,00 €100 Zlotych Ludwik Warynski 01/12/1988 50003P.

1949 145D NEUF 2,00 €500 Zlotych T.Kkosciusko 01/06/1982 69180P.

1950 145D NEUF 2,50 €500 Zlotych Tadeusz Kościuszko.  *  *   *   *   *   *    *   *   *   *   *  *    * 01/06/1982 81976P.

1951 146C NEUF 3,50 €1000 Zlotych M.Copernic 01/06/1982 77053P.

1952 174A PR.SPL 12,00 €20 Zlotych Roi Bolesław I Chrobry (le Brave) 25/03/1994 79799P.

1953 183 NEUF 5,00 €10 Zlotych Roi Mieszko Ier    *    *    * 2012 50005P.

POLYNESIE FRANCAISE
1954  2G TTB 19,00 €1000 Francs Huttes & Palmiers  AlphY.24  Sign 8 ND1996 54863P.

PORTUGAL
1955 153A TTB 25,00 €20 Escudos D.A Luiz de Menezes 25/05/1954 34408P.

1956 153A NEUF 65,00 €20 Escudos Portrait  D. Antonio Luiz de Menezes 25/05/1954 81983P.

1957 153A TTB 25,00 €20 Escudos D.A Luiz de Menezes 29/08/1944 34407P.

1958 160 TB- 19,00 €50 Escudos Fontes Pereira de Mello        Assez Rare 24/06/1955 69188P.

1959 162 PR.SPL 290,00 €500 Escudos D.Francisco D'Almeida   RARE 27/05/1958 84523P.

1960 164 TTB 45,00 €50 Escudos F.P de Mello 24/06/1960 34412P.

1961 165 PR.NE 99,00 €100 Escudos Pedro Nunes      PROMOTION 19/12/01961 81979P.

1962 165A TTB 70,00 €100 Escudos Pedro Nunes     *      *      * 19/12/1961 29708P.

1963 166 SUP 250,00 €1000 Escudos Reine Filipa de Lancastre     RARE 30/05/1961 84524P.

1964 167A PR.NE 59,00 €1000 Escudos Marie II 19/05/1967 81981P.

1965 170A NEUF 95,00 €500 Escudos Joao II 25/01/1966 81980P.

1966 174A PR.NE 9,50 €50 Escudos Infante Maria    *    * 26/05/1968 71538P.

1967 175E SPL 23,00 €1000 Escudos Don Pedro V    PROMO 26/10/1982 64355P.

1968 178A NEUF 11,50 €100 Escudos Manuel M. B. du Bocage 02/09/1980 79804P.

1969 178C SPL 9,50 €100 Escudos Manuel M. B. du Bocage 31/01/1984 77057P.

1970 181E SPL 20,00 €1000 Escudos Teofilo Braga 22/12/1988 79807P.

1971 182E SUP+ 95,00 €5000 Escudos Antonio Sergio de Sousa 07/01/1986 22167P.

1972 184C TTB 25,00 €5000 Escudos Antero de Quental 18/03/1993 81987P.

1973 185B NEUF 175,00 €10000 Escudos Prof Doutor Egas Moniz 14/12/1989 79809P.

1974 186A/ TTB- 5,00 €2000 Escudos Bartholomeu Dias    *     * 1991 81978P.

1975 186C SUP 49,00 €2000 Escudos Bartholomeu Dias 16/07/1992 25940P.

1976 190A PR.SPL 55,00 €5000 Escudos Vasco da Gama 05/01/1995 79810P.

1977 191C PR.NE 105,00 €10000 Escudos Infante de Henrique 12/12/1998 79811P.

QATAR
1978  13 NEUF 8,00 €1 Riyal Voilier 1985 81989P.

1979  13 NEUF 6,00 €1 Riyal Boutre, Ministère de la Finance, Emir's Palace 1985 79813P.

1980  14 NEUF 5,00 €1 Riyal Boutre, Ministère de la Finance, Emir's Palace 1996 79814P.

1981  28 SPL 3,00 €1 Riyal Voilier  Vase 2008 81990P.

1982  32A NEUF 3,00 €1 Ryal Boutre Huitre & Perle 2020 77061P.

1983  33A NEUF 5,00 €5 Ryals Mosquée à Doha & chevaux arabes, chameau    *    * 2020 77060P.

1984  34A NEUF 10,00 €10 Ryals Stade Olympique 2020 77062P.

1985 NEW NEUF 43,00 €22 Riyals  FIFA 2022    Superbe Billet Polymère  COMMEMORATIF 09/11/82022 81988P.

REPUBLIQUE DOMINICAINE
1986   S133 TTB/+ 125,00 €5 Pesos El Banco National de Santo Domingo   RARETE 1889 77063P.

1987 126A NEUF 3,50 €1 Peso Oro Duarte & Sucrière    *     *     * 1988 79819P.

1988 126C NEUF 3,50 €1 Peso Oro Duarte & Sucrière 1984 79820P.

1989 126V NEUF 2,00 €1 Peso Oro Duate & Sucrière ND1984-87 66188P.

1990 165A NEUF 5,00 €10 Pesos de Oro Matias Ramon Mella 2001 61699P.

1991 174S NEUF 38,00 €2000 Pesos Oro    E.Prud'Homme-J.Reyes SPECIMEN 2002 29756P.
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1992 179 NEUF 19,00 €500 Pesos Oro S.U.de Henriquz & P.Henriquez Urena 2010 37863P.

1993 184 PR.NE 2,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria 2013 48718P.

1994 184 NEUF 3,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria   *    * 2013 47238P.

1995 184 NEUF 3,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria   *     *     * 2013 47239P.

1996 189 NEUF 3,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria   *     * 2014 47234P.

1997 190 NEUF 5,00 €100 Pesos Dominicanos Sanchez-Duarte-Mella   *     * 2014 47232P.

1998 192 NEUF 23,00 €500 Pesos Dominicanos  P.E.Urena & S.urena 2014 47230P.

REPUBLIQUE TCHEQUE
1999  17C SUP 4,00 €50 Korun Sainte Agnès de Bohème 1997 81994P.

2000  18 TTB 5,00 €100 Korun Roi Karel IV     *        * 1997 81995P.

2001  19C TTB 9,50 €200 Korun Ian Amos Komensky       *       * 1998 81996P.

ROUMANIE
2002  97A PR.NE 8,00 €100 Lei Nicolae Balcescu & Armoiries 1966 82001P.

2003 106 PR.NE 3,00 €1000 Lei Mihai  Eminescu 1998 57992P.

2004 106 NEUF 3,00 €1000 Lei Mihai Eminescu      *    *    *     PROMO 1998 67702P.

2005 106-1 NEUF 5,00 €Lot de 2 Billets 1000 & 2000 Lei M.Eminescu & Figures géométriques Polymère 1998-1999 82002P.

2006 108 NEUF 10,00 €10 000 Lei Nicolae Lorga 1998 82005P.

2007 111A NEUF 2,50 €2000  Figures géométriques Polymère   PROMOTION   *  *  *  *  *  * 1999 82003P.

2008 114A SUP 6,00 €100 000 Lei Nicolae Grigorescu      PROMO 2001 48725P.

2009 114A TTB+ 5,00 €100 000 Lei Nicolae Grigorescu    *    * 2001 69212P.

2010 NEW NEUF 9,50 €20 Lei Ecaterina Teodoroiu Polymère   *    *    *   * 01/12/2021 77068P.

RUSSIE
2011    S10 TB 39,00 €25 Roubles Marron 1922 47274P.

2012    S12 SPL- 75,00 €100 Roubles Femme allégorique assise & Aigle bicéphale Magnifique Billet 1918 77074P.

2013    S49 TB+ 15,00 €50 Kopecks (Billet de la gueere civile ) ND1918 82008P.

2014   8D TB 17,00 €50 Roubles Portrait Nicolas Ier 1899 79838P.

2015   9C NEUF 25,00 €3 Roubles Armoirie 1905 64009P.

2016   9C P.NEU 15,00 €3 Roubles     *     * 1905 66367P.

2017   9C SPL 9,00 €3 Roubles Aigle Imperial   PROMOTION 1905 79835P.

2018   9C SUP+ 13,00 €3 Roubles Aigle Imperial 1905 77070P.

2019  11C SUP+ 3,00 €10 Roubles Armoiries   * * * * * * * * * * * * * * * *    PROMO 1909 57993P.

2020  11C PR.NE 9,50 €10 Royubles Armoiries    *    * 1909 77277P.

2021  12B SUP+ 13,50 €25 Roubles Portrait Nicolas II    *    *    *    *      PROMO 1909 77278P.

2022  13B TTB+ 15,00 €100 Roubles Catherine II  Magnifique Portrait 1910 74540P.

2023  14B TTB 14,00 €500 Roubles Peter I er Portrait Magnifique 1912 74539P.

2024  15 SUP+ 12,00 €1 Rouble Aigle à 2 têtes 1898 71548P.

2025  15 PR.NE 15,00 €1 Rouble Aigle à 2 têtes  *   *   *   *    *    *    *    *   *    *  PROMO 1898 77275P.

2026  20B TTB- 75,00 €1 GOLD Ruble  Nstate resury Note    RARETE 1928 82009P.

2027  24A SUP+ 8,00 €1 Kopek ND1915 34728P.

2028  35A NEUF 18,00 €5 Roubles Armoiries 1902 77276P.

2029  35A SPL+ 12,00 €5 Roubles Bleu Armoiries    *    *    *     PROMO 1909 69407P.

2030  35A SPL 11,00 €5 Roubles Armoirie 1909 64010P.

2031  36 NEUF 19,00 €250 Roubles rose & double aigles 1917 79836P.

2032  36 SPL 19,00 €250 Roubles rose & double aigles 1917 66171P.

2033  36 TTB/+ 8,00 €250 Roubles Aigle     *        *       * 1917 48744P.

2034  37 SUP+ 19,00 €1000 Roubles Vert 1917 74547P.

2035  81-2- TTB+ 25,00 €Lot de 4 Billets 1-2-3-5 ND1919 66177P.

2036  86A SPL 25,00 €1 Rouble brun & double aigles 1918 66179P.

2037  8C SUP+ 75,00 €50 Roubles Nicolas II   *   * 1899 84526P.

2038 104 TB+ 15,00 €1000 Roubles Noir Olive "Prolétaires de tous les pays unissez vous" 1919 67786P.

2039 107A TTB- 13,00 €50 Roubles brun ND1921 66176P.

2040 109 SUP 19,00 €100 Roubles jaune Petit format     *     * 1921 66174P.

2041 110A TTB+ 15,00 €250 Roubles Vert 1921 66175P.

2042 111B NEUF 35,00 €500 Roubles bleu petit format 1921 66172P.

2043 112A TTB 20,00 €1000 Roubles rouge petit format 1921 66173P.

2044 115 TTB+ 29,00 €25000 Roubles Rouge-Marron 1921 69414P.

2045 116A PR;NE 29,00 €50 000 Roubles Fourche marteau & faucille     *      *     *     *      * 1921 82010P.

Antika (Tél. 04.78.37.23.90) Page 39



DATEN° REF. ETAT PRIX Réf. bisBILLETS
2046 117 P.NEU 35,00 €100 000 Roubles Epi de blé Faucille & Marteau   *     * 1921 69401P.

2047 117 SPL 25,00 €100 000 Roubles Epi de blé Faucille & Marteau 1921 69400P.

2048 203 TTB 15,00 €3 Chervontsa Portrait de Lénine 1937 64008P.

2049 205 TB+ 17,00 €10 Chervontsev Portrait de Lénine 1937 58101P.

2050 205 TTB 25,00 €10 Chervontsev Portrait de Lénine 1937 58100P.

2051 241A NEUF 11,00 €50 Roubles Lénine 1991 82007P.

2052 247 NEUF 4,00 €50 Roubles Lénine        *        * 1992 83813P.

2053 249A NEUF 6,50 €500 Roubles Lénine    *      *     * 1992 83818P.

2054 253 NEUF 13,00 €10000 Roubles Drapeau Tricolore Siège de la Douma & Kremlin 1992 83820P.

2055 259B TTB+ 9,50 €10000 Roubles Drapeau Tricolore Siège de la Douma 1993 83819P.

2056 267-8 NEUF 19,00 €Lot de 3 Billets 5-10 & 50 Roubles 1997 83821P.

2057 268A NEUF 4,00 €10 Roubles Rivière Ienissei à Krasnoïarsk 1997 83822P.

2058 272 SPL 59,00 €1000 Roubles Statue & Cathédrale St Basil 1997 30337P.

2059 272 SPL 59,00 €1000 Roubles Statue & Cathédrale St Basil 1997 30336P.

2060 274 NEUF 8,00 €100 Roubles Jeux olympiques de Sotchi 2014 Snowboarder 2014 77071P.

2061 275B NEUF 7,00 €100 Roubles Commémoratif Réunification de la Crimée avec B 2015 77073P.

2062 276A NEUF 14,00 €200 Roubles Monument "Scuttled Ship" 2017 83823P.

2063 280 NEUF 7,50 €100 Roubles Coupe du Monde FIFA 2018 polymère  Superbe Billet * * * * * * * * 2018 77072P.

2064 NEW NEUF 5,00 €Lot de 3 Billets 10-20-50 Roubles  Type Mavrodi 1994 71560P.

RUSSIE ASIE CENTRALE
2065 S1033 TTB 190,00 €5000 Tengas Bukhara  RARE 1920 41726P.

2066 S1041 TTB- 145,00 €20000 Roubles 1921 41835P.

2067 S1163 SUP+ 49,00 €3 Roubles Vert  double aigles 1918 66166P.

2068 S1166 TTB 35,00 €10 Roubles Buste de Femme    *      *    RARE 1918 66152P.

RUSSIE DU SUD
2069 S407 PR.NE 25,00 €50 Kopecks Aigle & Portrait du général PlatovS 1918 83812P.

2070 S412 PR.NE 27,00 €25 Roubles Rostov Branch Government     *    *   * 1918 71553P.

2071 S414 SPL- 19,50 €250 Roubles Généal Matvei Platov     *     * 1918 77280P.

2072 S414 SUP 9,50 €250 Roubles Généal Matvei Platov     *     *     *     *    *      PROMO 1918 77281P.

2073 S415 SUP- 19,00 €500 Roubles Vert Brun Double Aigles 1918 69405P.

2074 S418 SUP/+ 11,00 €1000 Roubles Aigle bicéphale  & Russie assise   *    *    *    *    *    * 1918 69443P.

2075 S421 NEUF 75,00 €10 Roubles Double Aigle & Monument 1919 64116P.

2076 S422 SUP+ 45,00 €50 Roubles Femme & 2 enfants 1919 69410P.

2077 S424 SPL 39,00 €1000 Roubles Cloche & Cavalier Aigle à 2 Têtes *   *   *   *  Assez RARE    PRO 1919 77279P.

2078 S425 TTB+ 5,00 €10000 Roubles Aigle à  2 têtes 1919 79840P.

2079 S433 SPL 25,00 €250 Roubles Violet & Aigle 1920 69403P.

2080 S434 P.NEU 25,00 €500 Roubles Vert & Aigle     *     * 1920 69404P.

RUSSIE:NORD EST
2081 S202 SPL- 20,00 €50 Kopecks Noir 1919 69418P.

2082 S206 TTB 29,00 €10 Roubles Brun     Assez RARE 1919 69413P.

2083 S208 SPL 99,00 €100 Roubles Aigle  Front Nord Ouest  RARE 1919 64137P.

RUSSIE:SIBERIE
2084 S 817 NEUF 8,00 €5 Roubles Bleu Armoirie     *   *   *    *     *     *    *    *    *    PROMO 1918 82015P.

2085 S 817 NEUF 8,00 €5 Roubles Bleu Armoirie     *    *   *   *    *     *     *    *    *    *   PROMO 1918 82016P.

2086 S 818 SUP 30,00 €10 Roubles Gouvernement Provisoire de Sibérie 1918 69433P.

2087 S 828 SPL+ 19,00 €50 Kopeks Orange Double Aigle Sans Signatures 1919 64111P.

2088 S 855 SPL+ 19,00 €25 Roubles Bleu Uniface    *     *    *    *     *    *    * 01/03/1919 82013P.

2089 S 855 SPL+ 19,00 €25 Roubles Bleu Uniface    *     *    *    *     *    *    *     * 01/03/1919 82014P.

2090 S 867 SPL+ 35,00 €50 Roubles Vert Aigle à  2 Têtes  Billet guerre civile   PROMO     *   *  *   *   *   * 01/03/1920 82012P.

2091 S 867 SPL+ 39,00 €50 Roubles Vert Aigle à  2 Têtes  Billet guerre civile      *      *     *      *      *     *  01/03/1920 82011P.

2092 S 921 TTB 69,00 €1 Rouble Ekaterinburg Outils agricoles  RARE 1918 47275P.

2093 S 970 SPL+ 95,00 €25 Roubles Lilas  sans série 1919 64136P.

2094 S1187 SUP 45,00 €100 Roubles Chita 1920 64140P.

2095 S1188 TTB 50,00 €500 Roubles Chita Vert clair 1920 64141P.

2096 S1202 SPL 95,00 €3 Roubles Vert gris  RARETE 1920 66157P.

2097 S1242 SPL 19,00 €10 Kopecks Priamur   PROMO 1918 83811P.

2098 S1243 P.NEU 35,00 €30 Kopecks Région de Priamur Double Aigles 1918 69406P.

Antika (Tél. 04.78.37.23.90) Page 40



DATEN° REF. ETAT PRIX Réf. bisBILLETS
2099 S1245 TTB- 55,00 €1 Ruble Locomotive   Assez RARE 1920 69429P.

RUSSIE:TRANSCAUCASIE
2100 S601 P/NEU 50,00 €1 Rouble Bleu gris 1918 66185P.

2101 S602 SUP+ 45,00 €3 Roubles vert gris 1918 66184P.

2102 S603 NEUF 50,00 €5 Roubles Bleu gris 1918 66182P.

2103 S604 B/B+ 12,00 €10 Roubles 3 Cercles au Verso 1918 69409P.

2104 S604 P/NEU 55,00 €10 Roubles orangé 1918 66183P.

2105 S606 TTB 35,00 €100 Roubles Brun 1918 66156P.

2106 S607 SPL+ 120,00 €250 Roubles Caucase du  Sud   RARE 1918 64112P.

2107 S613 NEUF 115,00 €10000 Roubles Rouge Marron  Bâtiment avec drapeau 1923 41735P.

2108 S615 NEUF 80,00 €25000 Roubles Marron  Noir Bâtiment avec drapeau 1923 41734P.

2109 S636 SUP- 120,00 €100 000 000 Roubles Vert Brun  RARETE 1924 64167P.

2110 S728 NEUF 45,00 €50 Kopecks  Baku City Management    RARETE 1918 74456P.

RUSSIE:UKRAINE & CRIMEE
2111 S336 SUP+ 25,00 €10 Roubles Double Aigle 1917 77069P.

2112 S336 SPL+ 35,00 €10 Roubles Double  Aigle 1917 64119P.

2113 S337 TTB 25,00 €25 Roubles Double  Aigle 1917 64120P.

RWANDA
2114  18 NEUF 7,00 €100 Francs Troupeau Zèbres 01/08/1982 69214P.

2115  18 NEUF 15,00 €100 Francs Troupeau de Zèbres 01/08/1982 79833P.

2116  19A NEUF 4,00 €100 Francs Troupeau de Zèbres      *     *     *     *    *    * 24/04/1989 82020P.

2117  21A SUP+ 7,00 €1000 Francs Danseurs    *    *    * 01/01/1988 82021P.

2118  22 TB+ 7,00 €5000 Francs Femme & Plantation de café 01/01/1988 82022P.

2119  22A NEUF 9,50 €5000 Francs Femme & Plantation de Café     *       *        PROMOTION 01/01/1988 83835P.

2120  23A NEUF 18,00 €500 Francs Paysage Montagneux 01/12/1994 82018P.

2121  26A NEUF 7,00 €500 Francs Gorilles     *       * 01/12/1998 83831P.

2122  28A NEUF 19,00 €5000 Francsc Danse Guerrière     PROMO 01/12/1998 83834P.

2123  30 NEUF 7,50 €500 Francs Banque Centrale 01/07/2004 77076P.

2124  31A NEUF 4,50 €1000 Francs Bâtiments du Musée national du Rwanda  & Singe 01/07/2004 83828P.

2125  31B NEUF 7,50 €1000 Francs Bâtiments du Musée national du Rwanda  & Singe 01/02/2008 83827P.

2126  35B NEUF 4,50 €1000 Francs Bâtiments du Musée national du Rwanda  & Singe    *      * 01/05/2015 83826P.

2127  38 NEUF 6,00 €500 Francs Vaches & écoliers 01/01/2013 82019P.

2128  40A NEUF 7,50 €2000 Francs Antenne de communication et parabole & Grains de café 01/12/2014 83829P.

SAINT TOME & PRINCIPE
2129  66B NEUF 9,00 €10000 Dobras Roi Amador & Oiseau   *     * 26/08/2004 48467P.

2130  67 NEUF 13,00 €20000 Dobras Roi Amador & Plage 2004-10-13 79860P.

2131  68D NEUF 39,00 €50000 Dobras Roi Amador & Oiseau     *    * 10/12/2010 48469P.

2132  69A NEUF 25,00 €100 000 Dobras Francisco José Tenreiro & Oiseau  PROMO   *    *    * 03/06/2005 74364P.

2133  74 NEUF 9,50 €20 Dobras Papillon & Crapaud 21/10/2016 82027P.

2134  75 NEUF 13,50 €50 Dobras Papillon & Oiseau 21/10/2016 82028P.

2135  76 NEUF 21,50 €100 Dobras Dobras Papillon & Singe        Magnifique Billet 21/10/2016 82029P.

SAINTE HELENE
2136  5A NEUF 35,00 €50 Pence Elizabeth II & Port de Jamestown ND1979-81 79842P.

2137  5A NEUF 25,00 €50 Pence Elizabeth II  & Port de Jamestown          PROMOTION ND1979-81 82024P.

2138  6A NEUF 35,00 €1 Pound Elizabeth II & Scène Portuaire ND1976 82025P.

SALVADOR
2139 134A NEUF 12,00 €5 Colones Tableau Primer Grito de Independencia & camée de Christophe Colomb 25/08/1983 83836P.

2140 138A NEUF 13,00 €5 Colones Christophe Colomb & Peuple 16/05/1990 83837P.

SERBIE
2141  10A TTB+ 99,00 €10 Dinara Femme jouant au gusle        RARE 02/01/1893 79846P.

2142  10A SUP 125,00 €10 Dinara Femme jouant au gusle       RARE 02/01/1893 79845P.

2143  23 TTB+ 4,00 €100 Dinara Femme représentant l'allégorie de la Serbie 01/05/1941 82317P.

2144  27B TTB 6,00 €500 Dinara Femme portant Costume traditionnel    *       * 01/11/1941 82318P.

2145  27B TB 5,00 €500 Dinara Femme portant Costume traditionnel 01/11/1941 82030P.

2146  56B NEUF 4,00 €50 Dinara Stevan Stojanovic 2014 82031P.

2147  58B TTB 4,00 €200 Dinara N.Petrovic & Monastère Gtravanica 2013 82032P.
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2148  61B TTB- 12,00 €2000 Dinara  M.Milankovic       *     *     * 2012 82033P.

2149 57-58 NEUF 37,00 €Lot de 3 Billets 100-200-500 Dinara 2012-13-07 66462P.

SEYCHELLES
2150  23A NEUF 9,50 €10 Rupees Fou à pieds rouges ND1979-80 79847P.

2151  26A SUP 45,00 €100 Rupees Poisson Tropical  PROMO ND1979 34401P.

2152  30A NEUF 35,00 €50 Rupees Tortues   & Palmier ND1983 79848P.

2153  31A NEUF 65,00 €100 Ruppes Poissons Tropicaux    *     * ND1983 79849P.

2154  38A NEUF 15,00 €50 Roupies Orchidées &  poisson ange 1998 83850P.

SIERRA LEONE
2155   7F NEUF 23,50 €5 Leones S.Stevens 04/08/1984 83848P.

2156  14B NEUF 11,00 €20 Leones S.Stevens 24/08/1984 83847P.

2157  18B NEUF 4,00 €100 Léones Psdt Joseph Saidu Momoh    *   *    *   *   *   *    * 27/04/1989 82026P.

2158  18B NEUF 11,00 €100 Leones President Dr. Joseph Saidu Momoh 27/04/1989 83849P.

2159  23B NEUF 4,00 €500 Leones Kai Londo 15/07/1998 83846P.

2160  24A NEUF 5,00 €1000 Leones BaI Bureh 01/02/2002 83842P.

2161  26A NEUF 8,50 €2000 Leones Wallace Johnson 01/02/2002 83843P.

2162  27A NEUF 12,50 €5000 Leones Sengbe Pieh 01/02/2002 83844P.

2163  29A NEUF 21,00 €10000 Leones Colombe & Drapeau National 04/08/2004 83845P.

2164  30A NEUF 4,50 €1000 Leones BaI Bureh 27/04/2010 83841P.

SINGAPOUR
2165   1D NEUF 15,00 €1 Dollar Orchidée 1972 77088P.

2166   9 NEUF 8,00 €1 Dollar Sterne à cou noir & Défilé fete Nationale 1976 79852P.

2167   9 SUP 4,00 €1 Dollar Sterne à cou noir & Défilé Fête Nationale 1976 77091P.

2168  11B TTB 14,00 €10 Dollars Martin-pêcheur à col blanc 1980 77093P.

2169  12 TTB 20,00 €20 Dollars Souimanga à poitrine jaune & Aéroport de Changi Concorde 1979 77094P.

2170  12 NEUF 49,00 €20 Dollars Oiseau & Changi International Airport avec le CONCORDE   *   *    * 1979 79853P.

2171  18A NEUF 9,50 €1 Dollar Sha Chuan" jonque chinoise" & Orchidée 1987 77096P.

2172  18A SUP+ 5,00 €1 Dollar Voilier      *     *     *    * 1987 66200P.

2173  19 SUP 8,00 €5 Dollars Twakow (Bumboat) & Terminal du Port de Singapour 1989 77097P.

2174  20 SUP 9,00 €10 Dollars Palari Boat,  navire traditionnel de navigation et de troc du sud de Sula 1988 77099P.

2175  28 SPL- 12,00 €2 Dollars  Voilier   *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *  *   *   *   * 1992 66201P.

2176  28 TTB 4,00 €2 Dollars Voilier Tongkang et petits  bateaux 1992 77104P.

2177  37 SUP+ 9,50 €2 Dollars Voilier Tongkang et petits  bateaux 1998 77103P.

2178  39 SUP 5,50 €5 Dollars Portrait de Yusof bin Ishak, Ier président de la République de Singapour 1999 77106P.

2179  40 TTB 9,50 €10 Dollars Portrait de Yusof bin Ishak & Sports 1999 77107P.

2180  40 PR.NE 15,00 €10 Dollars Portrait de Yusof bin Ishak & Sports 1999 77124P.

2181  48D SUP+ 12,00 €10 Dollars Portrait de Yusof bin Ishak & Sports Polymère (1 Diamant) 2009 77119P.

2182  49A TTB 50,00 €50 Dollars Portrait de Yusof bin Ishak & Instruments Musique Aucun Symbole 2005 77120P.

2183  49D TTB 50,00 €50 Dollars Portrait de Yusof bin Ishak & Instruments Musique (1 triangle) 2012 77121P.

2184  53 NEUF 35,00 €20  Dollars 40 ans d'accord d'interchangeabilité devises Singapour-Brunei (1967-2 2007 77125P.

2185  62 NEUF 55,00 €50 Dollars Yusof Bin Ishak  Polymère     *      *    NOUVEAUTE 2017 69385P.

2186  63 NEUF 30,00 €20 Dollars Yusof Bin Ishak  Polymère     *      *    NOUVEAUTE 2019 69383P.

SLOVAQUIE
2187  20A NEUF 5,00 €20 Korun Portrait du prince Pribina     *   *   *   * 01/09/1993 79854P.

2188  20G NEUF 7,50 €20 Korun Portrait du prince Pribina 20/10/2006 79858P.

SLOVENIE
2189  17A NEUF 35,00 €1000 Tolarjev France Preseren 15/01/1992 61720P.

2190  31 SUP+ 4,50 €100 Tolarjev R.Jakopic 15/01/2003 82037P.

SOMALIE
2191   2 NEUF 5,00 €50 Shilin/50 New Somali Shillings Tisserand & Banque Centrale de Somalie 1991 77136P.

2192   6F NEUF 8,00 €500 Shillings Peuplier & Paquebot *      * 2006 83854P.

2193  27 TTB- 13,00 €20 Shillings/20 Shilin Banque & Troupeau de Vaches 1980 83853P.

2194  35D NEUF 6,00 €100 Shilin Femmes avec bébé, fusil et outils agricoles 1989 83851P.

SOMALILAND
2195  5B NEUF 7,50 €100 Shillings Peuplier & Paquebot 1996 77128P.

2196  6B NEUF 15,00 €500 Shillings Peuplier & Paquebot 1996 77127P.
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2197 20A NEUF 5,00 €1000 Shillings  Banque de Somaliland 2011 82040P.

SOUDAN
2198   6C SUP 70,00 €25 Piastres Soldats - Chamelier 07/02/1968 41782P.

2199  44B NEUF 4,00 €100 Pounds Université de Kathoum    *     *     *    *    *    *   * 1989 55118P.

2200  53 NEUF 7,00 €25 Dinars Palais  Joli Billet 1992 69223P.

2201  56 NEUF 5,00 €100 Dinars Palais   *   * 1994 69224P.

2202  59A NEUF 12,00 €1000 Dinars Mosquée 1996 77126P.

2203  66A NEUF 5,00 €5 Pounds Usine & Barrage 09/07/2006 55115P.

2204  67A NEUF 8,00 €10 Pounds Parlement   *    *     * 09/07/2006 55116P.

2205  68A NEUF 15,00 €20 Pounds Usine    *    * 09/07/2006 55117P.

2206  71A NEUF 3,00 €2 Pounds Instruments de Musique 06/2011 69226P.

2207  72A NEUF 4,00 €5 Pounds Médaillons & Satellite   *    *   *    * 06/2011 69227P.

2208  74 V NEUF 11,00 €20 Pounds Fruits & Usine 03/2015 64035P.

2209  80 NEUF 22,50 €500 Pounds Parabole 2019 83855P.

SRI LANKA
2210  99B TTB 6,00 €100 Rupees Lion 01/02/1988 79864P.

2211 105 PR.SUP 6,00 €100 Rupee Urne décorative 01/07/1992 79863P.

2212 106A TB+ 22,00 €500  Rupees Danseurs  & Tambours 01/01/1991 77138P.

2213 127A TTB 13,00 €1000 Rupees Tunnel de Ramboda & Danseuse de Malpalaya 01/01/2010 77140P.

SUEDE
2214  32A TTB- 25,00 €1 Krona Armoiries 1914 69235P.

2215  36 TTB+/S 60,00 €100 Kronor 1952 18674P.

2216  51C NEUF 6,00 €5 Kronor  Roi Gustav Vasa   Série CY 1977 82043P.

2217  52E TTB+ 3,00 €10 Kronor Roi Gustaf VI   *  *  *  *  *  *  * 1983 51570P.

2218  54C TTB 15,00 €100 Kronor Portrait Roi Gustav II    Série A-N-R    *    *   *   *     PROMO 1982 34573P.

2219  54C TTB 15,00 €100 Kronor Portrait Roi Gustav II   Série B-C-H-N-O-P    *  *  *  * PROMO 1983 34575P.

2220  61A TTB 3,00 €20 Kronor Selma Lagerlof 1992 82044P.

SUISSE
2221  11 M TB 18,00 €5 Frs William Tell 16/10/1947 13351P.

2222  34O SUP 150,00 €50 Francs Portrait de Femme & Paysan 16/10/1947 79878P.

2223  35F TB+ 25,00 €100 Frs Portrait de Femme & Paysan 16/06/1930 31386P.

2224  35J TTB 35,00 €100 Frs Portrait de Femme & Paysan  PROMO 31/08/1933 26099P.

2225  35L TB/+ 30,00 €100 Frs Portrait de Femme & Paysan 03/08/1939 67790P.

2226  39S TTB- 11,50 €20 Francs  Heinrich Pestalozzi 22/02/1951 79877P.

2227  45K NEUF 18,00 €10 Francs Gottfried Keller   *    *    * 23/12/1965 71154P.

2228  45K NEUF 18,00 €10 Francs Gottfried Keller   *    *    * 23/12/1965 71155P.

2229  45T NEUF 15,00 €10 Francs   5ème Série 07/02/1974 79879P.

2230  46C TTB 60,00 €100 Francs Enfant & Saint Martin   Année RARE 18/12/1958 71157P.

2231  46M NEUF 29,00 €20 Francs Général Gullaume -Henri Dufour     *    *   *    *   * 23/12/1965 71152P.

2232  46M NEUF 29,00 €20 Francs Général Gullaume -Henri Dufour     *    *   *    *   * 23/12/1965 71151P.

2233  46V NEUF 22,00 €20 Francs Général Gullaume -Henri Dufour   PROMO 07/02/1974 79880P.

2234  48F SPL+ 35,00 €50 Francs, Fillette- Récolte de pommes      PROMO    *    *    *    * 23/12/1967 71149P.

2235  48F NEUF 45,00 €50 Francs, Fillette- Récolte de pommes      PROMO 23/12/1967 71148P.

2236  49F PR.NE 135,00 €100 Francs Enfant & Saint Martin   PROMO N°45T70767-45T70766  LA PAIRE 2/04/1964 71145P.

2237  49F NEUF 85,00 €100 Francs Enfant & Saint Martin   PROMO     *     * 2/04/1964 71147P.

2238  49J PR.NE 75,00 €100 Francs Enfant & Saint Martin     PROMO 30/06/1967 50020P.

2239  51K TTB+ 195,00 €500 Francs Femme se regardant dans un miroir 07/03/1973 77151P.

2240  52I TTB 290,00 €1000 Francs Femme & Allégorie danse macabre 05/01/1970 77153P.

2241  52I TTB- 250,00 €1000 Francs Femme & Allégorie danse macabre 05/01/1970 77152P.

2242  53D NEUF 18,00 €10 Francs Leonhard Euler   *     * 1982 79882P.

2243  66A TTB 11,00 €10 Francs Le Corbusier 1995 82046P.

2244  72 TTB 125,00 €100 Francs Alberto Giacometti 1996 77150P.

2245  77 SUP+ 120,00 €100 Francs Main & Globe 2017-2018 77149P.

SURINAME
2246 119A NEUF 7,00 €2 1/2 Gulden Oiseau de Forêt Tropicale 01/09/1985 79889P.

2247 127B NEUF 3,00 €25 Gulden  Peuple combattant 01/11/1985 64047P.

2248 132B NEUF 3,00 €25 Gulden Anton De Kom   *   *   *   *    *   *   * 09/01/1988 79891P.
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2249 133A NEUF 4,00 €100 Gulden Anton Dekom 01/07/1986 55133P.

2250 134 NEUF 7,00 €250 Gulden Anton Dekom 09/01/1988 55134P.

2251 134 NEUF 3,50 €250 Gulden Cornelis G. Anton de Kom  *  *   *   *   *  *  *   *  *   *   *   *  *  *  * 1988 82155P.

2252 136B NEUF 3,00 €5 Gulden Banque Centrale & Bûcheron 10/02/1998 79893P.

2253 137A NEUF 3,00 €10 Gulden Banque Centrale & Oiseau 10/02/1998 79894P.

2254 143A NEUF 39,00 €5000 Gulden Banque Centrale 05/10/1997 83867P.

2255 146 NEUF 9,50 €5 Gulden Oiseau  Woodpecker    *     * 01/01/2000 79896P.

2256 147 NEUF 5,00 €10 Gulden Oiseau Mango   *     *     * 01/01/2000 79897P.

2257 147 NEUF 3,00 €10 Gulden Fleurs & Oiseau     *    * 01/02/2000 66212P.

2258 149 SPL 11,00 €100 Gulden Oiseau & Papillon    *    * 01/01/2000 79901P.

2259 150 NEUF 26,00 €500 Gulden Coq de roche de Guyane 01/01/2000 83865P.

2260 151 TB+ 9,00 €1000 Gulden Royal Flycatcher 01/01/2000 79898P.

2261 151 NEUF 35,00 €1000 Gulden Moucherolle Royal 01/01/2000 83866P.

2262 163V NEUF 7,00 €10 Dollar  Banque Centrale 01/02/2019 79905P.

2263 164A NEUF 18,00 €20 Dollars Banque Centrale 01/09/2010 83873P.

2264 165D NEUF 33,00 €50 Dollars Banque Centrale 01/02/2019 83874P.

2265 165V NEUF 80,00 €50 Dollar  Billet  Commemoratif  55ème Anniv  Banque Centrale   RARETE 01/04/2012 79907P.

SWAZILAND
2266   1A NEUF 5,00 €1 Lilangeni Roi Sobhuza  II &  Les princesses du roi Sobhuz ND1974 79910P.

2267  13A NEUF 12,00 €2 Emalangeni Roi Mswati III & Faune Sauvage ND1987 79912P.

2268  23A NEUF 7,00 €5  Emalangeni Roi Mswati III & danseurs africains ND1995 79913P.

2269  28A NEUF 55,00 €200 Emalangeni Roi Mswati III 06/09/1998 83879P.

2270  29A NEUF 4,00 €10 Emalangeni Roi Mswati III 01/04/2001 83875P.

2271  30A NEUF 7,50 €20 Emalangeni Roi Mswati III 01/04/2001 83876P.

2272  31A NEUF 11,00 €50 Emalangeni Roi Mswati III 01/04/2001 83877P.

2273  33A NEUF 22,00 €100 Emalangeni Roi Mswati III   Commémo: 30e anniversaire de la monnaie Lilan 01/04/2004 83878P.

2274  38A NEUF 8,00 €50 Emalangeni Roi Mswati III 06/09/2010 83881P.

2275  38B NEUF 12,00 €50 Emalangeni Roi Mswati III 09/11/2018 83882P.

2276  39A NEUF 25,00 €100 Emalangeni Roi Mswati III 06/09/2010 83883P.

2277  43A NEUF 35,00 €200 Emalangeni Roi Mswati III 06/09/2017 83884P.

SYRIE
2278 103E/ NEUF 10,00 €Lot de 2 Billets 50 & 100 Pounds 1991-90 83892P.

2279 105F NEUF 35,00 €500 Pounds Ruines Royaume d' Ugarit 1992 51206P.

2280 109 NEUF 9,00 €200 Pounds Statue de Saladin   *       *       * 1997 55139P.

2281 109 NEUF 9,00 €200 Pounds Statue de Saladin  *  *  *  *  *  *  * 1997 51578P.

2282 110A NEUF 19,00 €500 Pounds Reine Zenobia      PROMO 1998 55138P.

2283 111A NEUF 25,00 €1000 Pounds H.Assad     *      *      *       PROMO 1997 55137P.

2284 111A SPL 15,00 €1000 Pounds H.Assad   PROMO 1997 48778P.

2285 114 NEUF 7,00 €200 Pounds Norias of Hama   *  *   *  *  *  *  *  *  *  *  * 2009 51579P.

2286 115 NEUF 4,50 €500 Pounds Opéra National 2013 83888P.

2287 118 NEUF 15,00 €5000 Pounds Soldats  & Aigles     *    *    *    * 2019 82047P.

TAHITI
2288  25B NEUF 49,00 €500 Francs  Pêcheur I.E.O.M    PAPEETE    Alph: K.2        PROMOTION ND1982 79916P.

2289  25B NEUF 60,00 €500 Francs  Pêcheur I.E.O.M    PAPEETE ND1989 55097P.

2290  27A NEUF 130,00 €1000 Frs Jeune fille couronnée de fleurs & Huttes PAPEETE  Alph:E.2 ND1971 61932P.

2291  27D SUP 35,00 €1000 Frs Jeune fille couronnée de fleurs & Huttes PAPEETE  Alph:H.009 ND1985 61931P.

TAIWAN
2292   R12 NEUF 18,00 €1 Yuan SYS  Bank of Taiwan 1954 79914P.

2293 1982 SPL+ 10,00 €50 Yüan Portrait of Sun Yat-sen 1972 77161P.

2294 1983 SUP+ 10,00 €100 Yüan Portrait of Sun Yat-sen  & bâtiment du bureau présidentiel 1972 77162P.

2295 1989 NEUF 14,00 €100 Yüan Portrait of Sun Yat-sen 1987 77159P.

2296 1989 TTB 8,00 €100 Yüan Portrait of Sun Yat-sen 1987 77157P.

2297 1996 PR NE 25,00 €500 Yüan équipe de Baseball 2005 77158P.

TAJIKISTAN
2298  10-11 NEUF 4,00 €Lot de 2   Billets 1   & 5  Diram 1999 79918P.

2299  10-11 NEUF 7,00 €Lot de 3 Billets 1-5 & 20 Diram 1999 79917P.

2300  15A NEUF 5,00 €5 Somoni    S.Ayni 1999 82056P.
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2301  19A NEUF 32,00 €100 Somoni Portrait d'Abu Ibrohim Ismoili ibni Ahmad Somonī 1999 83904P.

TANZANIE
2302   3A TB- 4,00 €20 Shillings Psdt J.Nyerere ND1966-78 82055P.

2303   5B TB 29,00 €100 Shillings Président J. Nyerere   Sign:13 1966 83893P.

2304   8A TTB 15,00 €100 Shilingi Président J.Nyerere ND1977 49884P.

2305   8B SUP+ 17,00 €100 Shilingi  President J.Nyerere ND1977 34585P.

2306  35 NEUF 6,00 €500 Shilings Buffle du Cap ND2003 82054P.

2307  36A NEUF 6,00 €1000 Shilingi Buste du président Julius Kambarage Nyerere 2003 83896P.

2308  36B SPL 4,00 €1000 Shilingi  Psdt Julius K.Nyerere ND2006 82049P.

2309  37A NEUF 18,00 €2000 Shilingi  Lion 2003 83898P.

2310  38 TB/+ 5,50 €5000 Shilingi  Rhinocéros ND2003 82050P.

2311  39 TB 8,00 €10000 Shilingi Eléphant ND2003 82052P.

2312  40 NEUF 4,00 €500 Shilingi Abeid Amani Karume    *      * 2010 83894P.

2313  42A NEUF 6,50 €2000 Shilingi  Lion 2010 83897P.

2314  44A NEUF 15,00 €10000 Shilingi Eléphant 2010 83899P.

2315  44B TTB+ 12,00 €10000 Shilings Eléphant ND2015 82053P.

TCHECOSLOVAQUIE
2316   GH4 TB 19,00 €10 Kronen Ghetto de Theresienstadt  Occupation Allemande 01/01/1943 37254P.

2317  51A NEUF 45,00 €100 Korun Pribina Timbre Jaune 07/10/1940 34503P.

2318  84B NEUF 17,00 €25 Korun Statue équestre de Jan Zizka      *     *    NOUVEAUTE 1953 71611P.

2319  88C NEUF 12,00 €10 Korun Deux filles avec des fleurs 1960 79923P.

2320  90B TTB 12,50 €50 Korun Soldats Soviets 1964 90b 82057P.

2321  91 SUP 19,00 €100 Korun Usine & Couple de Fermiers     *      * 1961 82059P.

2322  95A TTB 4,00 €20 Korun  Jan Amos Komensky 1988 82058P.

THAILANDE
2323  74 NEUF 9,00 €1 Bath Rama IX ND1955 64063P.

2324  76D NEUF 27,00 €10 Bath Rama IX     Série 9 ND1953 82063P.

2325  77D TTB+ 9,50 €20 Bath Rama IX     Série 9 ND1953 82062P.

2326  87 SPL 2,00 €10 Bath Roi Rama  IX ND1980 69293P.

2327  87 NEUF 3,50 €10 Bath Rama IX     *     * ND1980 79927P.

2328  88A NEUF 5,00 €20 Bath Rama IX    *    * 1981 82061P.

2329  89 NEUF 14,00 €100 Bath Rama IX      *      *  Sign Diverses ND1978 79929P.

2330  89 TTB 4,00 €100 Bath Roi Rama IX ND1978 69295P.

2331  93A SPL 9,00 €60 Bath Ramac IX Billet Carré 06/012/1987 82160P.

2332 102 NEUF 6,00 €50 Bath Rama IX   Polymère ND1997 79930P.

2333 109 NEUF 4,00 €20 Bath Rama IX     *       * ND2003 79931P.

2334 110 NEUF 11,00 €100 Bath Commémo centenaire du billet de banque thaïlandais    *    *    *   *   * S 2002 82070P.

2335 110 NEUF 11,00 €100 Bath Commémo centenaire du billet de banque thaïlandais    *    *    *   *   Su 2002 82071P.

2336 114 NEUF 7,00 €100 Bath Rama IX 2004 82066P.

2337 117 SPL 15,00 €16 Baht  en Planche de 3 Billets 10-5-1 Bath Rama IX     *     * 2007 66365P.

2338 118 NEUF 3,50 €20 Bath Rama IX        *       * 2013 82065P.

2339 119A NEUF 3,50 €50 Bath Rama IX       *        * 2011-16 82064P.

2340 120 NEUF 4,00 €50 Bath Rama IX      *     * 2013 51586P.

2341 121A NEUF 22,00 €500 Bath Rama IX 2014 83909P.

2342 122 NEUF 45,00 €1000 Bath Rama IX 2016 58114P.

2343 124A NEUF 2,00 €20 Bath Rama IX  *     *     * 2013 51585P.

2344 124B NEUF 2,00 €20 Bath Rama IX   *   *   *   *   *   *    * 2014 77176P.

2345 125A NEUF 149,00 €80 Bath  Commémo: 80e anniversaire de la reine Sirikit 2012 83908P.

2346 127 NEUF 11,00 €100 Bath Rama IX 2015 66220P.

2347 135 NEUF 3,00 €20 Bath Rama  X 2018 82067P.

2348 136 NEUF 5,00 €50 Bath Rama  X 2018 82068P.

2349 138A NEUF 21,00 €500 Bath Rama X 2018 83907P.

2350 139 SPL 35,00 €1000 Bath Roi Rama X    *     * ND2018 69291P.

2351 NEW NEUF 5,00 €100 Bath Rama IX   *   *  *  * 2016 58112P.

2352 NEW NEUF 7,00 €100 Bath Rama IX   *   *  *  *  *  *  *  *  * 2016 58111P.

2353 NEW NEUF 4,00 €20 Bath Rama  X   Polymère        NOUVEAUTE 2022 82069P.

TIMOR
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2354 26A TTB 5,50 €20 Escudos Reguld D.Aleixo 24/10/1967 77183P.

2355 28A TTB 12,00 €100 Escudos Reguld D.Aleixo 25/04/1963 77182P.

TONGA
2356  32A NEUF 8,00 €2 Pa 'anga Roi  Tāufaʻāhau Tupou IV (1918-2006) 1995 82073P.

2357 19C NEUF 11,50 €1 Pa ' Anga Roi Taufa'ahau & Village & Palmiers 028/09/1987 77170P.

2358 19C NEUF 11,50 €1 Pa ' Anga Roi Taufa'ahau & Village & Palmiers 28/10/1982 79925P.

TRANSDNIESTRIE
2359  40 NEUF 39,00 €200 Rubles  Pyotr Alexandrovich       Joli Billet 2012 82074P.

2360  46 NEUF 17,00 €50 Rubles Taras H.Shevchenko      *         * 2007 82075P.

TRINIDAD TOBAGO
2361  36D NEUF 3,00 €1 Dollar Armoirie 1985 66224P.

2362  41B NEUF 3,00 €1 Dollar Armorie    *      * 2002 61739P.

2363  47A NEUF 5,00 €5 Dollars Armoiries  & Oiseau 2006 82322P.

2364  48 NEUF 4,00 €10 Dollars Armoirie & Oiseau   *    * 2006 48477P.

2365 NEW NEUF 26,00 €100 Dollars Oiseaux & Plate forme Pétrolière    *    *    NOUVEAUTE 2019 74365P.

TUNISIE
2366  57A TTB 35,00 €1/2 Dinar Habib Bourghiba   RARE 3/11/1958 82076P.

2367  58 TTB 15,00 €5 Dinars Habib Bourguiba   *   *   *    PROMO 1958 49022P.

2368  60 TTB/- 15,00 €5 Dinars Habib Bourguiba & Pont     *     * 1960 51592P.

2369  64A SUP 75,00 €5 Dinars H.Bourguiba   Revers Magifique 01/06/1965 73096P.

2370  67 TTB+ 15,00 €1 Dinar Habib Bourguiba 03/08/1972 64074P.

2371  68R TB+ 9,00 €5 Dinars Habib Bourghiba 03/08/1972 82078P.

2372  69 NEUF 11,00 €1/2 Dinar H.Bourguiba & Corbeille de fruits    *      *     *       PROMOTION 15/10/1973 79934P.

2373  70 SPL+ 17,00 €1 Dinar H.Bourguiba & Ouvrier à l'usine 15/10/1973 79935P.

2374  71 TTB 8,00 €5 Dinars Habib Bourghiba 15/10/1973 82079P.

2375  74 NEUF 9,00 €1 Dinar  Habib Bourguiba & Village    *      *      * 15/10/1980 79938P.

2376  75 TTB 8,00 €5 Dinars Habib Bourguiba & Ruines Antiques  *      * 15/10/1980 66230P.

2377  84 TTB 15,00 €10 Dinars Habib Bourguiba & Plateforme  pétrolière 20/03/1986 51593P.

2378  87 SUP 13,00 €10 Dinars Abd-Alrahman Ibn Khaldoun 07/11/1994 55216P.

2379  87/88 TB+ 10,00 €Lot de Billets 10 & 20 Dinars 07/11/1994 82080P.

2380  88A TTB- 7,50 €20 Dinars Cavalier & Mosquée Sidi Mehrez de Tunis  *    *    *    *      PROMO 07/11/1997 82081P.

2381  89 NEUF 35,00 €30 Dinars Abou El Kacem Chebbi & Chateau d'eau. Cueillette, troupeau de mouto 07/11/1997 83917P.

2382  91A NEUF 39,00 €50 Dinars Cité de la Culture & Ibn Rachiq    PROMO 07/11/2008 83918P.

2383  94 NEUF 35,00 €50 Dinars Musée de la Monnaie &  Ibn Rachiq    PROMO 20/03/2011 67794P.

2384  94 TTB- 23,00 €50 Dinars Musée de la Monnaie &  Ibn Rachiq 20/03/2011 61741P.

2385  95 NEUF 9,00 €5 Dinars Hannibal 20/03/2013 79949P.

2386  96 NEUF 15,00 €10 Dinars Abou El Kacem Chebbi     *      * 20/03/2013 79948P.

2387  97 NEUF 15,00 €20 Dinars F.Hached   NOUVEAUTE 25/07/2017 71626P.

2388  99 NEUF 49,00 € 10 Dinars Tawhida Ben Cheikh & Poteries  Polymère   *  *  * NOUVEAUTE 2020 74488P.

TURKMENISTAN
2389   2 NEUF 2,00 €5 Manat Collège de musique, rhyton parthe en forme de corne  *   *   *   *   * 1993 77188P.

2390   2 NEUF 1,00 €5 Manat Bleu   *    *    *    *     * 1993 49020P.

2391   4B NEUF 3,00 €20 Manat Président S.Niazov 1995 77187P.

2392   8 SUP 5,00 €1000 Manat Président S.Niyazov 1995 69303P.

2393  15 NEUF 12,00 €10000 Manat Président S.Niazov     *      * 2003 82083P.

2394  16 NEUF 12,00 €10000 Manat Président S.Niazov 2005 82084P.

2395  17-18 NEUF 3,00 €Lot de 2 Billets 50 & 100 Manat Président S.Niazov 2005 83920P.

2396  19-20 NEUF 5,00 €Lot de 2 Billets 500 & 1000 Manat Président S.Niazov 2005 83921P.

2397  30 NEUF 5,00 €5 Manat Sultan Sanjar Türkmen 2012 83924P.

2398  36 NEUF 4,50 €1 Manat Portrait de Muhammet Togrul Beg Türkmen Commémoratif : 5e Jeux asi 2017 83923P.

TURQUIE
2399  51 TTB 85,00 €100 Kurush Marron & Lilas BANQUE IMPERIALE OTTOMANE 1877 29359P.

2400 161A SUP+ 60,00 €10 Lirasi Kamel Atatürk 25/04/1960 79985P.

2401 167 TTB- 285,00 €100 Lirasi Kamel Atartürk  RARETE 10/10/1952 58125P.

2402 197 SPL 3,00 €5000 Lira K.Atatürk   *   *   * ND1985 64083P.

2403 198 NEUF 2,00 €5000 Lirasi Kamel Ataturk 1990 82091P.
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2404 203 SPL- 9,50 €50000 Livre Turque Mustafa Kemal Atatürk  *    *    *    *   *  Plus RARE 1989 77193P.

2405 205 NEUF 7,00 €100 000 Lirasi Kamel Ataturk 1991 82086P.

2406 208 SPL 7,00 €500 000  Lira Kamell Ataturk   *   *   *   *        PROMO 1993 37949P.

2407 210 TTB 6,00 €5 000 000 Lirasi Kamel Ataturk    *     *    *    *    * 1997 82085P.

2408 212 NEUF 7,00 €500 000 Lirasi Kamel Ataturk 1998 82089P.

2409 213 NEUF 6,00 €1 000 000 Lirasi Kamel Ataturk 2002 82087P.

2410 214 NEUF 25,00 €10 000 000  Kamel Atatürk 1999 79953P.

2411 222A/ TTB 5,00 €Lot de 2 billets de 5 Lirasi Kamel Ataturk 2009 74487P.

2412 223A NEUF 6,00 €10 Lirasi Kamel Atarturk 2009 58109P.

2413 224A NEUF 5,00 €20 Lira K.Atatürk &  M.Kemaledoin       NOUVEAUTE 2009 66235P.

2414 225A NEUF 15,00 €50 Lirasi Mustafa Kemal Atatürk 2009 83930P.

2415 226 TTB 17,00 €100 Lirasi  Mustafa Kemal Atatürk & Itri  Préfix B 2012 77201P.

2416 226V NEUF 14,00 €100 Lirasi Mustafa Kemal Atatürk        PROMO  Préfix F 2009 77194P.

UKRAINE
2417  11A NEUF 20,00 €50 Shahiv  République Populaire d'Ukraine   Timbre   *     * 1918 69431P.

2418  49 TTB- 13,00 €1 Karbowanez 10/03/1942 51599P.

2419  54 TB- 29,00 €50 Karbowanez Mineur 10/03/1942 37873P.

2420  94B NEUF 2,00 €10000 Karbovantsiv Statue de St Volodimyr  *  *   *  *   *   *  *  *  *  *  * * * *  * 1995 69308P.

2421 118B NEUF 3,00 €5 Hryven  Bohdan Khmelnytskyi     *      * 2005 79955P.

2422 118C NEUF 3,00 €5 Hryven Bodhan Khmeldnytsky PROMO        *      *     * 2011 48367P.

2423 122C NEUF 18,00 €100 Hryven Taras Shevchenko 2014 48479P.

2424 122C NEUF 18,00 €100 Hryven Taras Shevchenko   *    * 2014 51603P.

2425 124 TTB 18,00 €500 Hryven Grigori Skovoroda & Kyiv Mohyla Academy 2015 82094P.

2426 127 NEUF 35,00 €500  Hryven Grigori Skovoroda & Kyiv Mohyla Academy 2015 77210P.

2427 133 NEUF 59,00 €500 Hryven Commémoratif   300ème Anniversaire naissance de Grigori Skovorod 2021 82095P.

2428 NEW NEUF 17,00 €100 Hryven   Taras Chevtchenko   30 ème Anniv Indépendance *  * 2021 77208P.

2429 NEW NEUF 49,00 €500  Hryven Grigori Skovoroda & Kyiv Mohyla Academy 30 ème Anniv Indépend 2021 77211P.

2430 NEW NEUF 43,00 €20 Hryven COMMEMORATIF 1 An de l'invasion Russe en Ukraine  *    SUPER 2023 82096P.

2431 NEW NEUF 43,00 €20 Hryven COMMEMORATIF 1 An de l'invasion Russe en Ukraine  SUPERBE 2023 82097P.

URUGUAY
2432  61A NEUF 1,50 €50 Nuevos Pesos Portrait de  J.A. Artigas  *  *   *   *   *   * 1989 77218P.

2433  69B NEUF 25,00 €20000 Nuevos Pesos Juan Zorrilla de San Martin 1991 83935P.

2434  70B NEUF 30,00 €50000 Nuevos Pesos José Pedro Varela 1991 83936P.

2435  71A NEUF 39,00 €100000 Nuevos Pesos Edouardo Fabini 1991 83937P.

2436  73A NEUF 65,00 €500000 Nuevos Pesos Alfredo Vasquez Acevedo 1992 83938P.

2437 100 NEUF 9,00 €50 Pesos Uruguayos Commémo  50 ème Anniversaire    *      * 2017 83942P.

2438 101A NEUF 4,00 €20 Pesos Uruguayos Juan Zorrilla de San Martin 2020 83939P.

VANUATU
2439   3S NEUF 110,00 €1000 Vatu Guerrier & Barque  SPECIMEN Perforé 2 Trous  N°AA000000 ND1982 66373P.

2440  1A NEUF 9,00 €100 Vatu Guerrier & Troupeau Vaches ND1982 79956P.

2441 12 NEUF 9,00 €200 Vatu Guerrier & Famille  Polymère   *     * 2014 82098P.

VENEZUELA
2442  45 TTB 29,00 €5 Bolivares Commémo 400 ème Anniv Fondation Caracas     Assez RARE 10/05/1966 82099P.

2443  51S4 NEUF 45,00 €10 Bolivares J.Sucre & S.Bolivar  SPECIMEN 18/09/1979 69311P.

2444  59A NEUF 30,00 €100 Bolivares Simon Bolivar     Assez RARE 29/01/1980 83944P.

2445  60A NEUF 4,00 €10 Bolivares A.J Sucre    *     * 06/10/1981 79959P.

2446  61A NEUF 5,00 €10 Bolivares Simon Bolivar 18/03/1986 83943P.

2447  61B NEUF 2,00 €10 Bolivares  S.Bolivar &  M.Sucre 31/05/1990 82100P.

2448  61D NEUF 2,00 €10 Bolivares Bolivar & Sucre 05/06/1995 79961P.

2449  67E NEUF 3,00 €500  Bolivares Simon Bolivar 05/06/1995 83947P.

2450  69 NEUF 2,00 €2 Bolivares Simon Bolivar   *     *    *    *   * 05/10/1989 64088P.

2451  70A NEUF 1,00 €5 Bolivares S.Bolivar & F.di Miranda     PROMO 21/9/1989 64089P.

2452  70B NEUF 1,00 €5 Bolivares  S. Bolivar & F.de Miranda    *      *   PROMO 21/09/1989 69313P.

2453  74B NEUF 17,00 €2000 Bolivares A;José de Sucre 21/12/1995 82103P.

2454  75A NEUF 24,00 €5000  Bolivares Simon Bolivar 12/05/1994 83948P.

2455  77C NEUF 9,50 €2000  Bolivares Simon Bolivar 10/02/1998 83946P.

2456  79A NEUF 4,00 €1000  Bolivares Simon Bolivar 10/09/1998 83949P.
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2457  89A NEUF 4,00 €5 Bolivares Négro Primero  *   *   *   *    *    *    *    * 24/05/207 58061P.

2458  90B NEUF 4,00 €10 Bolivares  Indien Guaicaipuro  *   *   *    *    *    *    *    * 03/09/2009 58058P.

2459  91A PR.NE 7,00 €20 Bolivares Luisa Caceres de Arismendi   *   *   *   *    *    *    * 20/05/2007 58057P.

2460  92B NEUF 15,00 €50 Bolivares Simon Rodriguez  & Ours   *     *     *     *     * 19/12/2008 51609P.

2461  92J NEUF 13,00 €50 Bolivares Simon Rodriguez & Ours   *   *   *   *   *    *    *    *  *  *  PROMO 23/06/2015 58060P.

2462  93D SPL 7,00 €100 Bolivares Simon Bolivar  PROMO 2011 48485P.

2463  93D NEUF 9,00 €100 Bolivares Simon Bolivar   *     *    *     *    *     *  PROMO 2011 48484P.

2464  93D NEUF 9,00 €100 Bolivares Simon Bolivar   * *  *  * *  * * *  * PROMO 2011 48483P.

2465  93G NEUF 12,00 €100 Bolivares Simon Bolivar  *   *   *   *   *    *    *    *       PROMO 29/10/2013 58059P.

2466  94B NEUF 3,50 €500 Bolivares F.de Mirandana   *     * 23/03/2017 77226P.

2467  95B TTB 3,00 €1000 Bolivares Negro Primero 23/03/2017 79962P.

2468  96 NEUF 19,00 €10 000 Bolivares  Simon Rodriguez & Ours    *     *     *     *  Superbe Billet 18/08/2016 74351P.

2469  98 NEUF 7,00 €2000 Bolivares Guaicaipuro & Hibou           Superbe Billet 18/08/2016 74349P.

2470 106 NEUF 4,00 €Lot de Billets 50 & 100 Bolivares 15/01/2018 83953P.

2471 112 NEUF 3,00 €200 000  Bolivares Simon Bolivar & Mausolé    *  *  *  *  *  *  *  NEW 03/09/2020 74354P.

2472 113 NEUF 7,50 €500 000  Bolivares Simon Bolivar & Mausolé    *    *   * Superbe Billet NEW 03/09/2020 74353P.

2473 113 NEUF 13,00 €50 000 Simon Bolivar 03/09/2020 83955P.

2474 114 NEUF 25,00 €1 000 000 Bolivares Simon Bolivar & Bataille       Superbe Billet NEW 03/09/2020 74352P.

VIET NAM
2475 TB- 99,00 €2 Dong Armée   RARETE 28/08/1950 69448P.

2476  10AC TTB- 15,00 €5 Dong Ho Chi Minh 1947 82106P.

2477  10C TB 9,00 €5 Dong Ho Chi Minh 1947 69450P.

2478  27C TTB+ 25,00 €50 Dông Ho Chi Minh ND1948 48823P.

2479  61A SUP 30,00 €50 Dong Ho Chi Minh Vert  & Paysans au Champ 1951 69457P.

2480  61B SPL 25,00 €50 Dông Ho Chi Minh   *      *      * 1951 48852P.

2481  61B TTB 19,00 €50 Dông Ho Chi Minh 1951 48833P.

2482  62B SPL- 39,00 €100 Dong Ho Chi Minh & Usine    *     *    *    *    * 1951 69454P.

2483  74A TB 3,00 €10 Dong H.C.M & Usine 1958 71641P.

2484  74A TTB+ 9,00 €10 Dông Ho Chi Minh 1958 61752P.

2485  74A SPL 15,00 €10 Dông Ho Chi Minh 1958 61751P.

2486  74A TB/+ 3,50 €10 Dong Ho Chi Min      *        *      *      * 1958 82109P.

2487  76 NEUF 1,00 €5 Dong Armoiries      *    *    * 1976 82118P.

2488  80A PR;NE 2,00 €1 Dong  Plateforme pétrolière    *     *    *    *    * 1976 82110P.

2489  80A SPL 1,50 €1 Dong  Plateforme pétrolière    *     *    *    *    * 1976 82111P.

2490  85A BEUF 1,00 €2 Dong Pagode & Arbres    *     *      *     *     * 1980 82112P.

2491  86A SPL 4,50 €10 Dong  Pagode 1980 82105P.

2492  86A NEUF 5,00 €10 Dong Pagode    *     *     *      *     *     *     *       *       * 1980 82113P.

2493  90 PR.NE 1,50 €1 Dong Tour du drapeau à Hanoî       *     *    *     * 1985 82117P.

2494  96A NEUF 11,00 €50 Dong Ho Chi Minh 1985 83961P.

2495 115A TTB 12,00 €100000 Dong Ho Chi Minh 1993 79966P.

2496 116A TTB+ 15,00 €50000 Dong Ho Chi Minh 1994 79964P.

2497 119A SUP 2,00 €10000 Dong Ho Chi Minh 2006 77244P.

2498 120A SPL 4,50 €20000 Dong Ho Chi Minh 2006 77243P.

2499 123 TTB 5,00 €200 000 Dong  Polymère   Ho Chi Min 2010-13 82116P.

VIET NAM - SUD
2500   1A PR.NE 8,00 €1 Dong Temple 1956 77227P.

2501   1A TTB 2,50 €1 Dong Temple 1956 82124P.

2502   2A SUP+ 4,50 €5 Dong Rizière 1955 77228P.

2503   2A NEUF 6,00 €5 Dong Rizière   *   *  *   *   *  *   *   *   *   *  *  *    PROMOTION 1955 79969P.

2504  11A NEUF 15,00 €1 Dong Paysan Foin 1955 79965P.

2505  15A NEUF 9,00 €1 Dong Rond blanc & tracterur      *     *     * 1964 82104P.

2506  15A SUP+ 3,50 €1 Dong Rond blanc & tracterur      *     *     * 1964 82125P.

2507  16A NEUF 8,00 €20 Dong  Vert 1964 82119P.

2508  16A TTB 9,50 €20 Dong Vert 1964 77229P.

2509  19 PR.NE 13,00 €100 Dong Héros vietnamien Lê Văn Duyệt   *    *    *    *    *    *    *    PROMO 1966 82122P.

2510  24A NEUF 7,00 €20 Dong Rouge Banque 1969 77230P.

2511  25A NEUF 4,50 €50 Dong  Banque     *   *    *   *   *   *   *   *   *   *   *      PROMO 1969 82127P.
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2512  25A NEUF 7,00 €50 Dong Banque 1969 77231P.

2513  28A NEUF 6,00 €500 Dong  Batïment Banque 1970 82121P.

2514  30A NEUF 4,00 €50 Dong  Banque     *   *    *   *   *   *   *   *   *   *   *   *    *    *  PROMO 1972 82128P.

2515  30A NEUF 7,00 €50 Dong Turquoise Banque 1972 77233P.

2516  31 NEUF 9,00 €100 Dong Palais de l'indépendance  & Agriculteur avec deux buffles d'eau. 1972 82107P.

2517  31A NEUF 6,00 €100 Dong Palais de l' Indépendance Saigon  & Buffles 1972 82123P.

2518  34A NEUF 6,00 €1000 Dong Bleu & Jaune Banque Centrale PROMO   *  *  *   *  *   *  *   * ND1972 29307P.

2519  37A NEUF 15,00 €10 Xu Travail dans Rizière 1966 77234P.

2520  38A NEUF 17,00 €20 Xu Palmiers & Bœufs 1966 77235P.

2521  41A TTB- 12,00 €2 Dong Pont 1966 82108P.

YEMEN REPUBLIQUE ARABE
2522  16A NEUF 120,00 €100 Rials Sculture Chérubin & Griffon 1976 18157P.

2523  26A NEUF 4,50 €20 Rials Vue de Sana'a 1990 79973P.

2524  31 NEUF 8,00 €500 Rials Palais du Rocher & Mosquée Al-Muhdhar 2001 83963P.

2525  35 NEUF 6,00 €250 Rials mosquée Al-Saleh à Sanaa     *    *  Superbe Billet 2009 82130P.

2526  38 NEUF 4,00 €200 Rials Ville historique de Zabid 2018 83962P.

2527  39 NEUF 6,00 €500 Rials Mosquée Al-Muhdhar 2017 83964P.

YEMEN REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE
2528   1B NEUF 21,00 €250 Fils Voilier ND1965 79971P.

YOUGOSLAVIE
2529  18 TTB 55,00 €80 Kronen s/20 Dinara Fermier *   *   *   *   *  PROMO  RARE 01/02/1919 64092P.

2530  21 TB/+ 99,00 €10 Dinara Bleu Royaume de Serbie Croatie & Slovenie 01/11/1920 50018P.

2531  25 TTB 79,00 €10 Dinara Femme & Armoirie 26/05/1926 34603P.

2532  29 SPL 25,00 €1000 Dinara Reine Marie     *    *    *    *   *    *     PROMOTION 1931 79970P.

2533  30 NEUF 25,00 €20 Dinara Peter II 06/09/1936 77250P.

2534  64A SPL 25,00 €50 Dinara Mineur & Bucheron  PROMO 01/05/1946 74515P.

2535  64A PR.NE 49,00 €50 Dinara Mineur & Bucheron 01/05/1946 34701P.

2536  65A TTB+ 29,00 €100 Dinara Forgeron & Fermier 01/05/1946 34705P.

2537  65A TTB 25,00 €100 Dinara Forgeron & Fermier 01/05/1946 34704P.

2538  91B NEUF 2,00 €500 Dinara Statue de Nicola Tesla 04/11/1981 37271P.

2539  92D NEUF 3,00 €1000 Dinara Femme & Fruits    *      *      * 04/11/1981 82131P.

2540  93A NEUF 3,00 €5000 Dinara Maréchal Tito   *    *    * 01/05/1985 77251P.

2541 137A NEUF 9,00 €500 000 000 000 Dinara Poet J.Zmaj                    PROMOTION 1993 82132P.

2542 137A P.NEU 15,00 €500 000 000 000 Dinara Poet J.Zmaj 1993 69320P.

ZAÏRE
2543   61A NEUF 4,50 €200 Nouveaux Zaires Mobutu & Léopard 15/02/1994 83969P.

2544  16C NEUF 15,00 €50 Makuta Mobutu & Léopard 20/05/1978 82134P.

2545  17A NEUF 5,00 €50 Makuta Mobutu & Léopard   *    * 24/11/1979 61769P.

2546  17A NEUF 4,50 €50 Makuta Mobutu & Léopard     *      * 24/11/1979 82133P.

2547  18A TB 3,50 €1 Zaire Mobutu & Léopard 27/10/1975 82135P.

2548  19A PR.NE 7,00 €1 Zaire Mobutu Léopard 22/10/1979 79975P.

2549  22A NEUF 11,00 €5 Zaïres Mobutu & Léopard 20/05/1979 83965P.

2550  23A PR.NE 25,00 €10 Zaîres Mobutu  Léopard    *    *  PROMO 30/06/1972 29338P.

2551  26A NEUF 4,00 €5 Zaires Mobutu & Léopard 24/11/1985 82136P.

2552  26A/ NEUF 8,00 €Lot de 2 Billets 5 & 10  Zaïres Mobutu & Léopard 27/10/1985 83966P.

2553  30B NEUF 11,00 €500 Zaïres Mobutu & Léopard 14/10/1985 83967P.

2554  31A NEUF 14,00 €1000 Zaïres Mobutu & Léopard 24/11/1985 83968P.

2555  33A NEUF 3,00 €100 Zaires Mobutu & Hotel des Monnaies   *     * 14/10/1988 69391P.

2556  36A NEUF 3,00 €2000 Zaires Mobutu & Statuette en Bois 01/10/1991 77258P.

2557  36S NEUF 59,00 €2000 Zaires Mobutu & Statuette en Bois  SPECIMEN 01/10/1991 29330P.

2558  37A NEUF 140,00 €5000 Zaires  Mobutu & Léopard     RARETE 20/05/01988 82137P.

2559  38A NEUF 4,00 €10000 Zaires Mobutu & Léopard 24/11/1989 83972P.

2560  41A NEUF 5,00 €100000 Zaires Mobutu 04/01/1992 77262P.

2561  42A NEUF 6,00 €200000 Zaires Mobutu 01/03/1992 77263P.

2562  46A NEUF 7,00 €5 000 000 Zaires Mobutu 01/10/1992 77253P.

2563  48A NEUF 1,00 €5 Nouveaux Makuta Mobutu    *  *  *  *  *  * 24/06/1993 41763P.

2564  52A NEUF 2,00 €1 Nouveau Zaire Mobutu 24/06/1993 61765P.
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2565  54A NEUF 5,00 €10 Nouveaux Zaires Mobutu & Léopard   *     * 24/06/1993 74232P.

2566  64A NEUF 5,00 €500 Nouveaux Zaires Mobutu   *     * 15/02/1994 61767P.

2567  67A NEUF 5,00 €5000 Nouveaux Zaires Mobutu & Léopard 30/01/1995 83971P.

2568  70A NEUF 6,00 €10000  Nouveaux  Zaires Mobutu & Léopard 30/01/1995 83973P.

2569  74A NEUF 8,00 €50000  Nouveaux  Zaires Mobutu & Léopard 30/01/1996 83974P.

2570  76A NEUF 9,00 €100 000 Nouveaux  Zaires Mobutu & Léopard 30/06/1996 83975P.

2571  77AS NEUF 35,00 €100 000 Nouveaux  Zaires Mobutu & Léopard     SPECIMEN 30/06/1996 83977P.

2572  78A NEUF 11,00 €500 000 Nouveaux  Zaires Mobutu & Léopard 25/10/1996 83976P.

ZAMBIE
2573  24C NEUF 2,50 €2 Kwacha Pdt Kaunda  & Ecolier    *     *     *   *    * 1980 74517P.

2574  25D NEUF 2,00 €5 Kwacha Pdt K.Kaunda Barrage  *   *   * ND1980-1988 29348P.

2575  28 NEUF 10,00 €50 Kwacha Aigle & statue      PROMO    *   *   *  *  * 1986-1988 29350P.

2576  31B NEUF 2,00 €10 Kwacha président K.Kaunda *     *     *     *     * 1999 55227P.

2577  32B NEUF 7,00 €20 Kwacha Président K.Kaunda  & Aigle 1989 61764P.

2578  34A NEUF 3,00 €100 Kwacha Président Kenneth Kaunda 1991 83979P.

2579  35A NEUF 6,00 €500 Kwacha Président Kenneth Kaunda 1991 83978P.

2580  36B NEUF 3,00 €20 Kwacha Aigle   *    *    *   * 1992 61761P.

2581  38F NEUF 2,00 €100 Kwacha Chute Victoria & Oiseaux  *    *    *   *   * 2006 41876P.

2582  38F NEUF 2,00 €100 Kwacha Chute Victoria & Oiseaux  *    *    *   *   *   *   *   *    * 2006 41875P.

2583  39D NEUF 4,00 €500 Kwacha Aigle pêcheur 2003 83980P.

ZIMBABWE
2584    1C NEUF 5,00 €2 Dollars Roche de Chiremba   *   * 1994 61756P.

2585    2C NEUF 8,00 €5 Dollars Roche de Chiremba 1983 79976P.

2586    3A PR.SPL 39,00 €10 Dollars Roche de Chiremba   Assez RARE 1980 79978P.

2587   11A NEUF 5,00 €500 Dollars Roche de Chiremba    *     * 2001 61757P.

2588   11B NEUF 5,00 €500 Dollars Roche de Chiremba 2004 69395P.

2589  29 SUP+ 13,50 €50000 Dollars  Cascade Roche de Chiremba 31/12/2006 77267P.

2590  42 NEUF 3,00 €100 Dollars Roche de Chiremba 01/08/2006 82144P.

2591  49 SPL 3,50 €200 000 Dollars Bearer Chèque     *      *     *     * 01/07/2007 82140P.

2592  55A PR.NE 4,00 €10 000 000 Dollars Bearer Chèque      *      *     *      * 01/01/2008 82141P.

2593  55A PR.NE 3,00 €10 000 000 Dollars Bearer Chèque    *     *      *      *      *      PROMO 01/01/2008 82142P.

2594  56 SUP+ 4,00 €25 000 000 Dollars Bearer Chèque      *      *     * 02/04/2008 82138P.

2595  57A SUP 2,00 €50 000 000 Dollars Bearer Chèque      *      *     * 02/04/2008 82143P.

2596  59 NEUF 5,00 €250 000 000 Dollars   Bearer Chéque 02/05/2008 83992P.

2597  60 NEUF 12,00 €500 000 000 Dollars   Bearer Chéque 02/05/2008 83993P.

2598  61 NEUF 15,00 €5 000 000 000 Dollars   Bearer Chéque 15/05/2008 83994P.

2599  88 NEUF 23,00 €10  000 0000 000 000 Dollars   (10 Trillions)  Roche de Chiremba 2008 83991P.

2600  93 NEUF 3,50 €5 Dollars Roche de Chiremba 2009 83996P.

2601  94 NEUF 4,00 €10 Dollars Roche de Chiremba 2009 83997P.

2602  95 NEUF 4,50 €20 Dollars Roche de Chiremba 2009 83998P.

2603  96 NEUF 5,00 €50 Dollars Roche de Chiremba 2009 83999P.

2604  97 NEUF 5,00 €100 Dollars Roche de Chiremba 2009 84000P.

2605  98 NEUF 5,00 €500 Dollars Roche de Chiremba 2009 84001P.

2606 101 NEUF 3,00 €2 Dollars Roche de Chiremba     *   *   *   *   *   *   *   *    * 2020 77272P.

2607 102 NEUF 3,00 €5 Dollars Roche de Chiremba      *   *   *   *   *   *   *   *    * 2020 77273P.

2608 103 NEUF 5,00 €10 Dollars Roche de Chiremba     *   *   *   *   *   *   *   *M 2020 77271P.

2609 104 NEUF 4,00 €20 Dollars Roche de Chiremba     *   *   *   *   *   *   *   *    * 2020 77270P.

2610 105 NEUF 5,00 €50 Dollars Roche de Chiremba      *   *   *   *   *   *   *   *    *    * 2020 77274P.

2611 106 NEUF 9,00 €100 Dollars Roche de Chiremba    *      *     *        NOUVEAUTE 2021 82145P.

RESERVEZ VITE !
04 78 37 23 90

ou par Internet, site : www.antika.fr
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